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Ricerca e innovazione
da oltre 50 anni
Dal 1969 progettiamo e realizziamo set cortesia per hotel, residence, 
agriturismi e b&b. Le nostre linee di cosmetici sono naturali e 
rigorosamente made in Italy, caratterizzate da gradevoli fragranze e 
formulazioni delicate. Forniamo inoltre ciabattine, prodotti wellness, 
accessori e complementi d’arredo per camere d'hotel, bagni e spazi 
comuni, articoli per la ristorazione.

Con noi puoi scegliere tra oltre 5.000 articoli. Tutto l'occorrente per i settori 
Ho.Re.Ca. e Wellness ma anche un'ampia gamma di prodotti per la pulizia 
e l'igiene professionale. Richiedici una copia del nostro catalogo Cleaning 
dove troverai: sanificanti ed igienizzanti, detergenti ecologici, consumabili 
per il bagno, attrezzature per la pulizia professionale,  macchinari
certificati e detergenti di qualità a marchio Detercom.

Il cliente prima di tutto
Sappiamo ascoltare e assistere ogni tipologia di 
clientela con cura e dedizione. Distribuiamo i 
nostri prodotti in tutto il territorio nazionale ma 
anche a livello internazionale. Troverai in noi un 
interlocutore in grado di rispondere ad ogni tua 
esigenza, con proposte su misura per la tua attività. 

 

      richiedici o scarica i nostri cataloghi HORECA e CLEANING
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** LE IMMAGINI DI QUESTO 
CATALOGO HANNO LO SCOPO 
DI RAPPRESENTARE IL 
PRODOTTO MA POSSONO 
SUBIRE MODIFICHE.
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prodotti di cortesia a bassissimo impatto ambientale*

art. 3636
Bagnodoccia Solidus
Cosmetico solido in astuccio di 
cartoncino certificato FSC ®
Formato 7,5 g + 7,5 g (totale 15 g) 
 

art. 3639 - 3640
Vassoio espositore in legno + foglietto illustrativo SOLIDUS 
Vassoio in legno misura 21,5 x 6 H 3 cm e foglietto misura 21,6 x 12 cm.
N.b.: cosmetici acquistabili a parte. Il vassoio può ospitare fino a 4 astucci.

prendiamoci cura di noi

SOLI
DUS

S O L I D  C O S M E T I C

art. 3637
Shampoo Balsamo Solidus
Cosmetico solido in astuccio di 
cartoncino certificato FSC ®
Formato 7,5 g + 7,5 g (totale 15 g)

art. 3638
Detergente intimo Solidus
Cosmetico solido in astuccio di 
cartoncino certificato FSC ®
Formato 7,5 g + 7,5 g (totale 15 g)

art. 3635
Sapone mani Solidus
Cosmetico solido in astuccio di 
cartoncino certificato FSC ®
Formato 7,5 g + 7,5 g (totale 15 g)

art. 3639
Vassoio espositore in legno  
Vassoio in legno misura 21,5 x 6 H 3 cm. Incavo frontale per ospitare fino a
4 cosmetici solidi. Incavo sul retro per talloncino illustrativo (vedi art.3640)

art. 3640
Foglietto illustrativo SOLIDUS 
Foglietto illustrativo cosmetici SOLIDUS per vassoio in legno (art.3639)
Misura 21,6 H 12 cm. Cartoncino ad alto spessore.
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art. 3636
1 bagnodoccia solido in astuccio 5,2 x 5,2 x 1,8 cm. 
Cosmetico solido in astuccio di cartoncino certificato FSC ®
Formato 7,5 g + 7,5 g (totale 15 g)

art. 3637
1 shampoo balsamo solido in astuccio 5,2 x 5,2 x 1,8 cm. 
Cosmetico solido in astuccio di cartoncino certificato FSC ®
Formato 7,5 g + 7,5 g (totale 15 g)

art. 3638
1 detergente intimo solido in astuccio 5,2 x 5,2 x 1,8 cm. 
Cosmetico solido in astuccio di cartoncino certificato FSC ®
Formato 7,5 g + 7,5 g (totale 15 g)

art. 3635
1 sapone solido in astuccio 5,2 x 5,2 x 1,8 cm. 
Cosmetico solido in astuccio di cartoncino certificato FSC ®
Formato 7,5 g + 7,5 g (totale 15 g)

art. 3643
1 foglietto illustrativo cosmetici Solidus
Misura 16 H 9 cm. Cartoncino ad alto spessore. 

Kit Solidus
art. 3645

kit fornito
assemblato

*

COME SI USA:
passare sotto l’acqua e lavorare per 
pochi istanti tra le mani. Solidus dà vita 
ad un’emulsione soffice e delicata che si 
passa direttamente sulla parte interessata. 
Si sciacqua facilmente.

+ versione in inglese

IT: il rispetto per l’ambiente e per il nostro corpo 
passa anche attraverso piccoli gesti quotidiani. 
Solidus è una linea di cosmetici in versione solida 
prodotta con ingredienti di origine naturale, 
nutrienti e ultra delicati. Contiene solo il 14% di 
acqua per un minor spreco di risorse ed utilizza 
un packaging senza plastica in cartoncino 
certificato FSC a sostegno della gestione 
responsabile delle foreste.

+ versione in inglese

art. 3643
Foglietto illustrativo Solidus 
Talloncino illustrativo Solidus. Realizzato in cartoncino ad alto spessore, riporta le caratteristiche e le indicazione 
per l'uso dei cosmetici solidi. Misura 16X10 cm ca. Può essere utilizzato per riporlo dentro la pochette articolo 3644

art. 3644
Pochette Solidus  (VUOTA)
Pochette in 100% cotone riciclato, colore naturale, con cerniera e tirazip abbinati. Misura: 21 H 12 + soffietti 3 
cm. ATTENZIONE: pochette fornita vuota. Può essere acquistata per comporre il kit Solidus con altri articoli.

LATO A: LATO B:

personalizzabile 
a partire da 
300 pezzi

*
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art. 3378
Fazzoletti eco-friendly 
set con 3 fazzoletti eco-friendly
confezionati in bustina biodegradabile

art. 3203
Cuffia doccia bio  
cuffia doccia bio confezionata in 
bustina biodegradabile.

art. 3204
Vanity set bio  
set vanity eco-friendly confezionato 
in bustina biodegradabile.

art. 3209
Set igiene orale bio  
spazzolino bio confezionato con 
tubetto dentifricio in bustina bio.

art. 3454
Set rasatura bio  
rasoio bio confezionato con crema 
barba olio oliva in bustina bio.

BUSTINA
BIODEGRADABILE

art. 3234
Amenities box set cortesia eco-friendly
Amenities box eco-friendly in cartoncino certificato FSC ® composto da 1 cuffia 
doccia bio, 1 panno lucidascarpe ecologico, 1 set vanity ecologico.

art. 3377
Set cucito eco-friendly 
set cucito eco-friendly confezionato
in bustina biodegradabile.

art. 3252
Cuffia doccia avana eco
cuffia doccia bio confezionata in 
astuccio cartone riciclato FSC

art. 3254
Set vanity avana eco 
set vanity eco-friendly confezionato in 
astuccio cartone riciclato FSC

art. 3256
Panno scarpe avana eco
panno scarpe bio confezionato in 
astuccio cartone riciclato FSC

BUSTINA
BIODEGRADABILE

art. 3233
Amenities box vuoto da 
assemblare

il box può essere acquistato vuoto 
per comporre un set con altri 
prodotti oppure su richiesta può 
essere personalizzato. 

BUSTINA
BIODEGRADABILE

art. 3405
Pettine eco-friendly 
Pettine 15 cm in amido di mais
confezionato in bustina biodegradabile
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Guarda
il VIDEO

OROVERDE è il set 
cortesia per hotel, b&b, 
agriturismi e residence 
arricchito con olio d’oliva 
biologico italiano. 
 
I cosmetici di questo
set cortesia sono 
biologici al 95 / 98%
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art. 1841
Sali da Bagno 
con olio di oliva bio  
bustina 30 g

con olio
di oliva
italiano
BIOLOGICO

*

art. 2758
Shampoo 
con olio di oliva bio
tubetto 60 ml

con olio
di oliva
italiano
BIOLOGICO

*

art. 2759
Bagnoschiuma 
con olio di oliva bio
tubetto 60 ml

con olio
di oliva
italiano
BIOLOGICO

*

art. 2760
Crema Corpo 
con olio di oliva bio 
tubetto 60 ml

art. 1828
Shampoo doccia 
con olio di oliva bio  
flacone 35 ml

con olio
di oliva
italiano
BIOLOGICO

*

con olio
di oliva
italiano
BIOLOGICO

*

art. 1827
Bagnoschiuma 
con olio di oliva bio  
flacone 35 ml

con olio
di oliva
italiano
BIOLOGICO

*

art. 1826
Shampoo 
con olio di oliva bio  
flacone 35 ml

con olio
di oliva
italiano
BIOLOGICO

*

art. 2133
Balsamo capelli 
con olio di oliva bio  
flacone 35 ml

con olio
di oliva
italiano
BIOLOGICO

*

art. 1829
Crema corpo 
con olio di oliva bio  
flacone 35 ml

con olio
di oliva
italiano
BIOLOGICO

*

art. 1983
Detergente intimo 
con olio di oliva bio  
flacone 35 ml

con olio
di oliva
italiano
BIOLOGICO

*

art. 2217
Talloncino illustrativo 
cartoncino 12 x 8 cm caratteristiche 
comestici all'olio di oliva OroVerde

Tutti i flaconi da 35 ml del set cortesia Oroverde 
sono realizzati in plastica 100% riciclata

ECO
friendly

*

CON OLIO
D’OLIVA BIO

art. 2217BIO
Talloncino flaconcini 35 ml  
cartoncino 5 x 9 cm caratteristiche 
ecologiche flaconcini 35 ml 

flaconi
oroverde
ecologici
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RISPETTIAMO
L' AMBIENTE

art. 1834BIO
Cuffia doccia bio
cuffia doccia biodegradabile
confezionata in astuccio cartone 
riciclabile

art. 1835BIO
Vanity set bio
vanity bio confezionato in
bustina biodegradabile e chiuso 
in astuccio cartone riciclabile

art. 1836BIO 

Set igiene orale bio   
astuccio cartone 
spazzolino biodegradabile  
confezionato con tubetto  
dentifricio in bustina bio e chiusi 
in astuccio cartone riciclabile.

art. 1837BIO
Set rasatura busta bio
bustina e rasoio biodegradabili. 
Crema da barba con olio di oliva 
biologico

art. 2533BIO
Set rasatura astuccio bio 
rasoio biodegradabile.  Astuccio 
cartone riciclabile. Crema da 
barba con olio di oliva bio 

art. 3203
Cuffia doccia bio  
bustina plastic free
Cuffia doccia bio confezionata 
in bustina biodegradabile in 
polvere di pietra.

art. 3204
Vanity set bio  
bustina plastic free
Set vanity eco-friendly
confezionato in bustina 
biodegradabile in polvere di pietra.

art. 3209
Set igiene orale bio  
bustina plastic free
spazzolino biodegradabile 
confezionato con tubetto
dentifricio in bustina bio
in polvere di pietra.

art. 1838BIO
Lucidascarpe bio
panno scarpe in 100% cellulosa 
origine vegetale confezionato in 
astuccio cartone riciclabile

art. 3454
Set rasatura bio  
bustina plastic free
rasoio bio confezionato con 
crema da barba in bustina
biodegradabile in polvere di 
pietra.

art. 1839BIO
Set cucito bio
Set cucito bio confezionato in
bustina biodegradabile e chiuso 
in astuccio cartone riciclabile

FLACONI
35 ML 
ECO-FRIENDLY
Flaconi in plasticaFlaconi in plastica
100% riciclata100% riciclata,,
cosmetici con tensioattivicosmetici con tensioattivi
di origine vegetaledi origine vegetale
e biodegradabili e biodegradabili 
tra il 95% etra il 95% e
il 98%il 98%

prodotti 
oroverde
ecologici



Flaconi in plasticaFlaconi in plastica
100% riciclata100% riciclata,,
cosmetici con tensioattivicosmetici con tensioattivi
di origine vegetaledi origine vegetale
e biodegradabili e biodegradabili 
tra il 95% etra il 95% e
il 98%il 98%

art. 1834
Cuffia doccia 
astuccio cartone

art. 2297
Shampoo doccia 20 ml
con olio di oliva bio  
flacone

con olio
di oliva
italiano
BIOLOGICO

art. 2072
Saponetta 12 g 
con olio di oliva bio
bustina carta

con olio
di oliva
italiano
BIOLOGICO

*

art. 1832
Saponetta 20 g 
con olio di oliva bio
astuccio cartone

con olio
di oliva
italiano
BIOLOGICO

*

art. 1831
Saponetta 30 g 
con olio di oliva bio
incarto plissettato

con olio
di oliva
italiano
BIOLOGICO

*

art. 2738
Cuffia doccia 
bustina carta 6 x 9 cm 

art. 1835
Vanity set
astuccio cartone

art. 1838
Lucidascarpe 
astuccio cartone

art. 1839
Set cucito 
astuccio cartone
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art. 1836
Set igiene orale 
astuccio cartone

Tutti i cosmetici del set 
cortesia OROVERDE 
nutrono la pelle, 
regolandone l’idratazione 
e contrastando irritazioni 
e screpolature. Per 
questo sono perfetti per 
strutture ricettive in cui 
gli Ospiti hanno bisogno 
di prodotti mirati a 
contrastare gli effetti del 
freddo o del sole.

CON OLIO
D’OLIVA BIO

art. 1830
Shampoo doccia 20 ml 
con olio di oliva bio 
bustina carta 

con olio
di oliva
italiano
BIOLOGICO

*



STARTER
KIT

con olio di oliva italiano BIOLOGICO

BUSTINA
BIODEGRADABILE
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art. 2136
Shampoo doccia 500 ml 
per capelli, corpo e mani

art. 2137
Crema corpo 500 ml 
lozione delicata nutriente

art. 3234
Amenities box set cortesia Oroverde
Amenities box eco-friendly in cartoncino certificato FSC ® composto da 1 cuffia 
bio, 1 panno scarpe ecologico, 1 set vanity ecologico. Su richiesta, il contenuto 
della scatola può essere personalizzato con altri prodotti del set cortesia.

 

art. 0477 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 2821 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 2138
Sapone mani 500 ml 
sapone liquido per mani

art. 2420
Portadispenser murale bianco 
con sistema antifurto

art. 2421 - Portadispenser trasparente

Chiave per
sistema antifurto

art. 2611
Balsamo capelli 500 ml 
formula nutriente per capelli
art. 3112 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 2135
Bagnoschiuma 500 ml 
formula delicata per il corpo
art. 3111 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 2134
Shampoo 500 ml 
formula delicata per i capelli
art. 2977 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3113 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3223
Set cosmetico Oroverde in sacchetto organza
Set cosmetico in sacchetto organza 13x18 cm composto da 1 saponetta 12 gr, 1 
cuffia doccia in bustina, 1 bagnoschiuma, 1 shampoo, 1 crema corpo in flaconi da 
35 ml, 1 foglietto illustrativo in italiano e inglese con riportate le caratteristiche dei 
cosmetici Oroverde. 

art. 3233
Amenities box vuoto 
fornito steso da assemblare
può essere acquistato per comporre un 
set con altri prodotti.



art. 2544
Espositore da banco 
Espositore da banco in cartone. Utile per esposizione e vendita dei prodotti 
Oroverde. Dimensioni: L 19,5  P 15,3  H 39,5 cm

art. 2228
Cofanetto cosmetico piccolo 
Cofanetto 17x10 cm contiene: 1 shampoo 35 ml, 1 bagnoschiuma 35 ml,  
1 crema corpo 35 ml, 1 detergente intimo 35 ml, 1 saponetta plisse 30 gr

art. 2033
Cofanetto cosmetico lusso 
Cofanetto 27x15 cm contiene: 1 shampoo 60 ml, 1 bagno-
schiuma 60 ml,  1 crema corpo 60 ml, 1 saponetta plisse 30 gr

COFANETTI
COSMETICI
CON PRODOTTI
OROVERDE

Questi cofanetti contenenti cosmetici 
con formulazioni delicate ed arricchite
con olio d’oliva italiano biologico, 
sono ideali per suite, camere superior, 
omaggio alla clientela oppure come 
travel kit grazie al piccolo formato dei 
flaconcini.

con olio
di oliva
italiano
BIOLOGICO

*

Su richiesta si realizzano espositori, flyer, 
locandine e talloncini illustrativi per i prodotti 
OroVerde, personalizzabili con il 
logo della struttura ricettiva

15

S
E

T
 

C
O

R
T

E
S

I
A

De
te

rc
om

 P
ro

fe
ss

io
na

l



dispenser 
OroVerde
ecologico
300 ml

Dispenser da 300 ml
ricaricabili in 100% 
plastica riciclata
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art. 3030
Portadispenser murale nero 
con sistema antifurto

fornito di ferramenta e istruzioni per il montaggio

art. 1859
Portadispenser murale inox 
singolo
fornito di ferramenta e istruzioni per 
il montaggio

art. 3235
Sapone mani 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata

art. 3314
Balsamo capelli 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3112 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3113 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

SISTEMA
ANTIFURTO

art. 3201
Bagnodoccia 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata

art. 3202
Crema corpo 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata

art. 0477 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 2821 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3200
Shampoo balsamo 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 2977 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3410
Portadispenser murale inox 
doppio
fornito di ferramenta e istruzioni per 
il montaggio

art. 3313
Shampoo doccia 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 0477 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

con olio
di oliva
italiano
BIOLOGICO
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art. 3537
Shampoo doccia
ai fiori di Bach biologici 
flacone 50 ml

art. 3540
Crema corpo 
ai fiori di Bach biologici 
flacone 50 ml

Formulazioni ai fiori di Bach biologici

art. 3539
Sali da bagno 
ai fiori di Bach biologici 
flacone 65 g

art. 3541
Saponetta 40 g 
ai fiori di Bach biologici 
incarto plissettato

art. 3536
Shampoo 
ai fiori di Bach biologici 
flacone 50 ml

art. 3538
Balsamo capelli 
ai fiori di Bach biologici 
flacone 50 ml

art. 3542
Cofanetto cosmetico 
Cofanetto 18x19 cm contiene: 1 shampoo 50 ml, 1 bagnodoccia 50 ml,  1 crema corpo 50 ml, 
1 balsamo 50 ml, 1 sali da bagno 65 g, 1 saponetta plisse 40 g.
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art. 3162N
Portadispenser murale nero 
con sistema antifurto
fornito di ferramenta e istruzioni per il montaggio

art. 1859
Portadispenser murale inox 
singolo
fornito di ferramenta e istruzioni per il montaggio

art. 3549
Shampoo doccia 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3550 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3410
Portadispenser murale inox 
doppio
fornito di ferramenta e istruzioni per il montaggio

art. 3545
Shampoo 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3546 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3551
Balsamo capelli 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3552 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3555
Crema corpo 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3556 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3543
Sapone liquido 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3544 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

SISTEMA
ANTIFURTO

art. 3547
Bagnoschiuma 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3548 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3553
Detergente intimo 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3554 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica
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art. 3514
Shampoo doccia 40 ml 
flacone plastica in plastica 100% riciclata

EverGreen ai fiori di Bach 
Biologici ha l’obiettivo di 
utilizzare le proprietà che il Dr. 
Edward Bach ha riscontrato nei 
fiori per dare un buon supporto 
al fisico mediante una ricca 
gamma cosmetica (shampoo, 
bagnoschiuma, crema, saponi 
ed altro)

La miscela di cinque fiori utile in 
ogni occasione, messa a punto 
dal Dr. Bach per tutte quelle 
piccole situazioni di emergenza, 
è composta dai seguenti fiori: 
Star di Betlehem (Ornitogalo); 
Rock Rose (Eliantemo); 
Impatiens (Balsamina); Clematis 
(Vitalba); Cherry Plum (Prugno);

La presenza di questi fiori 
nei prodotti per il corpo ha 
lo scopo, essendo priva di 
controindicazioni, di aiutare a 
trovare calma e benessere.

con
fiori di 
Bach 
Biologici 23
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art. 3512
Shampoo 40 ml 
flacone plastica in plastica 100% riciclata

art. 3519
Saponetta 20 g
incarto quadrato

Tutti i flaconi da 40 ml del set cortesia Vero EverGreen 
sono realizzati in plastica 100% riciclata

art. 3520
Saponetta 30 g
incarto quadrato

art. 3513 
Bagnoschiuma 40 ml 
flacone plastica in plastica 100% riciclata

art. 3515
Balsamo 40 ml 
flacone plastica in plastica 100% riciclata

art. 3516
Crema corpo 40 ml 
flacone plastica in plastica 100% riciclata

art. 3517
Sali da bagno 50 g 
flacone plastica in plastica 100% riciclata
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art. 3521
Cuffia doccia 
busta carta

art. 3523
Vanity set 
busta carta

art. 3527
Set cucito
busta carta

art. 3529
Set rasatura
astuccio cartone

PROFUMO
PER CUSCINI E
BIANCHERIA

i Sogni di
Bach

art. 3531
Set igiene orale
astuccio cartone

art. 3526
Panno scarpe
astuccio cartone

art. 3524
Vanity set
astuccio cartone

art. 3522
Cuffia doccia
astuccio cartone

art. 3518
Rugiada rilassante
ai fiori di Bach biologici 
 
Profumo spray in flaconcino da 5 ml.
Ideale per cuscini e biancheria.
Rugiada rilassante ai fiori di Bach.



Tutti i dispenser Vero EverGreen sono in plastica 100% riciclata
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art. 3162N
Portadispenser murale nero 
con sistema antifurto

art. 1859
Portadispenser murale inox 
singolo

art. 3410
Portadispenser murale inox 
doppio

SISTEMA
ANTIFURTO

art. 3534
Detergente intimo 300 ml 
ai fiori di bach biologici
art. 3481 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 1878
Shampoo doccia 300 ml 
ai fiori di bach biologici
art. 3462 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3532
Shampoo 300 ml 
ai fiori di bach biologici
art. 3460 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3533
Bagnoschiuma 300 ml 
ai fiori di bach biologici
art. 3461 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3165
Crema corpo 300 ml 
ai fiori di bach biologici
art. 3464 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

disponibile anche in plastica bianca

art. 1860
Sapone liquido 300 ml 
ai fiori di bach biologici
art. 3459 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3535
Balsamo capelli 300 ml 
ai fiori di bach biologici
art. 3463 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica



Guarda
il VIDEO
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REYAH è il set cortesia 
bagno arricchito con
prezioso di olio di Argan 
ad azione emolliente, 
antiossidante ed 
elasticizzante. Un 
vero elisir di benessere 
presentato in un 
packaging elegante e 
dallo stile arabeggiante.

con
olio di argan



art. 2261
Shampoo 
con olio di Argan
flacone 35 ml

art. 2262
Bagnoschiuma 
con olio di Argan
flacone 35 ml

art. 2263
Balsamo capelli 
con olio di Argan
flacone 35 ml

art. 2264
Crema corpo 
con olio di Argan
flacone 35 ml

art. 2265
Saponetta 30 g
fragranza argan
incarto plissettato

art. 2582
Talloncino illustrativo 
in cartoncino 12 x 8 cm. Proprietà set cortesia Reyah argan. 
Testo in italiano e inglese. 
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art. 2830
Salvietta rinfrescante 
in bustina

Tutti i flaconi da 35 ml del set cortesia Reyah 
sono realizzati in plastica 100% riciclata

art. 2300
Cuffia doccia 
astuccio cartone

art. 3208 
Lucidascarpe 
astuccio cartone

art. 2333
Saponetta 10 g bustina
fragranza standard

art. 2301
Vanity set 
astuccio cartone

art. 3673 
Set igiene orale 
astuccio cartone

art. 3675
Set rasatura 
astuccio cartone
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olio
di argan



SISTEMA
ANTIFURTO
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art. 3162N
Portadispenser murale nero 
con sistema antifurto
fornito di ferramenta e istruzioni per il montaggio

art. 3335
Sapone liquido 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3344 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3333
Shampoo 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3182 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3334
Bagnodoccia 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3183 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

con
olio
di argan

art. 3336
Crema corpo 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3345 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3226
Set cosmetico Reyah in sacchetto organza
Set cosmetico in sacchetto organza oro 15x20 cm composto da 1 saponetta 
plissettata da 30 gr, 1 cuffia doccia in astuccio, 1 bagnoschiuma, 1 shampoo, 
1 crema corpo in flaconi da 35 ml con sigillo, 1 foglietto illustrativo in italiano e 
inglese con riportate le caratteristiche dei cosmetici Reyah. 
Cosmetici di qualità italiana con olio di argan.

art. 3222
Sacchetto organza (vuoto)
Sacchetto in organza oro 15x20 cm. 
Sacchetto ideale per set cortesia hotel e per 
starter kit. Fornito vuoto.

kit cosmetico

disponibile anche in plastica bianca

art. 2549
Balsamo capelli 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3721 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica
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art. 3465
Bagnoschiuma 
flacone 35 ml

art. 3466
Shampoo 
flacone 35 ml

art. 3679
Shampoo doccia
flacone 35 ml

con
fragranza
Nero
Profumo
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art. 3468
Balsamo 
flacone 35 ml

art. 3467
Crema viso e corpo
flacone 35 ml

art. 3471
Crema viso e corpo
flacone 50 ml

art. 3681 
Shampoo doccia 
flacone 50 ml

art. 3680 
Sali da bagno
flacone 42 g

art. 3470
Shampoo
flacone 50 ml

art. 3469
Bagnoschiuma 
flacone 50 ml

art. 3472
Balsamo
flacone 50 ml

La fragranza “Nero Profumo”, 
creata esclusivamente per 
questo marchio, completa 
con note accattivanti e calde 
l’atmosfera del relax. La 
scelta di un tappo flip top per 
i flaconi mantiene inalterata 
la raffinatezza olfattiva del 
prodotto e ne rende l’utilizzo 
semplice e pratico.
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art. 3473
Sapone 20g 
astuccio cartone

art. 3682
Set Cucito
astuccio cartone

art. 3683
Set rasatura 
astuccio cartone

art. 3476
Set igiene orale 
astuccio cartone

art. 3474
Cuffia doccia
astuccio cartone

art. 3684
Panno scarpe
astuccio cartone

art. 3475
Set vanity
astuccio cartone

Vista laterale
astucci cartone cuffia doccia, panno scarpe, vanity set
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art. 3162N
Portadispenser murale nero 
con sistema antifurto
fornito di ferramenta e istruzioni per il montaggio

art. 1859
Portadispenser murale inox 
singolo
fornito di ferramenta e istruzioni per il montaggio

art. 3410
Portadispenser murale inox 
doppio
fornito di ferramenta e istruzioni per il montaggio

art. 3162
Portadispenser murale bianco 
con sistema antifurto
fornito di ferramenta e istruzioni per il montaggio

SISTEMA
ANTIFURTO

SISTEMA
ANTIFURTO

art. 3478
Shampoo doccia 300 ml 
alla fragranza Nero Profumo
art. 3686 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3477
Bagnoschiuma 300 ml 
alla fragranza Nero Profumo
art. 3687 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3480
Balsamo 300 ml 
alla fragranza Nero Profumo
art. 3688 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3479
Crema viso e corpo 300 ml 
alla fragranza Nero Profumo
art. 3689 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3685
Sapone liquido 300 ml 
alla fragranza Nero Profumo
art. 3690 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica
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Guarda
il VIDEO
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olio di 
argan 35
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EASY ARGAN è il nostro 
set cortesia semplice e 
moderno con cosmetici 
a base di olio d' Argan 
ad azione emolliente, 
antiossidante ed 
elasticizzante. Un vero 
elisir di benessere per i 
tuoi ospiti.

L’olio di Argan è estratto 
dai frutti dell’albero 
di Argan spremuti a 
freddo. Originario del 
Marocco, oggi quest’olio 
è ampiamente utilizzato 
in cosmesi per le sue 
fantastiche proprietà 
idratanti. 

art. 2218 
Talloncino illustrativo 
in cartoncino 12 x 8 cm. Proprietà set cortesia in italiano e inglese.

art. 2044
Shampoo balsamo 
con olio di argan 
flacone 30 ml

art. 2045
Bagnodoccia 
con olio di argan 
flacone 30 m

art. 2046
Crema corpo 
con olio di argan 
flacone 30 m

art. 2212
Balsamo capelli 
con olio di argan 
flacone 30 m

art. 2368 
Detergente intimo 
formula standard ph 4.5
flacone 20 ml

art. 2245
Shampoo doccia 
formula standard
flacone 20 ml

art. 1890 
Detergente intimo 
formula con aloe vera
bustina 7 ml

art. 2709 
Shampoo doccia 
formula standard
bustina 10 ml



sapone da massaggio e cosmetici con olio di ARGAN
*
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art. 1476
Saponetta 10 g 
fragranza standard 
bustina satinata

art. 1873
Cuffia doccia 
bustina 6x15 cm

art. 2040
Saponetta 20 g da massaggio 
fragranza argan 
bustina trasparente

art. 1851
Cuffia doccia 
astuccio cartone

art. 1853
Lucidascarpe 
astuccio cartone

art. 1852
Vanity set 
astuccio cartone

art. 2238
Set rasatura 
bustina trasparente neutra

art. 1952
Set igiene orale 
astuccio cartone

art. 1854
Set cucito 
astuccio cartone

art. 2998
Set cosmetico in sacchetto organza Easy 
composto da 1 saponetta massaggio da 20 gr, 1 shampoo balsamo,
1 bagnodoccia e 1 crema corpo in flacone da 30 ml con olio di argan

art. 2632
Struccante + 3 dischetti ovatta 
bustina trasparente neutra
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> push

> facile da pulire

> giusta dose

> verifica contenuto

> antifurto

DISPENSER 320 ML
RICARICABILE

COSMETICI CON 

OLIO DI 
ARGAN

SISTEMA
ANTIFURTO

art. 3369
Portadispenser murale bianco 
con sistema antifurto.
fornito con ferramenta e istruzioni 

SISTEMA
ANTIFURTO

art. 3369N
Portadispenser murale nero 
con sistema antifurto.
fornito con ferramenta e istruzioni 

RICARICA DA QUI

REFILL FROM HERE

PREMI QUI

PRESS HERE

ESCE DA QUI

COMES OUT
FROM HERE

art. 3367
Sapone liquido 320 ml 
necessita dell'apposito portadispenser
art. 3371 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2111- pompetta per tanica

art. 3365
Shampoo 320 ml 
necessita dell'apposito portadispenser
art. 3370 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2111- pompetta per tanica

art. 3366
Bagnodoccia 320 ml 
necessita dell'apposito portadispenser
art. 1985 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2111- pompetta per tanica

art. 3368
Crema corpo 320 ml 
necessita dell'apposito portadispenser
art. 3372 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2111- pompetta per tanica
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art. 3590
Saponetta 20 g
pasta vegetale bianca
incarto plissettato

art. 3589
Shampoo doccia 
neutro
bustina 10 ml

art. 3591
Saponetta 10 g
pasta vegetale bianca
bustina satinata

art. 3594
Lucidascarpe 
bustina carta

art. 3596
Set rasatura 
rasoio e crema da barba
bustina carta

art. 3593
Vanity set
bustina carta

art. 3592
Cuffia doccia
bustina carta

art. 3595
Set igiene orale
dentifricio e spazzolino
bustina carta

con estratti  
naturali
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art. 3586
Sali da bagno 
all'olio essenziale di camomilla
flacone 40 g

art. 3583
Shampoo e balsamo
con estratto glicolico di miele
flacone 30 ml

art. 3585
Shampoo doccia 
con olio essenziale di camomilla
flacone 30 ml

art. 3584
Bagnoschiuma 
con olio essenziale di camomilla
flacone 30 ml

art. 3588
Crema corpo 
con proteine del germe di grano
flacone 30 ml

art. 3587
Detergente intimo 
con proteine del germe di grano
flacone 30 ml
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Shampoo Doccia: prodotto arricchito con estratti di camomilla 
romana, ideale per un bagno  o una doccia rilassante lascia la pelle 
fresca e morbida con una chiara sensazione di benessere.

Bagnoschiuma: prodotto arricchito con estratti d camomilla romana è 
un valido supporto dopo lo stress di un viaggio.

Sapone Liquido: prodotto arricchito con estratti d camomilla romana, 
appositamente ideato per detergere in profondità, dona freschezza alla 
pelle apportando una sensazione di energia e benessere.

Balsamo: prodotto  arricchito con estratto di Germe di Grano, evita 
l’effetto stress del capello rendendolo soffice e pettinabile.

Crema Corpo: prodotto arricchito con estratto di Germe di Grano, 
rende la pelle morbida, soffice ed elastica.

Detergente Intimo: prodotto arricchito con estratto di Aloe, ideato 
appositamente per una pulizia profonda delle parti intime, dona una 
sensazione di freschezza.

Sali da Bagno: disciolti nell’acqua calda aiutano ad eliminare lo stress 
donando una piacevole predisposizione al relax. l’immediata solubilità 
dei microcristalli attiva fin da subito le caratteristiche benefiche 
dell’estratto di camomilla rilasciando una sensazione di calma.

Saponetta: A base vegetale per le sue proprietà ha anche un’azione 
antibatterica senza aggredire la pelle, ma lasciandola morbida e 
profumata.

La linea CHECK-IN è studiate per dare un 
piacevole ristoro nelle pause di viaggi
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IN DOTAZIONE CON SUPPORTO

Vista laterale
Dispenser + Supporto

Bioadesivo per fissaggio

Chiave

art. 3600
Shampoo doccia 300 ml
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3601 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3598
Sapone liquido 300 ml
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3599 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3604
Detergente intimo 300 ml
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3605 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3606
Crema corpo 300 ml
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3607 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3602
Balsamo capelli 300 ml
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3603 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3597
Supporto murale bianco

per dispenser check-in

art. 3597N
Supporto murale nero

per dispenser check-in

Facile da rimuovere o sostituire in 4 semplici passi:

1) inserire la chiave nella fessura 
laterale del supporto a parete
2) una volta sollevata la linguetta, 
rimuovere il flacone verso l'alto

3) riempire il flacone
4) inserire il flacone nella guida 
che si bloccherà automaticamente 
una volta raggiunto il limite



42

S
E

T
 

C
O

R
T

E
S

I
A

De
te

rc
om

 P
ro

fe
ss

io
na

l

Cosmetici con argilla 
nera ed olio essenziale 
di mandorla ad 
azione emolliente ed 
elasticizzante. Un vero 
elisir di benessere per 
i tuoi ospiti. Fragranza 
delicata al sandalo.



art. 3131
Talloncino illustrativo 
in cartoncino 12x8 cm. Proprietà cosmetici Marble (italiano e inglese) 
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art. 2764
Shampoo 
con argilla nera e mandorla
flacone 35 ml 
100% plastica riciclata

art. 2765
Bagnodoccia 
con argilla nera e mandorla
flacone 35 ml
100% plastica riciclata

art. 2767
Crema corpo 
con argilla nera e mandorla
flacone 35 ml
100% plastica riciclata

art. 2766
Balsamo capelli 
con argilla nera e mandorla
flacone 30 ml

art. 2779
Saponetta 10 g 
fragranza standard
bustina trasparente

art. 2792
Cuffia doccia
bustina 6x9 cm

Tutti i flaconi da 35 ml del set cortesia Marble 
sono realizzati in plastica 100% riciclata

*

art. 3227
Saponetta 15 g 
fragranza standard
incarto plissettato

art. 3212
Cuffia doccia
astuccio cartone

art. 3214
Vanity set
astuccio cartone

art. 2222
Set igiene orale
astuccio cartone

art. 2238
Set rasatura 
crema da barba con aloe vera 
bustina trasparente neutra

art. 2224
Set rasatura 
crema da barba con aloe vera 
astuccio cartone
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Tutti i dispenser Marble 
sono realizzati in

 plastica 100% riciclata



45

De
te

rc
om

 P
ro

fe
ss

io
na

l
S

E
T

 
C

O
R

T
E

S
I

A

art. 3249
Sapone liquido 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3250 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3125
Shampoo 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3126 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3029
Bagnodoccia 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3083 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

kit cosmetico

art. 3127
Crema corpo 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3128 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3224
Set cosmetico Marble in sacchetto organza
Set cosmetico in sacchetto organza bianco 13x18 cm composto da 1 saponetta 
da 10 gr, 1 cuffia doccia in bustina, 1 bagnodoccia, 1 shampoo, 1 crema corpo in 
flaconi ambrati da 35 ml, 1 foglietto illustrativo in italiano e inglese con riportate le 
caratteristiche dei cosmetici Marble. Cosmetici di qualità italiana con argilla nera e 
olio essenziale di mandorla.

art. 1340
Sacchetto organza (vuoto)
Sacchetto in organza bianca 13x18 cm. 
Sacchetto ideale per set cortesia hotel e per 
starter kit. Fornito vuoto.

con
argilla 
nera e 
mandorla

art. 3030
Portadispenser murale nero 
con sistema antifurto
fornito di ferramenta e istruzioni per il montaggio

SISTEMA
ANTIFURTO

art. 3318
Balsamo capelli 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3497 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica
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DIVINUM è il set 
cortesia che, grazie ai 
principi attivi della vite 
e dei polifenoli dell’uva, 
idrata perfettamente 
la pelle rendendola 
elastica senza causare 
arrossamenti ed 
esercitando un’ottima 
azione anti-età.
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art. 2047 
Shampoo 
con polifenoli dell'uva
wine therapy
flacone 30 ml

art. 2048
Bagnodoccia 
con polifenoli dell'uva
wine therapy
flacone 30 ml

art. 2049
Crema corpo 
con polifenoli dell'uva
wine therapy
flacone 30 ml

con
polifenoli 
dell'uva

art. 2219 
Talloncino illustrativo 
in cartoncino 12 x 8 cm. Proprietà set cortesia in italiano e inglese.

art. 2050 
Saponetta 25 g 
fragranza wine therapy 
incarto plissettato

art. 2051
Cuffia doccia 
astuccio cartone

art. 2052
Vanity set 
astuccio cartone

art. 2053
Lucidascarpe 
astuccio cartone
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con
polifenoli 
dell'uva
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art. 3162N
Portadispenser murale nero 
con sistema antifurto
fornito di ferramenta e istruzioni per il montaggio

art. 3158
Crema corpo e mani 300 ml 
dispenser ricaricabile
art. 3161 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2111 - pompetta per tanica

art. 3156
Shampoo e balsamo 300 ml 
dispenser ricaricabile
art. 3159- tanica 5 litri ricarica 
art. 2111 - pompetta per tanica

art. 3157
Bagnodoccia 300 ml 
dispenser ricaricabile
art. 3160 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2111 - pompetta per tanica

art. 3162
Portadispenser murale bianco 
con sistema antifurto
fornito di ferramenta e istruzioni per il montaggio

art. 3225
Set cosmetico Divinum in sacchetto organza
Set cosmetico in sacchetto organza bianco 13x18 cm composto da 1 saponetta 
da 25 gr, 1 cuffia doccia eco-friendly biodegradabile, 1 bagnodoccia, 1 shampoo, 
1 crema corpo in flaconi da 30 ml, 1 foglietto illustrativo in italiano e inglese con 
riportate le caratteristiche dei cosmetici Divinum. Cosmetici di qualità italiana con 
etratto di uva.

art. 1340
Sacchetto organza (vuoto)
Sacchetto in organza bianca 13x18 cm. 
Sacchetto ideale per set cortesia hotel e per 
starter kit. Fornito vuoto.

con
polifenoli 
dell'uva

art. 3410
Portadispenser murale inox 
doppio
fornito di ferramenta e istruzioni per il montaggio

kit cosmetico
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art. 2276
Shampoo 
con estratto di salvia 
flacone 35 ml

art. 2277
Bagnoschiuma 
con estratto di eucalipto 
flacone 35 ml

art. 2308
Cuffia doccia 
astuccio cartone

art. 2278
Balsamo capelli 
con estratto di coriandolo 
flacone 35 ml

art. 2279
Crema corpo 
con estratto di ginepro
flacone 35 ml

art. 2280
Saponetta 30 g
fragranza naturale
incarto plissettato

art. 2336
Saponetta 10 g bustina
fragranza standard

con
estratti 
di erbe
naturali

LAVERDE è il set 
cortesia bagno con 
preziosi estratti di piante 
officinali come salvia, 
eucalipto, coriandolo e 
ginepro. Una selezione 
di cosmetici in cui le 
proprietà benefiche 
delle piante si uniscono 
a essenze dai profumi 
avvolgenti e naturali.

Ogni prodotto del set 
cortesia Laverde ha una 
proprietà specifica. Il 
bagnoschiuma di questo 
set cortesia bagno, ad 
esempio, ha un’ottima 
azione tonificante 
grazie agli estratti di 
eucalipto, mentre la 
crema corpo al ginepro 
ha proprietà distensive 
e decontratturanti, ideali 
dopo l’attività fisica.

art. 2585
Talloncino illustrativo 
in cartoncino 12 x 8 cm. Proprietà set cortesia in italiano e inglese.

art. 2309
Vanity set 
astuccio cartone
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art. 2271
Shampoo 
fitoceutico alle staminali della 
mela. Flacone 32 ml

art. 2272
Bagnoschiuma 
fitoceutico alle staminali della 
mela. Flacone 32 ml

art. 2273
Balsamo capelli 
fitoceutico alle staminali della 
mela. Flacone 32 ml

art. 2274
Crema corpo 
fitoceutico alle staminali della 
mela. Flacone 32 ml

art. 2275
Saponetta 30 g plissettata
incarto plissè bianco
fragranza mela

art. 2335
Saponetta 10 g bustina
bustina in carta avana
fragranza standardcosmetici 

alle
staminali 
della mela

MÈLA è il set 
cortesia per hotel e 
b&b, agriturismi e 
residence composto da 
cosmetici fitoceutici alle 
staminali della mela. 
Un set cortesia dalla 
formulazione innovativa 
capace di rivitalizzare la 
pelle in modo naturale.

Le staminali a contatto 
con la pelle stimolano la 
formazione di collagene, 
rendendo questi 
cosmetici ottimi prodotti 
anti-età dalle naturali 
proprietà rivitalizzanti.

art. 2584
Talloncino illustrativo 
in cartoncino 12 x 8 cm. Proprietà set cortesia in italiano e inglese.

art. 2555
Shampoo 
fitoceutico alle staminali della 
mela. Flacone 40 ml

art. 2556
Bagnodoccia 
fitoceutico alle staminali della 
mela. Flacone 40 ml

art. 2557
Balsamo capelli 
fitoceutico alle staminali della 
mela. Flacone 40 ml

art. 2558
Crema corpo 
fitoceutico alle staminali della 
mela. Flacone 40 ml
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Dispenser Mela 
eco-friendly

 100%  
plastica 
riciclata
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art. 3162N
Portadispenser murale nero 
con sistema antifurto
fornito di ferramenta e istruzioni per il montaggio

art. 3331
Sapone liquido 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3348 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3329
Shampoo 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3346 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3330
Bagnodoccia 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3347 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

cartoncino
certificato

FSC ®

art. 3162
Portadispenser murale bianco 
con sistema antifurto
fornito di ferramenta e istruzioni per il montaggio

art. 3332
Crema corpo 300 ml 
dispenser in 100% plastica riciclata
art. 3349 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

ASTUCCI ECO-FRIENDLY FSC ®
possono essere abbinati anche ad altre linee

art. 3234
Amenities box set cortesia
Amenities box in cartoncino certificato 
FSC ® composto da 1 cuffia doccia 
bio, 1 panno lucidascarpe ecologico,  
1 set vanity ecologico

 

art. 3252
Cuffia doccia avana eco
astuccio cartone FSC e cuffia bio

 

art. 3256
Lucidascarpe avana eco
astuccio cartone FSC e lucidascarpe bio

 

art. 3254
Vanity set avana eco
astuccio cartone FSC e vanity set bio
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art. 3559
Shampoo doccia 
con estratto di fiordaliso 
Flacone 30 ml

con
fiordaliso
organico 57
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art. 3557
Shampoo 
con estratto di fiordaliso 
Flacone 30 ml

art. 3560
Balsamo  capelli
con estratto di fiordaliso 
Flacone 30 ml

art. 3558
Bagnoschiuma
con estratto di fiordaliso 
Flacone 30 ml

art. 3561
Crema corpo
con estratto di fiordaliso 
Flacone 30 ml

art. 3562
Saponetta 20 g
pasta vegetale bianca
bustina ecologica in polvere di pietra

art. 3563
Cuffia doccia
cuffia bio
bustina ecologica in polvere di pietra

art. 3564
Vanity set
vanity set bio
bustina ecologica in polvere di pietra

art. 3565
Panno lucidascarpe 
panno scarpe bio
bustina ecologica in polvere di pietra

art. 3567
Set rasatura
rasoio e crema da barba bio
bustina ecologica in polvere di pietra

art. 3566
Set igiene orale
spazzolino e dentifricio bio
bustina ecologica in polvere di pietra
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art. 0706
Shampoo doccia 
con ginkgo biloba e thè verde 
Flacone 32 ml

art. 1490
Crema corpo 
con ginkgo biloba e thè verde 
Flacone 32 ml

con ginkgo 
biloba e 
thè verde

GIRASOLI è un set 
cortesia per hotel e 
b&b, agriturismi e 
residence pieno di 
energia. I Girasoli 
presenta una gamma di 
cosmetici arricchiti con 
estratti di ginkgo biloba 
e thè verde.

Grazie alla combinazione 
dei principi attivi del 
ginko biloba e del 
thè verde, i cosmetici 
Girasoli hanno un’ottima 
azione antiossidante, 
dermopurificante ed 
energizzante.

art. 2220
Talloncino illustrativo 
in cartoncino 12 x 8 cm. Proprietà set cortesia in italiano e inglese.

art. 2961
Saponetta 14 g 
fragranza standard 
astuccio cartone

art. 2114
Cuffia doccia 
astuccio cartone

art. 2115
Vanity set 
astuccio cartone

art. 2116
Lucidascarpe 
astuccio cartone

art. 2117
Set igiene orale 
astuccio cartone

59

S
E

T
 

C
O

R
T

E
S

I
A

De
te

rc
om

 P
ro

fe
ss

io
na

l



60

S
E

T
 

C
O

R
T

E
S

I
A

De
te

rc
om

 P
ro

fe
ss

io
na

l



art. 2939 
Gel igienizzante mani 
alcool 70% 
bustina 3 ml

art. 2632 
Struccante + 3 dischetti 
struccante con aloe vera 
bustina trasparente neutra
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art. 2247
Shampoo doccia 
con estratto di aloe vera 
bustina 10 ml

art. 3296
Saponetta 10 g  
con estratto di aloe vera 
bustina in carta bianca

art. 2940
Saponetta 20 g  
con antibatterico 
incarto quadrato

con
estratto di 
aloe vera

art. 2283 
Cuffia doccia
bustina 6x9 cm

art. 2238
Set rasatura 
crema da barba con aloe vera 
bustina trasparente neutra

art. 2296
Amenities box 
Set in astuccio cartone 6,5 x 6,5 x 6 cm composto da 1 cuffia 
doccia, 1 set vanity, 1 set cucito. Su richiesta il contenuto può essere 
variato con altri prodotti di cortesia.

>	1 Set Cucito
> 1 Cuffia Doccia 
> 1 Set Vanity 

* contenuto personalizzabile 

art. 2290
Bagnodoccia 
con estratto di aloe vera 
flacone 24 ml

art. 2289
Shampoo balsamo 
con estratto di aloe vera 
flacone 24 ml

art. 2291
Crema corpo 
con estratto di aloe vera 
flacone 24 ml

art. 2991
Set cosmetico Breezy in sacchetto organza
Set cosmetico in sacchetto organza bianca 9x12 cm composto da 
1 shampoo balsamo e 1 bagnodoccia con aloe vera in flacone da 
24 ml e 1 saponetta con antibatterico . Cosmetici di qualità italiana.

art. 2729
Sacchetto organza (vuoto)
Sacchetto in organza bianca 9x182cm. 
Sacchetto ideale per set cortesia hotel e per 
starter kit. Fornito vuoto.
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art. 2266
Shampoo 
con sale marino 
flacone 35 ml

art. 2267
Bagnoschiuma 
con sale marino 
flacone 35 ml

art. 2312
Cuffia doccia 
astuccio cartone

art. 2268
Balsamo capelli 
con sale marino 
flacone 35 ml

art. 2270
Saponetta 30 g plissè
fragranza wellness

art. 2334
Saponetta 10 g bustina
fragranza standard

con
sale
marino

MAREVITA è il set 
cortesia per hotel e b&b, 
agriturismi e residence 
arricchito con sale 
marino. Una selezione 
di cosmetici dalle 
proprietà depurative e 
disinfiammanti ispirato e 
dedicato al mare.

I cosmetici Marevita 
hanno un grande potere 
detox sui tessuti, che 
in alcuni cosmetici, 
come la crema corpo, si 
aggiunge alla capacità di 
contrastare la ritenzione 
dei liquidi. Per questo 
set cortesia abbiamo 
selezionato un unico 
grande ingrediente con 
cui poter realizzare a 
formule cosmetiche 
naturali altamente 
depurative.

art. 2583
Talloncino illustrativo 
in cartoncino 12 x 8 cm. Proprietà set cortesia in italiano e inglese.

art. 2313
Vanity set 
astuccio cartone

art. 2829
Salvietta rinfrescante 
bustina 7x10 cm
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art. 2269
Crema corpo 
con sale marino 
flacone 35 ml
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art. 3291
Sapone liquido 300 ml 
dispenser ricaricabile
art. 3292 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3146
Shampoo 300 ml 
dispenser ricaricabile
art. 3149- tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3145
Bagnodoccia 300 ml 
dispenser ricaricabile
art. 3148- tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3147
Crema corpo 300 ml 
dispenser ricaricabile
art. 3150 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica

art. 3224
Set cosmetico MareVita in sacchetto organza
Set cosmetico in sacchetto organza 13x18 cm (blu oppure bianco). Kit composto 
da 1 saponetta da 10 gr, 1 cuffia biodegradabile, 1 bagnodoccia, 1 shampoo, 
1 crema corpo in flaconi da 32 ml con sigillo, 1 foglietto illustrativo in italiano e 
inglese con riportate le caratteristiche dei cosmetici Marevita. Cosmetici di qualità 
italiana con sale marino.

art. 3221
Sacchetto organza (vuoto)
Sacchetto in organza blu 13x18 cm. 
Sacchetto ideale per set cortesia hotel e per 
starter kit. Fornito vuoto.

art. 3129
Portadispenser murale bianco 
con sistema antifurto
fornito di ferramenta e istruzioni per il montaggio

SISTEMA
ANTIFURTO

con
sale
marino

art. 3316
Balsamo capelli 300 ml 
dispenser ricaricabile
art. 3634 - tanica 5 litri ricarica 
art. 2185 - pompetta per tanica
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prodotti a base di 
acqua microfiltrata 
e impreziosita dagli 
estratti d’alga, 
privi di parabeni, 
phenoxyethanolo, 
allergeni, urea,
coloranti e siliconi.
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art. 3570
Shampoo doccia 
alle alghe 
flacone 30 ml

cosmetici
alle
alghe

Formulazioni con Laminaria digitata extract (algae extract) 
e Porphyra umbillicalis extract (algae extract) 

art. 3568
Shampoo 
alle alghe 
flacone 30 ml

art. 3571
Balsamo 
alle alghe 
flacone 30 ml

art. 3569
Bagnoschiuma
alle alghe 
flacone 30 ml

art. 3572
Crema Corpo
alle alghe 
flacone 30 ml

art. 3575
Saponetta 20 g 
alla glicerina 
bustina trasparente

art. 3576
Cuffia doccia 
astuccio cartone 
10 x 10 cm

art. 3578
Panno lucidascarpe 
astuccio cartone 
10 x 10 cm

art. 3577
Vanity set 
astuccio cartone 
10 x 10 cm

art. 3580
Set rasatura 
rasoio e crema da barba
astuccio cartone

art. 3579
Set igiene orale 
spazzolino e dentifricio
astuccio cartone

art. 3581
Pochette in plastica water proof 
pochette satinata con cerniera
15 x 13 cm
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articoli 
no brand 
solo nome 
prodotto
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art. 3285
Shampoo 
fragranza mediterranea
flacone 30 ml 

art. 3286
Bagnodoccia 
fragranza mediterranea
flacone 30 ml 

art. 3287
Crema corpo 
fragranza mediterranea
flacone 30 ml 

art. 3288
Saponetta 10 g 
fragranza standard
bustina in carta bianca

NEUTRA è il nostro set 
cortesia con prodotti no 
brand. Tutti gli articoli 
riportano sul packaging 
solo il nome prodotto in 
italiano e inglese.

Shampoo, bagnodoccia 
e crema corpo hanno 
fragranza fresca 
mediterranea

art. 3212
Cuffia doccia
astuccio cartone

art. 3214
Vanity set
astuccio cartone

art. 2222
Set igiene orale
spazzolino e dentifricio 
astuccio cartone

no
brand
amenities 
set

note di testa
arancio dolce e amaro,

limone Sicilia, lime, foglie verdi 

note di cuore
rosmarino, lemongrass,
menta ghiacciata, timo

note di fondo
legni bianchi, note ambrate

art. 2238
Set rasatura 
crema da barba con aloe vera 
bustina trasparente neutra

art. 2224
Set rasatura 
crema da barba con aloe vera 
astuccio cartone

art. 2632 
Struccante + 3 dischetti 
struccante con aloe vera 
bustina trasparente neutra
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art. 2113
Shampoo doccia 
flacone 30 ml

fragranza 
floreale

art. 0178
Shampoo doccia 
flacone 20 ml

art. 3295
Cuffia doccia 
bustina in carta bianca 6x9 cm

art. 3294
Saponetta 10 g
bustina in carta bianca

art. 2057
Cuffia doccia 
astuccio cartone

art. 1739
Lucidascarpe 
rotolino satinato

art. 0334
Set igiene orale 
bustina trasparente

art. 0676
Set cucito 
astuccio cartone

art. 1800
Set rasatura 
astuccio cartone
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BENVENUTO Un set 
cortesia di prodotti per 
hotel, b&b, agriturismi, 
residence e case 
vacanza dall’estetica 
semplice e raffinata. Un 
set cortesia essenziale 
e perfetto per qualsiasi 
ambiente bagno.

art. 2632
Set vanity 
struccante + 3 dischetti ovatta



72

S
E

T
 

C
O

R
T

E
S

I
A

De
te

rc
om

 P
ro

fe
ss

io
na

l

Guarda
il VIDEO

la nostra 
linea di
prodotti 
per
bambini

BUBU & SETTETE
è la nostra linea 
di prodotti per 
alberghi, residence  
e b&b dedicata ai 
bambini. Una linea 
cortesia divertente, 
ricca di sorprese per 
i tuoi piccoli ospiti!

scatola in cartoncino

certificato FSC ® 



coccola
i tuoi “piccoli” ospiti
coccola 
i tuoi “piccoli” ospiti

CON FLACONI & SAPONETTA

kit 1

Puoi acquistare questi 
prodotti anche
singolarmente

Li trovi alla pagina seguente 

art. 3396
Bagnodoccia per bimbi in flacone da 30 ml

art. 3395
Shampoo per bimbi in flacone da 30 ml

art. 3397
Crema corpo per bimbi in flacone da 30 ml

art. 1875
Saponetta vegetale 26 g a forma di orsetto

art. 2706

Scatola eco-friendly in cartoncino FSC ® 
misura 7,5 x 7,5  h 10,5 cm 
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CON MATITE & GUANTINO

kit 2
art. 3396
Bagnodoccia per bimbi in flacone da 30 ml

art. 1877
Matite mini colorate

art. 1876
Guantino in microfibra 12 x 18 cm

art. 1875
Saponetta vegetale 26 g a forma di orsetto

art. 2706

Scatola eco-friendly in cartoncino FSC ® 
misura 7,5 x 7,5  h 10,5 cm 

CON BAVAGLIO & GUANTINO

kit 3
art. 3396
Bagnodoccia per bimbi in flacone da 30 ml

art. 1877
Matite mini colorate

art. 2978
Bavaglio in tnt con lacci 28x28 cm

art. 1875
Saponetta vegetale 26 g a forma di orsetto

art. 2706

Scatola eco-friendly in cartoncino FSC ® 
misura 7,5 x 7,5  h 10,5 cm 

art. 2719 art. 1198 art. 2827
kit fornito
assemblato

* kit fornito
assemblato

*kit fornito
assemblato

*



art. 1875
Saponetta vegetale 26 g 
a forma di orsetto 
confezionata in bustina trasparente

cosmetici 
per
bambini

art. 1876
Guantino in microfibra 
misura 12x18 cm 
confezionato in bustina trasparente

art. 2978
Bavaglio bimbi con lacci 
misura 28x28 cm 
disegno biberon

art. 3414
Paperella gonfiabile 
gioco gonfiabile misura 10,5 cm ca. 
materiale pvc
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I cosmetici Bubu & Settete 
(shampoo, bagnodoccia e 
crema corpo) sono realizzati 
con formula delicata, ideale 
per la pelle dei più piccoli. 
Grazie agli estratti di aloe 
bio e all'assenza di parabeni, 
oli minerali, coloranti, 
allergeni e SLES, i cosmetici 
Bubu & Settete detergono 
perfettamente la pelle senza 
causare arrossamenti.

art. 1877
Matite mini colorate 
rosso, blu, verde, giallo 
confezionate in astuccio cartone

art. 3396
Bagnodoccia
con estratto di aloe bio 
Flacone 30 ml soft touch con tappo flip-top

art. 3397
Crema corpo
con estratto di aloe bio 
Flacone 30 ml soft touch con tappo flip-top

art. 3395
Shampoo
con estratto di aloe bio 
Flacone 30 ml soft touch con tappo flip-top

art. 3441
Portachiavi orsetto 
misura H 8 cm 
personalizzabile sulla maglietta richiesta



articolo da  BAMBINO

34

articolo da  BAMBINO

27

taglia

27
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art. 1888
Ciabattina bimbi NEUTRA taglia 34 (22 cm circa) 
Ciabattina per bambino bianca fascia chiusa. Pianta del piede in colore bianco. 
con bordino blu. Fascia in spugna di cotone con suola in gomma.

art. 3428
Ciabattina bimbi piscina NEUTRA taglia 37 (25 cm circa) 
Ciabattina in EVA bianca. Suola 10 mm. Fascia aperta con chiusura a velcro 
regolabile. Lunghezza suola 25 cm (taglia 37 circa). Confezionata in busta.

37

articolo da  BAMBINO

34

art. 3393
Ciabattina bimbi NEUTRA taglia 27 (17 cm circa) 
Ciabattina per bambino bianca fascia chiusa con elastico. Pianta del piede in 
colore bianco. Suola in eva rivestita in tnt con puntini in gomma. 

art. 3320
Ciabattina bimbi NEUTRA taglia 36 (24 cm circa) 
Ciabattina per bambino velour fascia chiusa colore giallo. Pianta del piede in 
colore bianco. Suola in eva rivestita in tnt con puntini in gomma. 

36

taglia

36

taglia

34
taglia

37

articolo da  BAMBINO

36

taglia

36

art. 3429
Ciabattina bimbi piscina NEUTRA taglia 36 (24 cm circa) 
Ciabattina in PE bianca. Suola 15 mm. Fascia infradito trasparente. 
Lunghezza suola 24 cm (taglia 36 circa). Confezionata in busta.

art. 3717
Ciabattina bimbi NEUTRA taglia 34 (22 cm circa) 
Ciabattina per bambino in spugna fascia chiusa. Pianta del piede in colore 
bianco. Suola in gomma. Confezione plastic free con fascetta in cartoncino.

taglia

34
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Kit Bauletto, l’accoglienza perfetta per i cani nelle strutture ricettive.

Le prenotazioni che includono amici a quattro zampe sono sempre più numerose 
e le strutture alberghiere che offrono accoglienza ai cani sono in continua crescita.

Spesso però queste attività non dedicano la giusta attenzione agli ospiti che 
viaggiano con i propri animali.

Le proposte sono limitate, poco accattivanti e sempre uguali e raramente il cane 
che viene ospitato riceve un trattamento soddisfacente. Le opportunità di un 
set cortesia dedicato sono invece moltissime: la struttura può distinguersi dai 
competitor e dimostrare una reale cura per tutti gli ospiti, cani inclusi.

Il nostro kit BauLetto, disponibile in vari formati, è la soluzione ideale per le 
strutture ricettive che non vogliono solo accogliere ospiti con animali, ma farli 
sentire coccolati.
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art. 3304
1 lozione composta da estratti vegetali sinergici 
ideale per la pulizia quotidiana del cane. Non ri-
chiede risciacquo. Adatta per tutte le taglie e razze. 

art. 3114
1 salvietta monouso biodegradabile eco-friendly. 
Morbida salvietta in formato 22x30 cm.
Adatta a molteplici utilizzi. 

art. 3305
1 panno in cotone utilizzabile con lozione
detergente. Panno in 100% cotone.
Colore bianco. Misura 25x25 cm ca. 

art. 3307
1 rotolo di sacchetti BIO per deiezioni cane.
Sacchetti per raccolta deiezioni cane.
Rotolo da 15 sacchetti. 

art. 3306
1 cartellino in cartoncino ad alto spessore
con scritta su 1 lato PET IN ROOM 
animale domestico in camera. 

CON LOZIONE DETERGENTE NATURALE

kit vip
art. 3303

il set cortesia studiato 
appositamente per i 
nostri amici a 4 zampe.

Nel rispetto verso 
l’ambiente è composto 
da un cofanetto in 
cartoncino certificato 
FSC ®, a sostegno della 
gestione responsabile 
delle foreste oppure in 
pochette realizzata in 
100% cotone riciclato.

BIODEGRADABILE

kit fornito
assemblato

*
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art. 3445
2 salviette igienizzanti compresse in capsula.
Misura capsula: diametro 4,2 cm e altezza 1,5 cm. 
Misura salvietta aperta 20x20 cm circa.

art. 3114
1 salvietta monouso biodegradabile eco-friendly. 
Morbida salvietta in formato 22x30 cm.
Adatta a molteplici utilizzi. 

art. 3307
1 rotolo di sacchetti BIO per deiezioni cane.
Sacchetti per raccolta deiezioni cane.
Rotolo da 15 sacchetti. 

art. 3306
1 cartellino in cartoncino ad alto spessore
con scritta su 1 lato PET IN ROOM 
animale domestico in camera. 

art. 3361
1 pallina gioco in gomma resistente e tessuto.
Pallina da gioco. Colore secondo 
disponibilità. Misura Ø 6,4 cm.

CON PALLINA DA GIOCO

kit medio
art. 3489

art. 3445
2 salviette igienizzanti compresse in capsula.
Misura capsula: diametro 4,2 cm e altezza 1,5 cm. 
Misura salvietta aperta 20x20 cm circa.

art. 3114
1 salvietta monouso biodegradabile eco-friendly. 
Morbida salvietta in formato 22x30 cm.
Adatta a molteplici utilizzi. 

art. 3307
1 rotolo di sacchetti BIO per deiezioni cane.
Sacchetti per raccolta deiezioni cane.
Rotolo da 15 sacchetti. 

art. 3306
1 cartellino in cartoncino ad alto spessore
con scritta su 1 lato PET IN ROOM 
animale domestico in camera. 

CON SALVIETTE IGIENIZZANTI

kit basic
art. 3452

art. 3445
2 salviette igienizzanti compresse in capsula.
Misura capsula: diametro 4,2 cm e altezza 1,5 cm. 
Misura salvietta aperta 20x20 cm circa.

art. 3114
1 salvietta monouso biodegradabile eco-friendly. 
Morbida salvietta in formato 22x30 cm.
Adatta a molteplici utilizzi. 

art. 3307
1 rotolo di sacchetti BIO per deiezioni cane.
Sacchetti per raccolta deiezioni cane.
Rotolo da 15 sacchetti. 

art. 3306
1 cartellino in cartoncino ad alto spessore
con scritta su 1 lato PET IN ROOM 
animale domestico in camera. 

KIT IN POCHETTE COTONE

pochette
art. 3488

BIODEGRADABILE BIODEGRADABILE BIODEGRADABILE

Puoi acquistare questi prodotti anche singolarmente
vedi pagina seguente 

kit fornito
assemblato

* kit fornito
assemblato

* kit fornito
assemblato

*
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art. 3483
Box mini vuoto
in cartoncino certificato FSC® 
Cofanetto in cartoncino bianco ad alto 
spessore certificato FSC. Dimensione 
astuccio 7 x 7  h 7 cm ca.  
Cofanetto fornito steso e vuoto. 

art. 3302
Box vuoto
in cartoncino certificato FSC® 
Cofanetto in cartoncino bianco ad alto 
spessore certificato FSC. Dimensione 
astuccio 7,5 x 7,5  h 13 cm ca.  
Cofanetto fornito steso e vuoto. 

art. 3306
Cartellino maniglia 
pet in room
Cartellino in cartoncino ad alto spessore 
con scritta su 1 lato PET IN ROOM 
animale domestico in camera.

art. 3304
Lozione detergente
in flacone spray da 50 ml
Lozione composta da estratti vegetali 
sinergici ideale per la pulizia quotidiana 
del cane. Utile anche per pulire muso, 
zampette e parti intime. Di facile e veloce 
applicazione, non richiede risciacquo. 
Adatta per tutte le taglie e razze. Ideata in 
collaborazione con Union BIO (azienda 
specializzata in prodotti naturali per 
animali)

art. 3445
Salvietta igienizzante
in viscosa naturale biodegradabile
Salvietta compressa in capsula da 4,5 ml. 
Misura capsula: diametro 4,2 cm e altezza 
1,5 cm. Misura salvietta 20x20 cm circa.

art. 3114
Salvietta monouso
biodegradabile eco-friendly
Morbida salvietta in formato 22x30 cm. 
Adatta a molteplici utilizzi. 

BIODEGRADABILE

art. 3361
Pallina gioco
in gomma resistente e tessuto
Pallina da gioco. Colore secondo 
disponibilità. Misura Ø 6,4 cm.

art. 3384
Frisbee gioco
con corda resistente in cotone
Colore rosso, blu, bianco secondo 
disponibilità. Misura Ø 19,7 cm. 

art. 3362
Ciotola pieghevole
adatta a cibi solidi o liquidi (450 ml)
Ciotola con moschettone. Colore secondo 
disponibilità. Misure: Ø 12,9 x 5,2 cm.

art. 3385
Ciotola eco-friendly
adatta a cibi solidi o liquidi (1,3 litri)
Ciotola eco-friendly richiudibile. 
Misure: 10 x 17 cm.

art. 3309
Pochette vuota
in 100% cotone riciclato 
Pochette in 100% cotone riciclato, colore 
naturale, con cerniera e tirazip abbinati. 
Misura: 21 H 12 + soffietti 3 cm.  
Pochette fornita vuota. 

art. 3307
Sacchetti in rotolo BIO
per deiezioni cane
Rotolino da 15 sacchetti. Misura di 
ciascun sacchetto: 22 x H 31 cm ca



WELCOME KIT
SET PULIZIA E CORTESIA
RESIDENCE
I nostri Welcome Kit comprendono prodotti indispensabili per la
prima accoglienza nelle strutture residenziali. Puoi personalizzarlo sia 
nel contenuto selezionando una serie di detergenti e accessori che 
nel packaging. Abbiamo tuttavia le versioni già assemblata con
prodotti base: art. 3739 - art. 2806 - art. 3115 - art. 3381
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art. 1904
1 detersivo al limone per lavaggio manuale di piatti e 
stoviglie. Flacone mini da 50 ml. Prodotto in Italia. 

art. 0064
1 spugna piatti. Morbida spugna da un lato e fibra 
abrasiva verde dall'altro. 

art. 0468
1 panno pomertex 30x40 ad alto potere assorbente,
resistente e duraturo, sia da bagnato che da asciutto.
Composizione: (55% polpa di cellulosa - 45% poliestere)

kit piatti art. 3739
kit fornito
in busta carta

*
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art. 1904
1 detersivo al limone per lavaggio manuale di piatti e 
stoviglie. Flacone mini da 50 ml. Prodotto in Italia. 

art. 0064
1 spugna piatti. Morbida spugna da un lato e fibra 
abrasiva verde dall'altro. 

art. 0468
1 panno pomertex 30x40 ad alto potere assorbente,
resistente e duraturo, sia da bagnato che da asciutto.
Composizione: (55% polpa di cellulosa - 45% poliestere)

artt. vari
1 paio di guanti monouso 
(modello secondo disponibilità)
Misura M oppure L

artt. vari
1 sacco immondizia misura 40x60
(modello secondo disponibilità)
Colore nero oppure bianco

kit mini art. 3115 kit basic kit ecokit fornito
assemblato

* kit fornito
assemblato

* kit fornito
assemblato

*
art. 2806 art. 3381

art. 1904
1 detersivo al limone per lavaggio manuale di piatti e 
stoviglie. Flacone mini da 50 ml. Prodotto in Italia. 

art. 0064
1 spugna piatti. Morbida spugna da un lato e fibra 
abrasiva verde dall'altro. 

art. 0468
1 panno pomertex 30x40 ad alto potere assorbente,
resistente e duraturo, sia da bagnato che da asciutto.
Composizione: (55% polpa di cellulosa - 45% poliestere)

artt. vari
1 paio di guanti monouso 
(modello secondo disponibilità)
Misura M oppure L

artt. vari
1 sacco immondizia misura 40x60
(modello secondo disponibilità)
Colore nero oppure bianco

art. 2060
1 detergente per pavimenti o superfici.
Flacone mini da 50 ml. Prodotto in Italia. 

art. 1904ECO
1 detersivo al limone per lavaggio manuale di piatti e 
stoviglie. Formula ecologica. Flacone mini da 50 ml in 
RPET plastica riciclata. Prodotto in Italia. 

art. 3387
1 spugna eco-friendly in cellulosa vegetale con fibra 
forte realizzata con materiali 100% riciclati.

art. 3275
1 panno biodegradabile compostabile. Misura 35x40 cm. 
Panno eco-friendly in materiale biodegradabile e
compostabile ad alto potere assorbente.

art. 1607
1 sacco in materiale biodegradabile (mater-bi).
Misura sacco 50x60 cm.

BIODEGRADABILE

Puoi acquistare questi 
prodotti anche
singolarmente

Li trovi alla pagina seguente 
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art. 3106  
Box mini cartoncino
grafica standard Welcome kit 

dimensioni box montato: 
17,3 x 6,5 x h 9,5 cm

* fornito vuoto da montare

art. 1967  
Box cartoncino
grafica standard Welcome kit 

dimensioni box montato: 
16 x 10 x h 12 cm (manico escluso)

* fornito vuoto da montare

art. 3311  
Box cartoncino FSC ecologico
grafica standard Welcome kit 

dimensioni box montato: 
7,5 x 7,5 x h 13 cm

* fornito vuoto da montare

art. 1904  
Detersivo piatti
mini flacone da 50 ml 

detersivo al limone per lavaggio 
manuale di piatti e stoviglie. 
Flacone mini da 50 ml.
Prodotto in Italia. 

art. 2060  
Detergente multiuso
mini flacone da 50 ml 

detergente multiuso adatto per 
pavimenti o superfici dure.
Flacone mini da 50 ml.
Prodotto in Italia. 

art. 0064  
Spugna piatti
standard 

morbida spugna da un lato e fibra 
abrasiva verde dall'altro. 

art. 3387  
Spugna piatti
ecologica 

spugna eco-friendly in cellulosa 
vegetale con fibra forte realizzata 
con materiali 100% riciclati.

art. 0468  
Panno pomertex
in fibra assorbente 

panno pomertex 30x40 cm.
Composizione: (55% polpa di
cellulosa - 45% poliestere)

art. 3275  
Panno biodegradabile
multiuso 

panno biodegradabile compostabile. 
Misura 35x40 cm. Panno eco-friendly 
ad alto potere assorbente.

BIODEGRADABILE

art. 1527VE - 1527GI - 1527RO - 1527BL  
Panno microfibra 
vari colori 

panno in microfibra 37x37 cm. Disponibile nei colori
verde, giallo, rosa, blu

art. 1904ECO  
Detersivo piatti eco-friendly
mini flacone da 50 ml 

detersivo al limone per lavaggio 
manuale di piatti e stoviglie. For-
mula ecologica. Flacone mini da 
50 ml in RPET plastica riciclata. 
Prodotto in Italia. 



PERSONALIZZA
I NOSTRI BOX
CON IL TUO
LOGO 
* minimo 500 pz 

il contenuto del welcome kit può essere
personalizzabile con i prodotti riportati
nelle precdenti pagine e con gli 
articoli delle nostre linee cortesia.

I kit possono essere forniti da assemblare
oppure su richiesta possiamo
fornirli già assemblati.
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*

*

art. 1613  
Detersivo lavastoviglie
in pastiglia  

detersivo completo di brillantante 
in pastiglie per il lavaggio in 
macchine lavastoviglie.
Lucentezza senza macchie
ed azione anticalcare.
Confezionata singolarmente 
in bustina multilingua

art. 1418  
Detersivo lavastoviglie
in pastiglia ecologica 

pastiglie ecologiche per
lavastoviglie. Pastiglia
confezionata singolarmente in 
bustina completamente solubile.

art. 0002  
Detersivo lavatrice
in pastiglia  

detersivo in pastiglie per il 
lavaggio in lavatrice di capi 
bianchi e colorati.
Confezionata singolarmente
in bustina multilingua

art. 3762  
Panno microfibra eco-friendly 
per pavimenti 

panno pavimenti 40x50 cm con 
doppia trama in microfibra eco 
(100% materiale riciclato)

artt. vari  
Guanti monouso 
vari modelli e misure 

guanti in lattice oppure in nitrile 
disponibili in vari modelli e misure. 
Vedi catalogo Cleaning 

artt. vari  
Sacchi per immondizia 
vari modelli e misure 

sacchi in plastica o materbi bio 
disponibili in vari modelli e misure. 
Vedi catalogo Cleaning 

artt. vari  
Carta igienica 
vari modelli 

carta igienica con rotolo normale 
oppure fascettato. Vedi pag. 89

art. 3718  
Guanti monouso n-bio 
varie misure 

guanti monouso in nitrile N-BIO
a biodegradazione accelerata
rispetto ad un guanto comune



1.1
STARTER KIT
SET COSMETICI

Questi kit composti da prodotti 
base in piccoli quantitativi sono 
utili per testare e far testare 
la qualità dei nostri prodotti.
Possono essere tuttavia 
utilizzati da piccole strutture 
che non hanno consumi tali da  
consentire l'acquisto di
confezioni standard.

art. 3223  
Starter kit OroVerde 
confezione da 40 kit  

ogni kit comprende i seguenti articoli:
> 1 talloncino illustrativo
> 1 shampoo 35 ml
> 1 bagnoschiuma 35 ml
> 1 crema corpo 35 ml 
> 1 saponetta 10 g in bustina
> 1 cuffia doccia in bustina

art. 3225  
Starter kit Divinum 
confezione da 30 kit  

ogni kit comprende i seguenti articoli:
> 1 talloncino illustrativo
> 1 shampoo 30 ml
> 1 bagnoschiuma 30 ml
> 1 crema corpo 30 ml 
> 1 saponetta 25 g incarto plissettato
> 1 cuffia doccia in bustina bio

art. 3226  
Starter kit Reyah 
confezione da 30 kit  

ogni kit comprende i seguenti articoli:
> 1 talloncino illustrativo
> 1 shampoo 35 ml
> 1 bagnoschiuma 35 ml
> 1 crema corpo 35 ml 
> 1 saponetta 30 g incarto plissettato
> 1 cuffia doccia in astuccio

art. 2995  
Starter kit Marevita 
confezione da 40 kit  

ogni kit comprende i seguenti articoli:
> 1 talloncino illustrativo
> 1 shampoo 35 ml
> 1 bagnoschiuma 35 ml
> 1 crema corpo 35 ml 
> 1 saponetta 10 g in bustina
> 1 cuffia doccia in bustina bio

CON OLIO DI ARGAN

STARTER
KIT

CON SALE MARINO

STARTER
KIT
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art. 3224 
Starter kit Marble 
confezione da 30 kit  

ogni kit comprende i seguenti articoli:
> 1 talloncino illustrativo
> 1 shampoo 35 ml
> 1 bagnoschiuma 35 ml
> 1 crema corpo 35 ml 
> 1 saponetta 10 g in bustina
> 1 cuffia doccia in bustina

art. 2993  
Starter kit OroVerde luxe 
confezione da 20 kit  

ogni kit comprende i seguenti articoli:
> 1 shampoo 60 ml
> 1 bagnoschiuma 60 ml
> 1 crema corpo 60 ml 

sapone da massaggio e cosmetici con olio di ARGAN
*

art. 2998  
Starter kit Easy 
confezione da 30 kit  

ogni kit comprende i seguenti articoli:
> 1 shampoo 30 ml
> 1 bagnoschiuma 30 ml
> 1 crema corpo 30 ml 
> 1 saponetta 20 g bustina

STARTER
KIT

con olio di oliva italiano BIOLOGICO

- SHAMPOO
- BAGNOSCHIUMA
- CREMA CORPO

con olio di oliva italiano BIOLOGICO
*

CON ESTRATTO DI UVA

STARTER
KIT

art. 3364  
Starter kit 
set cosmetico in astuccio eco-friendly 

> questo kit può essere composto su 
richiesta con gli articoli del set cortesia 
OroVerde oppure con altre linee.
Minimo 50 kit.

art. 2991  
Starter kit Breezy 
confezione da 30 kit  

ogni kit comprende i seguenti articoli:
> 1 shampoo balsamo 24 ml
> 1 bagnodoccia 24 ml 
> 1 saponetta 20 g incartata

CREMA CORPO con ESTRATTO DI ALOE VERA



85

S
E

T
 

C
O

R
T

E
S

I
A

De
te

rc
om

 P
ro

fe
ss

io
na

l

1.2
TRAVEL KIT
SET 
CORTESIA
DA VIAGGIO

il nostro Travel kit della gamma di set 
cortesia personalizzabili da viaggio è
un prodotto ideale per compagnie navali, 
aeree, treni, tour operator e agenzie viaggi.

Puoi personalizzarlo nella grafica, nel 
contenuto e nel packaging. Abbiamo 
tuttavia una versione già assemblata
con prodotti base (art. 2783)

ARTICOLI PER TRAVEL KIT
li trovi nel dettaglio alle pagine 86 -87 - 88 - 89li trovi nel dettaglio alle pagine 86 -87 - 88 - 89 

> art. 2159 - mascherina da notte 
> art. 2317 - tappi per orecchie
> art. 2940 - saponetta antibatterica
> art. 2853 - salvietta igienizzante
> art. 2939 - gel igienizzante 3 ml
> art. 2903 - gel igienizzante 50 ml
> art. 2632 - struccante e dischetti
> art. 2795 - filo interdentale
> art. 0923 - set igiene orale box
> art. 2238 - set rasatura
> art. 2761 - cuffia doccia
> art. 1200 - set ago e filo
> cosmetici (vedi set cortesia)

art. 2782  
Pochette con cerniera 
stampa generica Travel Kit (fornita vuota da assemblare) 

Pochette in poliestere colore ecrù. Chiusura con zip in metallo. Misura: 20x15 cm 
* personalizzabile a partire da 250 pezzipersonalizzabile a partire da 250 pezzi

art. 2783  
Travel kit basic 
fornito assemblato con i seguenti prodotti base 

> 1 coppia tappi per orecchie in astuccio plastica art. 2317 
> 3 fazzoletti ovatta in bustina trasparente art. 1650 
> 1 salvietta igienizzante per superfici e mani art. 2853
> 1 gel igienizzante in flacone tascabile 50 ml art. 2903
> 1 shampoo a base di olio di oliva bio in tubetto da 60 ml art. 2758
> 1 crema corpo a base di olio di oliva bio in tubetto da 60 ml art. 2760
 

*
il contenuto del 
travel kit può essere 
personalizzato
con altri prodotti 
delle nostre linee 
generiche

PERSONALIZZA
IL TUO TRAVEL KIT         * minimo 250 pz 



art. 0887  
Calzante in plastica 
lunghezza 14 cm circa 

Confezionato in busta trasparente

art. 2632  
Struccante + 3 dischetti 
Struccante con aloe vera 

Confezionati in busta trasparente

art. 1206  
Vanity set 
bustina neutra  

Confezionato in busta trasparente

art. 1205  
Lucidascarpe 
spugnetta 5x3x2 cm 

Confezionata in busta trasparente

art. 1652  
Pettine in plastica 
bustina neutra 

Confezionato in busta trasparente
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1.3
ARTICOLI DI
CORTESIA
NEUTRI

art. 1650  
Fazzoletti ovatta 
bustina neutra 

Confezionati in busta trasparente

art. 1200  
Set cucito 
bustina neutra  

Confezionato in busta trasparente

La nostra gamma di ac-
cessori di cortesia neutri 
comprende referenze 
ideali per creare un travel 
kit personalizzato o per 
arricchire la selezione di 
prodotti presenti
all’interno dei nostri set.

art. 0994  
Calzante in plastica 
lunghezza 40 cm circa 

Articolo sfuso senza busta.

art. 3212  
Cuffia doccia 
astuccio neutro  

Confezionato in astuccio cartoncino

art. 3214  
Set Vanity 
astuccio neutro  

Confezionato in astuccio cartoncino

art. 3114  
Salvietta monouso bio 
fascetta neutra  

Confezionato con fascetta avana

BIODEGRADABILE
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art. 2238  
Set rasatura  
bustina neutra  

Confezionato in busta trasparente

art. 2159  
Mascherina occhi 
bustina neutra 

Confezionata in busta trasparente

art. 2795  
Filo interdentale 
bustina neutra 

Confezionato in busta trasparente

art. 2317  
Tappi per orecchie 
astuccio neutro  

Confezionati in astuccio plastica

art. 1787  
Set rasatura Wilkinson  
bustina neutra  

Confezionato in busta trasparente

art. 2224  
Set rasatura 
astuccio neutro  

Confezionato in astuccio cartoncino

art. 0923  
Set igiene orale 
box plastica  

Confezionato in astuccio plastica

art. 2222  
Set igiene orale 
astuccio neutro  

Confezionato in astuccio cartoncino

art. 0334  
Set igiene orale 
bustina neutra  

Confezionato in busta trasparente

art. 1160  
Spugna corpo e scrub 
bustina neutra 

Confezionata in busta trasparente

art. 3337  
Guanto peeling 
bustina neutra 

Confezionato in busta trasparente



art. 2085MA  
Calzante in legno 
lunghezza 38 cm circa 

Articolo in legno scuro

BUSTINA
BIODEGRADABILE

art. 3132  
Cuffia doccia bio 
bustina neutra 7x7 cm 

Confezionata in busta biodegradabile

art. 3102 
Set Vanity eco-friendly 
bustina neutra 

Confezionato in busta biodegradabile

art. 3236  
Panno scarpe bio 
bustina neutra 7x13 cm 

Confezionato in busta biodegradabile

art. 3377 
Set cucito eco-friendly 
bustina neutra  

Confezionato in busta biodegradabile

art. 3378  
Fazzoletti eco-friendly 
bustina neutra  

Confezionati in busta biodegradabile

art. 3133  
Set rasatura bio 
bustina neutra 

Confezionato in busta biodegradabile

art. 3134  
Set igiene orale bio 
bustina neutra  

Confezionato in busta biodegradabile

BUSTINA
BIODEGRADABILE BUSTINA

BIODEGRADABILE

BUSTINA
BIODEGRADABILE

art. 3406 
Calzascarpe bio 
bustina neutra 

Confezionato in busta biodegradabile
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1.4
ARTICOLI DI
CORTESIA
NEUTRI 
ECOLOGICI
Accessori neutri con 
packaging e/o materiale 
eco sostenibili

art. 2085  
Calzante in legno 
lunghezza 38 cm circa 

Articolo in legno chiaro

art. 2084 
Calzascarpe in legno 
lunghezza 15,5 cm circa 

Articolo in legno chiaro



BUSTINA
BIODEGRADABILE

art. 3405 
Pettine bio 
bustina neutra 

Confezionato in busta biodegradabile

art. 3254  
Vanity set avana eco 
astuccio cartone FSC 

Set vanity eco-friendly

art. 3256  
Lucidascarpe avana eco 
astuccio cartone FSC 

Panno scarpe bio

art. 3252  
Cuffia doccia avana eco
astuccio cartone FSC 

Cuffia doccia biodegradabile

art. 3234
Amenities box ecologico 
cartoncino avana FSC ® 

Composto da 1 cuffia bio, 1 panno scarpe ecologico, 1 set vanity ecologico. 
Su richiesta, il contenuto della scatola può essere personalizzato con altri 
prodotti del set cortesia.

 

art. 3233
Amenities box ecologico - VUOTO 
cartoncino avana FSC ® 

Fornito vuoto e steso da assemblare. Può essere acquistato per comporre 
un set cortesia con altri prodotti. Su richiesta e con un minimo di 1.000 pezzi il 
box può essere personalizzato con logo. 

art. 3269  
Spugna corpo e scrub eco-friendly 
bustina neutra 

Confezionata in busta biodegradabile. Spugna ovale in crine per scrub corpo. 
Lato cotone con maniglia elastica. Flow-pack trasparente bio al mais.
Misura spugna 10x14 cm ca. Misura bustina 10x20 cm ca.

BUSTINA
BIO

art. 3742 
Sacchetto igienico bio 
bustina carta neutra 

Confezionato in busta di carta

art. 3114  
Salvietta monouso bio 
fascetta neutra  

Confezionato con fascetta avana

BIODEGRADABILE
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1.5
DIFFUSORI 
D'AROMA
CON
BASTONCINI

Essenze made in Italy 
concentrazione 15% 
Bastoncini in legno

art. 3391
Diffusore d'aroma 100 ml
fragranza fresca e delicata 
 

Diffusore d'aroma con 5 bastoncini in 
legno nero. Flacone in vetro da 100 ml.  
Realizzato in Italia.

art. 3392
Diffusore d'aroma 250 ml
fragranza fresca e delicata 
 

Diffusore d'aroma con 5 bastoncini in 
legno nero. Flacone in vetro da 250 ml.  
Realizzato in Italia.

art. 2425
Diffusore d'aroma 500 ml
fragranza fresca e delicata 
 

Diffusore d'aroma con 5 bastoncini in 
legno nero. Flacone in vetro da 500 ml.  
Realizzato in Italia.

art. 1881BA
Ricarica 1 litro
fragranza fresca e delicata 
 

Profumo ricarica per diffusori d'aroma
Fragranza fresca e delicata. 
Realizzato in Italia.

art. 3622
Diffusore d'aroma 250 ml
fragranza uva DiVinum 
 

Diffusore d'aroma con 5 bastoncini in 
legno nero. Flacone in vetro da 250 ml.  
Realizzato in Italia.

art. 3623
Diffusore d'aroma 500 ml
fragranza uva DiVinum 
 

Diffusore d'aroma con 5 bastoncini in 
legno nero. Flacone in vetro da 500 ml.  
Realizzato in Italia.

art. 1881UV
Ricarica 1 litro
fragranza uva DiVinum 
 

Profumo ricarica per diffusori d'aroma
Fragranza uva DiVinum. 
Realizzato in Italia.

art. 3423
Bastoncini ricambio
diffusore 100 e 250 ml 
 

Bastoncini in legno di ricambio per 
diffusori da 100 ml e 250 ml.
Dimensioni: Ø 3 mm H 24 cm ca.

art. 3424
Bastoncini ricambio
diffusore 500 ml 
 

Bastoncini in legno di ricambio per 
diffusore da 500 ml. 
Dimensioni: Ø 4 mm H 50 cm ca.

art. 3438
Diffusore d'aroma 2,5 litri
fragranza fresca e delicata 
 

Diffusore d'aroma con 8 bastoncini in 
legno nero h 60 cm. Flacone in vetro.
Realizzato in Italia.

art. 3439
Diffusore d'aroma 2,5 litri led
fragranza fresca e delicata 
 

Diffusore d'aroma con 8 bastoncini in 
legno nero h 60 cm. Flacone in vetro 
con luce led. Realizzato in Italia.



art. 2805  
Carta igienica fascettata 
ovatta 2 veli Marble 

Pura cellulosa 2 veli goffrata.
Veli incollati. Colore bianco.
Altezza strappo 9,8 cm 
Lunghezza strappo 11,2 cm 
Numero strappi 150 
Certificata FSC
 

art. 2822  
Carta igienica fascettata 
ovatta 2 veli OroVerde 

Pura cellulosa 2 veli goffrata. Ovatta 
pura cellulosa. Rotolo profumato. 
Altezza strappo 9,8 cm . 
Lunghezza strappo 12 cm 
Numero strappi 175 
Certificata FSC
 

art. 2362  
Carta igienica fascettata 
ovatta 3 veli Reyah 

Pura cellulosa 3 veli goffrata. Ovatta 
pura cellulosa. Rotolo profumato. 
Altezza strappo 9,8 cm.
Lunghezza strappo 12,5 cm.
Numero strappi 170 
Certificata FSC
 

art. 3153  
Carta igienica fascettata 
ovatta 2 veli Simplify 

Pura cellulosa 2 veli goffrata.
Carbon neutral. Colore bianco.
Altezza strappo 9,5 cm 
Lunghezza strappo 11 cm 
Numero strappi 165 
Certificata Ecolabel e FSC
 

1.6
CARTA
IGIENICA
ROTOLO
carta igienica in vari 
modelli e numero strappi

art. 2807  
Bollino carta igienica 
per chiusura rotolo 

Bollino adesivo in carta bianca 
neutra. Ideale per chiudere il rotolo 
di carta igienica. Diametro 3,5 cm.

art. 3383  
Carta igienica fascettata 
ovatta 2 veli ecologica E-tissue 

Carta igienica 100% ecologica 2 veli.
Colore sabbia.
Altezza strappo 9,8 cm 
Lunghezza strappo 10 cm
Numero strappi 180 
Certificata Ecolabel e PEFC 91
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art. 0613  
Carta igienica 
ovatta riciclata 2 veli 
 
Carta igienica rotolo SAVE Ovatta
riciclata 2 veli da scarti di lavorazione. 
160 strappi. 
 

minimominimo
500 pezzi500 pezzi
  

art. 1978  
Carta igienica 
ovatta pura cellulosa 2 veli 
 
Carta igienica rotolo PROFESSIONAL 
Ovatta pura cellulosa 2 veli. 
170 strappi.  
 

art. 0164  
Carta igienica 
ovatta pura cellulosa 2 veli 
 
Carta igienica rotolo PRETTY 500 
Ovatta pura cellulosa 2 veli. 
320 strappi.  
 

art. 0539 
Carta igienica 
ovatta pura cellulosa 3 veli 
 
Carta igienica rotolo DE LUXE. 
Ovatta pura cellulosa 3 veli. 
250 strappi. 
 

  art. 2370

Bollino carta igienica 
personalizzabile

art. 3283  
Carta igienica 
ovatta pura cellulosa 2 veli 
 
Carta igienica rotolo SOFTLY  
Ovatta pura cellulosa 2 veli.
135 strappi.  
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1.7
CONTENITORI
ESPOSITORI
LINEA
CORTESIA

Possono anche essere
personalizzati con il tuo logo

Su richiesta disponibili
molti altri modelli.

art. 2984  
Pochette ecrù 20 x 15 cm  
con chiusura zip 

Pochette in poliestere colore ecrù. Chiusura con zip in metallo. 
* personalizzabile a partire da 300 pezzi

varie misure e colori 
Sacchetti in organza 
con coulisse 

art. 2729 - Sacchetto in organza bianco 9 x 12 cm 
art. 1342 - Sacchetto in organza bianco 10 x 16 cm 
art. 1340 - Sacchetto in organza bianco 13 x 20 cm 
art. 2838 - Sacchetto in organza bianco 16 x 22 cm 
art. 2773 - Sacchetto in organza bianco 20 x 27 cm
art. 3220 - Sacchetto in organza verde 13 x 18 cm
art. 3221 - Sacchetto in organza blu 13 x 18 cm
art. 3222 - Sacchetto in organza oro 15 x 20 cm

(altre misure e colori su richiesta)

art. 1584AV  
Sacchetto in microfibra 
colore avorio 

Sacchetto in microfibra 18x21 cm.  Colore avorio con laccetto verde. 
* personalizzabile a partire da 500 pezzi

art. 2689 
Pochette in plastica 19 x 14 cm 
con chiusura zip 

Pochette plastica trasparente 
* personalizzabile a partire da 300 pezzi

art. 2747  
Vassoietto mini 
in plastica bianca  

Vassoietto portasapone o altri usi. 
Misura 9x9x1 cm - peso 30 gr
Plastica bianca lucida.

art. 2718  
Cestino linea cortesia 
in bamboo naturale 

Cestino ovale in bamboo naturale 18x14 h 6 cm. 
* su richiesta altre tipologie e misure

art. 2748  
Vassoietto mini 
in plastica nera  

Vassoietto portasapone o altri usi. 
Misura 9x9x1 cm - peso 30 gr
Plastica nera lucida.

art. 2749  
Vassoietto mini 
in plastica trasparente  

Vassoietto portasapone o altri usi. 
Misura 9x9x1 cm - peso 30 gr
Plastica trasparente.



art. 2689 
Pochette in plastica 19 x 14 cm 
con chiusura zip 

Pochette plastica trasparente 
* personalizzabile a partire da 300 pezzi

art. 2718  
Cestino linea cortesia 
in bamboo naturale 

Cestino ovale in bamboo naturale 18x14 h 6 cm. 
* su richiesta altre tipologie e misure
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art. 1172  
Vassoietto linea cortesia 18x10 cm   
in plexiglass trasparente  

Plexiglass trasparente spessore 3 mm. Misura piano: 18x10 cm
con 4 bordi rialzati altezza 2 cm circa

art. 1258  
Vassoietto linea cortesia 25x12 cm   
in plexiglass trasparente  

Plexiglass trasparente spessore 3 mm. Misura piano: 25x12 cm
con 4 bordi rialzati altezza 2 cm circa

art. 2629  
Vassoietti su misura e personalizzabili con stampa 
plexiglass trasparente o colorato 

Vassoietti per linea cortesia in plexiglas oppure altri materiali plastici.Dimen-
sioni su richiesta e dietro progetto grafico. Personalizzabili con stampa. 
* quantità a partire da 50 pezziquantità a partire da 50 pezzi

art. 2750 
Vassoietto linea cortesia 
in plastica bianca  

Vassoietto in plastica bianca lucida con bordino da 1 cm. 
Dimensioni 24,5x10,5 cm. Vassoio adatto a set cortesia hotel. 
* personalizzabile a partire da 50 pezzipersonalizzabile a partire da 50 pezzi

art. 2751 
Vassoietto linea cortesia 
in plastica nera  

Vassoietto in plastica nera lucida con bordino da 1 cm. 
Dimensioni 24,5x10,5 cm. Vassoio adatto a set cortesia hotel. 
* personalizzabile a partire da 50 pezzi personalizzabile a partire da 50 pezzi

art. 2752 
Vassoietto linea cortesia 
in plastica trasparente  

Vassoietto in plastica trasparente con bordino da 1 cm. 
Dimensioni 24,5x10,5 cm. Vassoio adatto a set cortesia hotel. 
* personalizzabile a partire da 50 pezzipersonalizzabile a partire da 50 pezzi



art. 2904ECO  
Sacchetto asciugacapelli 
in plastica 100% riciclata 

Sacchetto in plastica 100% riciclata.   
Dimensioni: 30 x 45 cm.
* personalizzabile da 5.000 pezzipersonalizzabile da 5.000 pezzi
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1.8
ACCESSORI
HOTEL
BAGNO
& CAMERA art. 0663  

Bicchiere in vetro 
per bagno hotel  

Misure: superiore Ø 7,3 cm
fondo Ø 6 cm - H 9 cm 
Capacità 29 cl

Personalizzabili 
su richiesta

art. 2803  
Bicchiere in plastica 
rigida bianca 

Misura Ø 7,5 x H 9 cm. Lavabile in 
lavastoviglie. Resistente agli urti. Adatto 
anche a bevande calde. No microonde.
* personalizzabile da 50 pezzipersonalizzabile da 50 pezzi

art. 2804  
Bicchiere in plastica 
rigida nera 

Misura Ø 7,5 x H 9 cm. Lavabile in 
lavastoviglie. Resistente agli urti. Adatto 
anche a bevande calde. No microonde.
* personalizzabile da 50 pezzipersonalizzabile da 50 pezzi

art. 2754  
Bicchiere in plastica 
rigida trasparente 

Misura Ø 7,5 x H 9 cm. Lavabile in 
lavastoviglie. Resistente agli urti. Adatto 
anche a bevande calde. No microonde.
* personalizzabile da 50 pezzipersonalizzabile da 50 pezzi

art. 0973CT  
Sacchetto asciugacapelli 
in cotone naturale 

Sacchetto 32 x 41 cm in cotone 110 gr 
colore ecrù. Chiusura con coulisse. 
* personalizzabile da 100 pezzipersonalizzabile da 100 pezzi

art. 3095 
Bicchiere polipropilene 
in busta singola 

Bicchiere 200 cc in polipropilene
confezionato singolarmente in busta 
plastica sigillata

art. 3105  
Bicchiere PET trasparente 
in busta singola 

Bicchiere 250 cc trasparente
confezionato singolarmente in busta 
plastica sigillata

art. 2837  
Bicchiere in cartoncino 
in busta singola biodegradabile 

Bicchiere 200 cc in cartoncino 
confezionato singolarmente in busta 
biodegradabile mater-bi

art. 3616  
Bicchiere dispersione acquosa 
in busta singola biodegradabile 

Bicchiere 180 cc in cartoncino a
dispersione acquosa confezionato
singolarmente in busta biodegradabile.
* personalizzabile da 10.000 pezzipersonalizzabile da 10.000 pezzi 

art. 0175ECO  
Sacchetto per bicchiere 
in plastica 100% riciclata 

Sacchetto in plastica 100% riciclata.  
Dimensioni: 13 x 25 cm.
* personalizzabile da 5.000 pezzipersonalizzabile da 5.000 pezzi



art. 1918ECO  
Sacchetto per telecomando 
in plastica 100% riciclata  

Sacchetto in plastica 100% riciclata. 
Chiusura con striscia adesiva.
Misura: 9 x H 24 cm.
* personalizzabile da 5.000 pezzipersonalizzabile da 5.000 pezzi

art. 0166  
Sigillo igiene WC 
in carta 

Carta usomano bianca 
Dimensione 50 x 5 cm
* personalizzabile da 5.000 pezzipersonalizzabile da 5.000 pezzi

art. 0484  
Sigillo igiene WC 
in carta adesiva 

Carta adesiva removibile. 
Dimensione 14 x 5,5 cm
* personalizzabile da 500 pezzipersonalizzabile da 500 pezzi

art. 0170 - 0171 
Sacchetti igienici 
per signora 

art. 0170 - Sacchetto in carta 12x28 cm
art. 0171 - Sacchetto in plastica 20x30  
* personalizzabili da 10.000 pezzipersonalizzabili da 10.000 pezzi 
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art. 0867 
Cartellino ecologia 
da appendere 

Cartellino per bagno hotel. Misura 7x20 
cm. Per asciugamani da lavare. 

art. 0653  
Sacchetti igienici 
intercalati  

Sacchetti igienici in polietilene
bianco 8x27 cm con soffietti.
Astuccio cartone 12,5 x 9 x 2 cm. 
Astuccio da 25 sacchetti intercalati. 

art. 2990  
Sacchetti igienici BIO 
intercalati  

Sacchetti igienici biodegradabili e 
compostabili 8x28 cm con soffietti. 
Astuccio cartone 12,5 x 9 x 1 cm. 
Astuccio da 25 sacchetti intercalati. 

art. 0652 - 0269 - 1221 - 3024  
Dispenser in plastica 
per sacchetti igienici intercalati  

art. 0652 - Plastica bianca 
art. 0269 - Plastica cromata 
art. 1221 - Plastica argento satinato
art. 3024 - Plastica nera satinata

maggiori dettagli a pag. 122

art. 3180
Targa ecologia 
in plastica bianca 

Targa per bagno hotel. Misura 20x20 
cm. Applicabile tramite biadesivo.
Per asciugamani da lavare. 
* personalizzabile da 20 pezzipersonalizzabile da 20 pezzi

art. 0470 
Cartellino ecologia 
da appoggio 

Per asciugamani da lavare e utilizzo 
prodotti per la pulizia a basso impatto 
ambientale. Cartoncino avana FSC

art. 3216
Cartellino ecologia 
da appoggio 

Per utilizzo detergenti ecologici
certificati Ecolabel.

art. 2746
Targa ecologia 
in plexiglass fondo bianco 

Targa per bagno hotel. Misura 15x21 
cm. Applicabile tramite biadesivo.
Per asciugamani da lavare. 

art. 3180



art. 1529B  
Veline cosmetiche 
ovatta 3 veli in astuccio cubo 

Veline ovatta intercalate in astuccio 
cartone misura: 12x12x12 cm. 
Contenuto astuccio: 60 veline in 
ovatta 3 veli bianca.
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art. 0193  
Cartellino maniglia 
con taglio 

Scritta "non disturbare" e "rifare la 
camera". Italiano e Inglese. 8x19 cm
* personalizzabile da 1.000 pezzipersonalizzabile da 1.000 pezzi

art. 0398  
Cartellino maniglia 
sagomato 

Scritta "non disturbare" e "rifare la 
camera". Italiano e Inglese. 13x26 cm
* personalizzabile da 1.000 pezzipersonalizzabile da 1.000 pezzi

art. 3394  
Veline cosmetiche 
ovatta 2 veli in astuccio rett. 

Veline ovatta intercalate in astuccio 
cartone misura: 21,8x4,6x11,5 cm. 
Contenuto astuccio: 100 veline in 
ovatta 2 veli bianca.

art. 1554  
Cartellino maniglia 
ecopelle personalizzabile 

Cartellino 9,5x23 cm in ecopelle 
personalizzabile. Minimo 50 pezzi.

art. 2536 - 1612 
Foglietto avvisi 
personalizzabile (min. 100 pezzi) 

art. 2536 - Foglietto avvisi 14,8 x 21 
cm (A5) in cartoncino personalizzabile. 

art. 1612 - Foglietto avvisi 10,5 x 14,8 
cm (A6) in cartoncino personalizzabile

art. 2520 - 2520N 
Apribottiglie 
in plastica bianca o nera 

Apribottiglie in plastica con magnete. 
Dimensioni: 5 x 10,5 cm

art. 1178  
Apribottiglie 
in plastica trasparente 

Apribottiglie in plastica trasparente.
Dimensioni: 4,5x8,5 cm
* personalizzabile da 500 pezzipersonalizzabile da 500 pezzi

art. 2539 - 2539GET  
Cavatappi multifunzione 
personalizzabile 

Cavatappi personalizzabile
con stampa 1 colore. 

art. 1529  
Veline cosmetiche 
ovatta 3 veli in astuccio cubo 

Veline ovatta intercalate in astuccio 
cartone fantasie assortite. Misura: 
11,5x11,5x11,5 cm. Contenuto astuccio: 
60 veline in ovatta 3 veli bianca.

art. 0173  
Veline cosmetiche 
ovatta 2 veli in astuccio rett. 

Veline ovatta intercalate in astuccio 
cartone misura: 22x11,5x4,5 cm. 
Contenuto astuccio: 100 veline in 
ovatta 2 veli bianca.

art. 2540 
Cavatappi multifunzione 
neutro 

Cavatappi in plastica e metallo.



art. 0410  
Sottobicchieri neutri 
ovatta 5 veli fondo PE 

0410 - Sottobicchiere Ø 9,5 cm.

vari formati  
Copritazza 
in cartoncino bianco 

1980 - Copritazza neutro Ø 7 cm.
1030 - Copritazza neutro Ø 7,8 cm.
3188 - Copritazza neutro Ø 8,1 cm.
1981 - Copritazza neutro Ø 9 cm.
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vari formati  
Sottobicchieri 
ovatta 5 veli personalizzabili 

0814V5 - Sottobicchieri Ø 8,5 cm
2249V5 - Sottobicchieri Ø 9 cm
1930V5 - Sottobicchieri Ø 9,5 cm
0915V5 - Sottobicchieri Ø 10 cm
3100V5 - Sottobicchieri Ø 10,5 cm
0916V5 - Sottobicchieri Ø 12 cm

vari formati  
Copritazza 
personalizzabile 

1919SU - Copritazze carta Ø 6 cm 
2577SU - Copritazze carta Ø 7 cm 
1920SU - Copritazze carta Ø 7,8 cm 
1737SU - Copritazze carta Ø 8,1 cm 
1029SU - Copritazze carta Ø 9 cm

vari formati  
Sottobicchieri 
antiscivolo personalizzabili 

0814AS - Sottobicchieri Ø 8,5 cm
2249AS - Sottobicchieri Ø 9 cm
1930AS - Sottobicchieri Ø 9,5 cm
0915AS - Sottobicchieri Ø 10 cm
3100AS - Sottobicchieri Ø 10,5 cm
0916AS - Sottobicchieri Ø 12 cm

art. 1794 
Presina ovatta 
personalizzabile 

Presina in ovatta 5 veli. Dimensioni: 
9x10,2 cm. Personalizzabile con 
stampa. Minimo 5.000 pezzi.

Zucchero e Cioccolatini personalizzati
art. 0960 - Zucchero semolato busta 5 g
art. 2031 - Zucchero semolato busta 4 g 

art. 1128 - Zucchero di canna busta 5 g
art. 2032 - Zucchero di canna busta 4 g

art. 1908 - Zucchero semolato 
art. 1909 - Zucchero di canna 
busta stick 5 g

art. 1009  
Cioccolatini al latte o
fondente in bustina
personalizzabile.

art. 1408  
Cioccolatino con ripieno 
cereali, nocciola o caffè,
in bustina personalizzabile.

art. 1573  
Cartellino colazione in camera.
Misura 8,5x29,7 cm.
Grafica personalizzabile. 
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art. 2542M  
Matita mini personalizzabile  
in legno nero totale con gomma 

Matita 9,5 cm fusto tondo con
punta e gommino. Verniciata nera. 
Personalizzabile con stampa. 
Minimo 1.000 pezzi.

art. 3004  
Penna a sfera 
con gommino touch screen 

Penna a sfera con impugnatura 
morbida e gommino touch screen. 
Disponibile in vari colori.
Minimo 1.000 pezzi.
 

art. 3248  
Matita eco personalizzabile 
legno esagonale naturale  

Matita eco-friendly 17,5 cm. Fusto 
in carta riciclata colore naturale. 
Personalizzata con stampa 1 colore. 
Minimo 1.000 pezzi.

art. 2696  
Matita personalizzabile 
legno tondo mini 

Matita 9 cm fusto tondo con punta. 
Verniciata nera. Personalizzabile 
con stampa. 
Minimo 1.000 pezzi.

art. 1127N  
Matita personalizzabile 
legno tondo nero 

Matita 19 cm fusto tondo con punta 
e gommino. Verniciata nera. 
Personalizzabile con stampa. 
Minimo 3.000 pezzi.

art. 1127B  
Matita personalizzabile 
legno tondo bianco 

Matita 19 cm fusto tondo con punta 
e gommino. Verniciata bianca. 
Personalizzabile con stampa. 
Minimo 3.000 pezzi.

art. 2542  
Matita personalizzabile 
legno tondo nero totale 

Matita 19 cm fusto tondo con punta 
e gommino. Verniciata totalmente 
di nero. Personalizzabile con 
stampa. Minimo 1.000 pezzi.

art. 2600  
Penna a sfera 
con finitura opaca 

Penna in plastica soft touch nera 
con inserti in metallo cromato.

art. 2104 
Penna personalizzabile 
modello soft touch 

Penna a sfera in plastica soft touch 
nera con inserti in metallo cromato. 
Personalizzabile ad 1 colore (argento)
Minimo 1.000 pezzi.

penna generica 

art. 3120  
Penna a sfera 
modello asha 

Penna a sfera in plastica. 
Disponibile in vari colori.
Minimo 1.000 pezzi..
 

art. 2424BE  
Penna a sfera 
modello beaumont 

Penna a sfera con impugnatura in 
gomma. Disponibile in vari colori.
Minimo 1.000 pezzi..
 

TUTTE LE
NOSTRE PENNE

Puoi vedere tutte le nostre 
penne ed altri gadget sul 

nostro sito dedicato ai 
prodotti promozionali.

inquadra il QR CODE
con il tuo smartphone

detercom.promotional-shop.com

oppure visita il sito
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art. 1091 - 1087  
Block-notes personalizzabile 
formato 7,5 x 11,5 cm  

art. 1091 - Block-notes con 10 fogli 
art. 1087 - Block-notes con 20 fogli  
Personalizzabile con stampa.

art. 3494 - 3103  
Block-notes personalizzabile 
formato 10,5 x 14,8 cm  

art. 3494 - Block-notes con 25 fogli 
art. 3103 - Block-notes con 50 fogli  
Personalizzabile con stampa.

art. 0977  
Blocchetto personalizzabile 
con copertina bianca   

Block-notes 10 fogli con copertina 
in cartoncino bianco o colorato 
8,5x12 cm. Personalizzabile con 
stampa. Minimo 1.000 pezzi.

art. 1934  
Blocchetto personalizzabile 
con copertina avana  

Block-notes 10 fogli con copertina 
in cartoncino grezzo avana 8,5x12 
cm. Personalizzabile con stampa. 
Minimo 1.000 pezzi.

art. 1504 - 1505  
Busta da lettere e carta intestata 
in carta personalizzabile 

art. 1504 - Buste da lettera 23x11 cm. 
art. 1505 - Fogli carta intestata formato A4 
Personalizzabile con stampa. 
Minimo 1.000 pezzi.

art. 3143 
Penna personalizzabile 
modello ecologico 

Penna eco-friendly H 14 Ø 1 cm 
con meccanismo a scatto. Fusto in 
cartoncino riciclato. Clip, puntale 
e pulsante in PP e fibra di grano . 
Clip e puntale colorato (nero/verde/
blu/rosso/bianco). Inchiostro blu. 
Minimo 1.000 pezzi.

EC
O 

- F
RIENDLY

art. 3251 
Penna personalizzabile 
modello ecologico 

Penna eco-friendly a sfera con 
meccanismo a scatto. Fusto in 
cartoncino riciclato. Misura: 16,5 cm. 
Clip e puntale colorato (nero/verde/
blu/arancio/bianco). Inchiostro blu. 
Personalizzata con stampa 1 colore 
sul fusto. Minimo 1.000 pezzi.

art. 3621 
Penna personalizzabile 
modello ecologico 

Penna con fusto in bambù H 14 Ø 
1,1 cm. Clip, puntale e pulsante in 
PLA. Clip e puntale colorato
(azzurro/nero/verde/bianco/verde/
rosso) Inchiostro blu 
Personalizzata con stampa 1 colore 
sul fusto Minimo 1.000 pezzi.

art. 2528 
Penna personalizzabile 
modello elsi 

Penna a sfera personalizzabile. 
Plastica colorata.
Disponibile in vari colori.
Minimo 1.000 pezzi.

art. 2736 
Penna personalizzabile 
modello petal  

Penna a sfera con impugnatura in 
gomma. Personalizzabile. Plastica 
colorata trasparente. Disponibile in 
vari colori. Minimo 1.000 pezzi.

art. 2020 
Penna personalizzabile 
modello gus 

Penna a sfera personalizzabile. 
Metallo colorato.
Disponibile in vari colori.
Minimo 1.000 pezzi.

art. 2083  
Block-notes personalizzabile 
formato 12 x 17 cm  

Block-notes con 25 fogli 12x17 cm 
con cartoncino sottoblocco. 
Personalizzabile con stampa.
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art. 0965  
Room directory personalizzabile 
in cartoncino 

Cartella per corrispondenza in cartoncino formato A4 
dimensioni 22x31 cm con 2 o 4 alette interne. 
Personalizzabile con stampa da 1 a 4 colori. Minimo 500 pezzi.

art. 1039  
Room directory personalizzabile 
in pvc saldato similpelle 

Cartella per corrispondenza in pvc saldato 24x33 cm. 
Tasche interne modificabili. Imbottitura ed angoli in metallo 
opzionali. Vari colori. Personalizzabile da 15 pezzi.

art. 0797  
Room directory personalizzabile 
in ecopelle cucita 

Cartella per corrispondenza in ecopelle cucita 25 x 33 cm. 
Tasche interne modificabili. Imbottitura ed angoli in metallo 
compresi. Vari colori. Personalizzabile da 20 pezzi.

art. 1597  
Raccoglitore ad anelli personalizzabile 
in pvc saldato similpelle 

Raccoglitore ad anelli in pvc saldato 25x31 cm. Tasca interna 
trasparente. Imbottitura ed angoli in metallo opzionali. Vari 
colori. Personalizzabile da 15 pezzi.

art. 1594 
Sottomano personalizzabile 
in pvc saldato similpelle 

Sottomano in pvc saldato similpelle 43x31 cm. Tasche inter-
ne modificabili su richiesta. Imbottitura ed angoli in metallo 
opzionali. Vari colori. Personalizzabile da 15 pezzi.

art. 2688  
Raccoglitore ad anelli personalizzabile 
in cartoncino bordato 

Raccoglitore ad anelli in cartoncino bordato (più resistente e 
lavabile rispetto a un normale cartoncino). Misura 28x34 cm. 
Angoli in metallo. Vari colori. Personalizzabile da 20 pezzi.

art. 2691  
Raccoglitore ad anelli personalizzabile 
in ecopelle cucita 

Raccoglitore ad anelli in ecopelle cucita. Misura 28x34 cm. 
Angoli in metallo compresi. Vari colori. 
Personalizzabile da 20 pezzi.

art. 0772  
Sottomano personalizzabile 
in ecopelle cucita 

Sottomano in ecopelle cucita 33 x 24 cm. Tasche interne
modificabili, angoli in metallo compresi. Vari colori. 
Personalizzabile da 20 pezzi.



detercom.it

LACCIO DI CHIUSURA
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art. 0194ECO  
Sacco biancheria 
in plastica 100% riciclata (articolo neutro) 

Sacco biancheria 40x60 cm in
plastica bianca 100% riciclata con laccio chiusura
* personalizzabile da 5.000 pezzi (articolo 0864ECO)personalizzabile da 5.000 pezzi (articolo 0864ECO)

* personalizzabili su richiesta
realizzabili in polietilene bianco oppure
colorato, in juta, lino oppure in microfibra.

art. 2322AN  
Sacco biancheria 
in microfibra antracite personalizzabile 

Sacco biancheria 40x60 cm in
microfibra con laccio chiusura 
* personalizzabile da 1.000 pezzipersonalizzabile da 1.000 pezzi

SACCHI PER
BIANCHERIA
SACCHI CUSCINI
E COPERTE

art. 3486  
Sacco biancheria 
in carta (articolo neutro) 

Sacco biancheria eco-friendly per hotel. Realizzato in carta. 
Dimensione 30x60 cm con soffietti laterali. Stampa generica 
* personalizzabile da 5.000 pezzi (articolo 3487)personalizzabile da 5.000 pezzi (articolo 3487)

art. 3630  
Sacco per cuscini e coperte 
in cotone 100% naturale 

Sacco in cotone 100% colore naturale. Misura 85x65 cm. 
Chiusura con cerniera. Stampa eco-friendly pillow bag" 
su 1 lato. Sacco lavabile e riutilizzabile. 

art. 2949ECO 
Sacco per cuscini e coperte 
in plastica 100% riciclata (articolo neutro) 

Sacco 80 x 55 cm + patella 5 cm. Chiusura con striscia 
adesiva sul lato lungo da 80 cm.
* personalizzabile da 5.000 pezzipersonalizzabile da 5.000 pezzi

art. 3629  
Sacco per cuscini e coperte 
in cotone 100% naturale (con base 25 cm) 

Sacco in cotone 100% colore naturale. Misura 85x65 cm. 
Chiusura con cerniera. Stampa eco-friendly blanket bag" 
su 1 lato. Sacco lavabile e riutilizzabile. 

SACCO
IN CARTA

art. 3363  
Sacco biancheria 
in cotone naturale (lavabile e riutilizzabile)

Sacco biancheria in cotone 100% colore naturale. Misura 
40x60 cm. Chiusura con cordino. Stampa eco-friendly 
laundry bag" su 1 lato. Sacco lavabile e riutilizzabile. 
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I set cortesia hotel sono un elemento di 
fondamentale importanza: attraverso i 
prodotti scelti per coccolare gli ospiti e 
fornire loro tutto ciò di cui hanno bisogno, 
la struttura ricettiva comunica la sua 
immagine e con essa, parte della qualità 
percepita del servizio generale offerto. Per 
questo gran parte delle referenze della 
nostra linea per hotel e b&b, agriturismi e 
residence è personalizzabile nel packaging, 
nel contenuto e nella forma.

Le quantità
Solitamente il minimo per la realizzazione 
di un articolo personalizzato è di 3.000 - 
5.000 pezzi a seconda del prodotto. Per le 
ciabattine si parte da 500 - 1000 paia.

Consulenza professionale 

il nostro personale saprà 
consigliarti i prodotti giusti a 
seconda delle tue necessità

Studio grafico interno

il nostro reparto grafico ti seguirà 
nelle scelta del packaging, dei 
colori e dei formati.

Personalizzazioni
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Guarda 
  la Gallery
di alcuni nostri progetti grafici



Hotel I Ginepri
(Toscana)
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Relilax Hotel 
(Veneto)

Hotel HNN 
(Liguria)



Personalizza 
	 il set cortesia punti base per la creazione 

di un set cortesia personalizzato7 1
LA QUANTITÀ 
prima d'iniziare è bene  sapere che il 
quantitativo minimo è di 5.000 pezzi
a prodotto (es. 5000 shampoo, 5000 
cuffie, 5.000 vanity, ecc.) In alcuni casi 
è possibile scendere a 3.000 pezzi.

2
LO STILE 
il secondo passo è definire lo stile 
grafico del set cortesia. Possiamo 
farlo dietro tua indicazione
oppure studiandone uno ad hoc 
dopo aver visionato il logo e le foto 
dei bagni della tua struttura.

Guarda
esempi

3
FLACONI E COSMETICI 
quali cosmetici vuoi inserire nel tuo 
set ? (es. shampoo, bagnoschiuma, 
crema corpo, balsamo, ecc.)
Che tipologia di flaconcino ? 
Quanti ml ? (minimo 20 ml)
Se lo desideri possiamo consigliarti 
sulla base di: categoria, tipologia 
camere, tipologia ospiti,
permanenza media. 

5
FORMULAZIONI WELLNESS 
Puoi arricchire i cosmetici con 
estratti naturali che li renderanno 
dei veri e propri elisir di bellezza: 
olio d'oliva, aloe vera, arancia, olio 
d'argan, the verde, sale marino, uva, 
miele, salvia, ginepro, eucalipto e 
molte altre. 

4
LA SAPONETTA 
Un altro elemento base del set cortesia è la saponetta.
Puoi sceglierla in bustina flow-pack, incartata, 
astucciata oppure plissettata. Sono disponibili diverse 
grammature (a partire da 10 grammi). Se lo desideri 
possiamo consigliarti sulla base di: categoria, tipologia 
camere, tipologia ospiti, permanenza media. 

Guarda
esempi

6
ACCESSORI DI CORTESIA 
quali accessori vuoi inserire nel 
tuo set ? Cuffia doccia, set vanity, 
lucidascarpe, set cucito, spazzolino 
e dentifricio, set rasatura, ecc. 
La scelta del packaging può essere 
legata a molti fattori. Se lo desideri 
possiamo consigliarti sulla base di: 
categoria, stile camere, tipologia 
ospiti.

Guarda
esempi

7
IL PORTACORTESIA 
Vassoietti, sacchetti e pochette. E' 
importante che il set cortesia abbia il 
giusto espositore personalizzato.
Puoi vederne alcuni a pagina 92 e 93 
oppure usando il QR code.
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Hotel HNN 
(Liguria)



CIABATTE03 H O T E L  &  S P A

C A T E G O R I A



3.1
CIABATTE  
DA CAMERA 
ECO-FRIENDLY
Disponibili su richiesta altri modelli. 
Personalizzabili con stampa, 
ricamo oppure etichetta 
 

art. 3109 
Ciabatta BIODEGRADABILE 
fascia chiusa
 
Ciabatta in tessuto biodegradabile. Confezio-
nata in sacchetto bio compost . Il sacchetto 
viene cucito lasciando un po di filo esterno 
per facilitarne l'apertura. 

art. 3376  
Ciabatta COTONE E SUOLA BIO
fascia chiusa   
Ciabatta con fascia chiusa. In 100% cotone 
naturale e suola 100% vegetale in canna da 
zucchero. Packaging ecologico con fascetta  
in cartoncino. Misura unisex. Suola 28,5 cm. 

art. 3511 
Ciabatta TNT plastic free pack
fascia chiusa   
Ciabatta modello basic con fascia chiusa in 
tnt e suola 3 mm a puntini pvc. Packaging 
ecologico plastic free. Misura unisex.
Suola 28,2 cm. #PlasticFreePackaging

art. 3118 
Ciabatta NITRA plastic free pack
fascia aperta   
Ciabatta modello nitra con fascia aperta in 
similspugna e suola in tnt 2 mm. Packaging 
ecologico plastic free. Misura unisex.
Suola 28,5 cm. #PlasticFreePackaging

art. 3117 
Ciabatta NITRA plastic free pack
fascia chiusa   
Ciabatta modello nitra con fascia chiusa in 
similspugna e suola in tnt 2 mm. Packaging 
ecologico plastic free. Misura unisex.
Suola 28,5 cm. #PlasticFreePackaging

100%
COTONE
NATURALE

art. 3430 
Ciabatta COTONE E SUGHERO
fascia chiusa   
Ciabatta con fascia chiusa in 100% cotone 
naturale e suola in sughero. Imbottita. 
Packaging ecologico in busta di carta.
Misura unisex. Suola 28,5 cm.

art. 3611 
Ciabatta BERLIN plastic free pack
fascia chiusa   
Ciabatta modello berlin eco-friendly con 
fascia chiusa in similspugna e suola 4 mm 
con puntini pvc. Packaging ecologico pla-
stic free. Misura unisex. Suola 28,5 cm.
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art. 3719 
Ciabatta S-FLO plastic free pack 
fascia aperta 
 
Ciabatta in similspugna bianca con suola
3 mm in gomma a puntini. Imbottitura 
bassa. Misura unisex. Packaging ecologico 
plastic free. Misura unisex. Suola 28,2 cm.

art. 3720 
Ciabatta S-FLO plastic free pack 
fascia chiusa 
 
Ciabatta in similspugna bianca con suola
3 mm in gomma a puntini. Imbottitura 
bassa. Misura unisex. Packaging ecologico 
plastic free. Misura unisex. Suola 28,2 cm.



art. 1736T 
Ciabatta PRAGA TORTORA 
fascia chiusa
 
Ciabatta in spugna tortora con suola 5 mm in 
gomma a puntini. Imbottitura alta. Packaging 
ecologico plastic free. Misura unisex.
Suola 29 cm. #PlasticFreePackaging

art. 1736G 
Ciabatta PRAGA GRIGIA 
fascia chiusa
 
Ciabatta in spugna grigia con suola 5 mm in 
gomma a puntini. Imbottitura alta. Packaging 
ecologico plastic free. Misura unisex.
Suola 29 cm. #PlasticFreePackaging

art. 1736N 
Ciabatta PRAGA NERA 
fascia chiusa
 
Ciabatta in spugna nera con suola 5 mm in 
gomma a puntini. Imbottitura alta. Packaging 
ecologico plastic free. Misura unisex.
Suola 29 cm. #PlasticFreePackaging
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CIABATTE 
ECOLOGICHE
CON LOGO
CHIEDICI
MAGGIORI
INFO

a partire da
1.000 paia 

Personalizza 
    le ciabatte

art. 3660 
Ciabatta CLASS plastic free pack
bianca fascia chiusa  
Ciabatta in similspugna bianca con suola 5 
mm imbottitura media. Packaging ecologico 
plastic free. Misura unisex. Suola 29 cm.

art. 3661 
Ciabatta CLASS plastic free pack
grigia fascia chiusa  
Ciabatta in similspugna grigia con suola 5 
mm imbottitura media. Packaging ecologico 
plastic free. Misura unisex. Suola 29 cm.

art. 3746 
Ciabatta CIN plastic free pack
blu con suola righe fascia chiusa  
Ciabatta in ciniglia blu con suola 5 mm  
imbottitura alta. Packaging ecologico  
plastic free. Misura unisex. Suola 29 cm.



3.2
CIABATTE DA
CAMERA

art. 1724 
Ciabatta CINIGLIA 
fascia chiusa 
 
Ciabattina in ciniglia colore bianco. Suola 
in gomma a vista. Imbottitura alta. Misura 
unisex. Confezionata in busta sigillata.

art. 3092  
Ciabatta NITRA
fascia aperta  
Ciabatta con fascia aperta in similspugna e
suola in tnt 2 mm. Misura unisex. Suola 28,5 cm.
Confezionate a paia in busta trasparente sigillata.

art. 3181 
Ciabatta ROMA LUXE 
fascia chiusa
 

Ciabatta in microfibra a coste. Suola in gomma 
5 mm rivestita con microsfere. Imbottitura alta. 
Misura unisex. Confezionata in busta sigillata.

art. 1736 
Ciabatta PRAGA BIANCA 
fascia chiusa  
Ciabatta in spugna bianca con suola 5 mm 
in gomma a puntini. Imbottitura alta. Misura 
unisex 29 cm. Confezionata in busta sigillata.

art. 1971  
Ciabatta TNT 
fascia chiusa  
Ciabatta con fascia chiusa in tnt e suola in 
gomma a puntini 3 mm. Misura unisex. Con-
fezionate a paia in busta trasparente sigillata.

art. 2703 
Ciabatta MILANO 
fascia chiusa  
Ciabatta in spugna bianca con suola 5 mm 
in gomma a puntini. Imbottitura media. Mi-
sura unisex. Confezionata in busta sigillata.

art. 1157 
Ciabatta CINIGLIA 
fascia aperta
 
Ciabattina in ciniglia colore bianco. Suola 
in gomma a vista. Imbottitura alta. Misura 
unisex. Confezionata in busta sigillata.

Personalizza 
    le ciabatte

Le ciabattine
possono essere
personalizzate con 
stampa, con etichetta
oppure con
ricamo.

Guarda 
  la Gallery
di alcune nostre personalizzazioni

Disponibili su richiesta altri modelli. 

Personalizzabili con stampa, ricamo
oppure con etichetta cucita
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art. 1412 - 1413
Ciabatta THERMAL
infradito gomma bianca
art. 1412 - Misura donna (39) 
art. 1413 - Misura uomo (44) 
Confezionate a paia in busta sigillata.

3.3
CIABATTE DA
PISCINA & ZONA 
WELLNESS

art. 2525 - 2526  
Ciabatta THERMAL
infradito gomma nera
art. 2525 - Misura donna (39) 
art. 2526 - Misura uomo (44) 
Confezionate a paia in busta sigillata.

art. 1721 
Ciabatta EVA 
suola in gomma 
 
Ciabattina con fascia in pvc trasparente 
e suola in gomma bianca. Misura unisex. 
Confezionate a paia in busta sigillata.

art. 3401 - 3402  
Ciabatta BAMBU'
infradito gomma marrone
art. 3401 - Misura donna 
art. 3402 - Misura uomo  
Plastic free packaging

art. 3122 - 3123
Ciabatta THERMAL
infradito gomma grigia
art. 3122 - Misura donna (39) 
art. 3123 - Misura uomo (44) 
Confezionate a paia in busta sigillata.

Disponibili su richiesta altri modelli. 

 
Personalizzabili
con stampa oppure con etichetta cucita

Le quantità
 

Solitamente il minimo per la 
realizzazione di una ciabatta 
personalizzata è di 1.000 paia a 
seconda del modello. Alcune ciabatte 
si possono avere sia nella misura 
uomo che donna e bambino.

Consulenza 
professionale 

il nostro personale saprà 
consigliarti i prodotti 
giusti a seconda delle tue 
necessità

Studio grafico 
interno

il nostro reparto grafico
ti seguirà nelle scelta
del modello, dei colori
e della tipologia di 
personalizzazione

art. 3062 - 3063
Ciabatta ACQUA
gomma beige (secondo disponibilità)
art. 3062 - Misura donna 
art. 3063 - Misura uomo 
Confezionate a paia in busta sigillata.
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articolo da  BAMBINO

3436

articolo da  BAMBINO

34

articolo da  BAMBINO

27

art. 1888 
Ciabatta BIMBI spugna 
suola 22 cm 
 
Ciabattina per bambino bianca fascia chiusa. 
Pianta del piede in colore bianco. con bordino blu. 
Fascia in spugna di cotone con suola in gomma.

3.4
CIABATTE DA
BAMBINO
 
Disponibili su richiesta anche in 
versione infradito per piscina.
Vedi pagina 80 

3.5
SACCHETTO
PER CIABATTE

Sacchetti disponibili su richiesta 
in altre misure e colori.  art. 1718

Sacchetto per ciabatte
organza bianca 
 
Sacchetto in organza bianca. Ideale per 
ciabattine hotel. Dimensione 16x35 cm. 
Con laccio di chiusura in raso.

art. 1718N
Sacchetto per ciabatte
organza nera 
 
Sacchetto in organza nera. Ideale per 
ciabattine hotel. Dimensione 16x35 cm. 
Con laccio di chiusura in raso.
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art. 1718P
Sacchetto per ciabatte
personalizzabile 
 
Sacchetto in organza bianca (altri colori su richiesta) Ideale per ciabattine hotel. Dimensione 
16x35 cm. Con laccio di chiusura in raso. Stampa personalizzata con logo cliente su 1 lato.
*  minimo 250 pezzi minimo 250 pezzi

art. 3393 
Ciabatta BIMBI 
suola 17 cm
 
Ciabattina per bambino bianca fascia chiusa con 
elastico. Pianta del piede in colore bianco. Suola 
in eva rivestita in tnt con puntini in gomma. 

art. 3320 
Ciabatta BIMBI velour 
suola 24 cm 
 
Ciabattina per bambino velour fascia chiusa 
colore giallo. Pianta del piede in colore bianco. 
Suola in eva rivestita in tnt con puntini in gomma. 

taglia

27
taglia

36
taglia

34
taglia

34

art. 3717 
Ciabatta BIMBI spugna 
suola 22 cm 
 
Ciabattina per bambino in spugna bianca fascia 
chiusa. Suola in gomma. Confezionate a paia con 
fascetta in cartoncino. Plastic free packaging.



Personalizza 
    la ciabatta

Le ciabattine
possono essere
personalizzate con 
stampa, con etichetta
oppure con
ricamo.

Guarda 
  la Gallery
di alcune nostre personalizzazioni
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art. 1931 
Ciabatta BIMBI infradito 
personalizzabile
 
Ciabatta infradito in gomma bianca. 
Colore fascetta a scelta. Misura bimbi unisex. 
Confezionate a paia in busta sigillata. 
Stampa personalizzata sulla suola. 
*  minimo 1.000 paiaminimo 1.000 paia

art. 1248 - 1261 
Ciabatta THERMAL BIANCA 
personalizzabile
 
art. 1248 - Misura donna (39) 
art. 1261 - Misura uomo (44) 
Confezionate a paia in busta sigillata. 
Stampa personalizzata sulla suola e/o fascia. 
*  minimo 1.000 paia (500 paia a misura)minimo 1.000 paia (500 paia a misura)

art. 2092 - 2093 
Ciabatta THERMAL COLORATA 
personalizzabile
 
art. 2092 - Misura donna (39) 
art. 2093 - Misura uomo (44) 
Confezionate a paia in busta sigillata. 
Stampa personalizzata sulla suola e/o fascia. 
*  minimo 3.000 paia (500 paia a misura)minimo 3.000 paia (500 paia a misura)

art. 2616 - 2617 
Ciabatta ACQUA 
personalizzabile
 
art. 2616 - Misura donna (39) 
art. 2617 - Misura uomo (45) 
Confezionate a paia in busta sigillata. 
Stampa personalizzata sulla suola e/o fascia. 
*  minimo 1.000 paia a misuraminimo 1.000 paia a misura

art. 2618 - 2619 
Ciabatta PAGLIA 
personalizzabile
 
art. 2618 - Misura donna (39) 
art. 2619 - Misura uomo (45) 
Confezionate a paia in busta sigillata. 
Stampa personalizzata sulla Fascia. 
*  minimo 2.000 paia a misuraminimo 2.000 paia a misura

art. 0874 
Ciabatta ZIP 
personalizzabile
 
Ciabatta con fascia a strappo in gomma 
bianca o colorata. Misura unisex oppure 
uomo e donna. Confezionate a paia in busta 
sigillata. Stampa personalizzata. 
*  minimo 1.000 paia a misura  minimo 1.000 paia a misura

art. 3230 - 3231 
Ciabatta THERMAL ECO-FRIENDLY 
personalizzabile
 
art. 3230 - Misura donna (39) 
art. 3231 - Misura uomo (44) 
Confezionate a paia con fascetta cartone 
Stampa personalizzata sulla suola e/o fascia. 
*  bianca 1.000 paia (500 paia a misura)1.000 paia (500 paia a misura)
*  colorata 3.000 paia (500 paia a misura) 3.000 paia (500 paia a misura)

art. 3492 - 3493 
Ciabatta DOPPIA FASCIA 
personalizzabile
 
Ciabattina in EVA bianca o colorata. Suola 
15 mm. Misura unisex oppure uomo e donna. 
Confezionate a paia in busta sigillata.
Stampa personalizzata. 
*  minimo 2.000 paia a misura  minimo 2.000 paia a misura



art. 2352 - 1609 
Ciabatta BUDA 
personalizzabile
 
art. 2352 - Ciabatta con fascia APERTA 
art. 1609 - Ciabatta con fascia CHIUSA 
Ciabatte in tnt con suola 3 mm 
Confezionate a paia in busta sigillata. 
*  minimo 2.500 paia minimo 2.500 paia 

art. 1376 - 2063 
Ciabatta FLO 
personalizzabile
 
art. 1376 - Ciabatta con fascia APERTA 
art. 2063 - Ciabatta con fascia CHIUSA 
Ciabatte in similspugna con suola 3 mm 
imbottitura bassa. Confezionate in busta. 
*  minimo 1.000 paiaminimo 1.000 paia 

art. 1722 - 2095 
Ciabatta BERLIN 
personalizzabile
 
art. 1722C - Ciabatta con fascia APERTA 
art. 2095C - Ciabatta con fascia CHIUSA 
Ciabatte in spugna con suola 5 mm 
imbottitura media. Confezionate in busta. 
*  bianca 1.000 paia   1.000 paia   colorata 3.000 paia 3.000 paia

art. 1254 - 2096 
Ciabatta PRAGA 
personalizzabile
 
art. 1254 - Ciabatta con fascia APERTA 
art. 2096 - Ciabatta con fascia CHIUSA 
Ciabatte in spugna con suola 5 mm 
imbottitura alta. Confezionate in busta. 
*  bianca 1.000 paia   1.000 paia   colorata 3.000 paia  3.000 paia 

art. 0742 - 1723 
Ciabatta SUPERIOR CINIGLIA 
personalizzabile
 
art. 0742 - Ciabatta con fascia APERTA 
art. 1723 - Ciabatta con fascia CHIUSA 
Ciabatte in ciniglia con suola 5 mm 
imbottitura alta. Confezionate in busta. 
*  minimo 500 paia minimo 500 paia 

art. 3265 
Ciabatta MAYA LUXE 
personalizzabile
 
Ciabatte in microfibra a coste colore bianco.
con suola 5 mm imbottitura alta.
Confezionate in busta. 
Personalizzate con ricamo o etichetta. 
*  bianca 1.000 paia   1.000 paia   colorata 3.000 paia 3.000 paia

art. 3417 - 3418 
Ciabatta CLASS 
personalizzabile
 
art. 3417 - Ciabatta con fascia APERTA 
art. 3418 - Ciabatta con fascia CHIUSA 
Ciabatte in similspugna con suola 5 mm 
imbottitura media. Confezionate in busta. 
*  minimo 1.000 paiaminimo 1.000 paia 

co
ns

eg
na

 ra
pid

a 45 gg.

co
ns

eg
na

 ra
pid

a 45 gg.

art. 2352 - 1609 
Ciabatta BUDA ECO-FRIENDLY 
personalizzabile
 
art. 2352 - Ciabatta con fascia APERTA 
art. 1609- Ciabatta con fascia CHIUSA 
Ciabatte in tnt con suola 3 mm 
Confezione plastic free. 
*  minimo 2.500 paiaminimo 2.500 paia

art. 3110 
Ciabatta BIODEGRADABILE 
personalizzabile
 
art. 3110 - Ciabatta con fascia CHIUSA 
Ciabatta in tessuto biodegradabile.
Confezionata in sacchetto bio compost . 
Personalizzabile anche il sacchetto.
*  minimo 1.000 paiaminimo 1.000 paia 

art. 3417GR - 3418GR 
Ciabatta CLASS GRIGIA 
personalizzabile
 
art. 3417GR - Ciabatta con fascia APERTA 
art. 3418GR - Ciabatta con fascia CHIUSA 
Ciabatte in similspugna grigia con suola 5 mm 
imbottitura media. Confezione plastic free. 
*  minimo 1.000 paiaminimo 1.000 paia 

co
ns

eg
na

 ra
pid

a 45 gg.
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ACCAPPATOI & TELI

115
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4.1

art. 2349
Lavette
in spugna bianca
 
Lavette da bagno in spugna bianca. 
Dimensione 32x32 cm. 

art. 2094
Cartellino per accappatoio
segnanome e/o camera
 
Cartellino per accappatoio in plastica 
rigida. Dimensione 23x5 cm. Disponibile 
solo personalizzabile. Minimo 500 pezzi. 

art. 1004
Accappatoio con cappuccio 
in spugna bianca
 
Accappatoio da adulto in spugna bianca 
(cima ritorta). Con cappuccio e cintura.

art. 0634
Tappeto scendi doccia
in spugna bianca
 
Tappeto scendidoccia in spugna bianca. 
Dimensione 50x70 cm.

art. 2620
Asciugamano
in spugna bianca
 
Asciugamano da bagno in spugna bianca. 
Dimensione 60x100 cm. 

art. 2621
Asciugamano piccolo
in spugna bianca
 
Asciugamano da bagno in spugna bianca. 
Dimensione 40x60 cm. 

art. 2530
Telo da bagno
in spugna bianca
 
Telo da bagno in spugna bianca. 
Dimensione 100x150 cm. 

art. 3185 - 1641
Accappatoio a scialle 
bianco con cintura
 
art. 3185 - Accappatoio in spugna velour. 
Senza cappuccio. Con cintura.

art. 1641 - Accappatoio in spugna (cima 
ritorta). Senza cappuccio. Con cintura.

Accappatoi, asciugamani e teli sono 
personalizzabili su richiesta

pe
rso

na
liz

za
zio

ne co
n ricamo

art. 2644C
Telo piscina - mare
misura 100 x 180 cm
 
Telo colore corda (disponibile anche colore 
azzurro). Lavorazione jacquard fantasia 
wave (onda). Misura 100x180 cm 
Grammatura 400 gr/mq 

di
sp

on
ibi

le a

nche azzurro



LETTO BIMBI

4.2

Guarda il nostro
set cortesia per Bimbi
Lo trovi a pagina 72 

CUSCINI 

4.3
art. 1712
Cuscino in cotone 50x80 cm

art. 2077
Cuscino ignifugo 50x80 cm

art. 2678
Copricuscino in cotone 50x80 cm

art. 2665
Copricuscino ignifugo 50x80 cm

art. 2679
Federa a sacco in cotone 50x90 cm

art. 2622
Federa a sacco ignifuga 50x90 cm

art. 2989
Sacco per cuscino

art. 2949
Sacco per cuscino con adesivo

art. 2328
Lettino pieghevole per bambini

art. 2329
Materasso supplementare 120x60 cm

art. 2614
Sponda anticaduta per letto bambini

art. 2676
Cuscino 40x60 cm per bambini

art. 2675
Cuscino ignifugo 40x60 cm per bambini

1 PIAZZA

LENZUOLA 

4.4
art. 2681 - Lenzuolo sotto 1 piazza 90x200 cm
art. 2682 - Lenzuolo 1 piazza 160x300 cm

art. 2666 - Lenzuolo sotto 1 piazza ignifugo 90x200 cm
art. 2624 - Lenzuolo 1 piazza ignifugo 160x300 cm

art. 2684 - Lenzuolo sotto 2 piazze 180x200 cm
art. 2685 - Lenzuolo 2 piazze 240x300 cm

art. 2670 - Lenzuolo sotto 2 piazze ignifugo 180x200 cm
art. 2669 - Lenzuolo 2 piazze ignifugo 240x300 cm

art. 2626
Copriletto 1 piazza ignifugo 175x275 cm

art. 2672
Copriletto 2 piazze ignifugo 260x275 cm

art. 2625
Coperta 1 piazza ignifuga 150x210 cm

art. 2671
Coperta 2 piazze ignifuga 250x210 cm

1 PIAZZA

BIANCO

ECRU’ CELESTEBLU ROYAL

OCRA CORALLO

SALVIA

1 PIAZZA

1 PIAZZA

1 PIAZZA

1 PIAZZA

1 PIAZZA

BIANCO

ECRU’ CELESTEBLU ROYAL

OCRA CORALLO

SALVIA
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RETI DA LETTO 

4.7
art. 2581
Rete letto 1 piazza 80x190 H 33 cm

art. 2674
Rete letto 2 piazze 160x190 H 33 cm

art. 2615
Brandina richiudibile con materasso 80x190 cm

MATERASSI

4.5
art. 2845
Materasso 1 piazza 80x190 cm

art. 2580
Materasso 1 piazza ignifugo 80x190 cm

art. 2847
Materasso 2 piazze 160x190 cm

art. 2667
Materasso 2 piazze ignifugo 160x190 cm

art. 2680
Coprimaterasso 1 piazza 90x200 cm

art. 2623
Coprimaterasso 1 piazza ignifugo 90x200 cm

art. 2683
Coprimaterasso 2 piazze 180x200 cm

art. 2668
Coprimaterasso 2 piazze ignifugo 180x200 cm

1 PIAZZA

1 PIAZZA

1 PIAZZA

1 PIAZZA

117

TOPPER

4.6
art. 3731
Topper memory 1 piazza 80x190 cm

art. 3732
Topper memory 2 piazze 160x190 cm

art. 3733
Topper in fibra 1 piazza. Disponibile nelle misure: 
80x190 – 80x200 – 85x190 – 85x200 cm

art. 3734
Topper in fibra 2 piazze. Disponibile nelle misure: 
160x190 – 160x200 – 170x190 – 170x200 cm

Lo trovi a pagina 72 

* Dettaglio topper memory piegato
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5.1
ASCIUGACAPELLI
MURALI
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art. 2631
Asciugacapelli murale
vento tec
 
Asciugacapelli in plastica bianca. 
Potenza massima 1200 W.
Made in Prc.

art. 0274
Asciugacapelli murale
vento 1
 
Asciugacapelli in plastica bianca. 
Potenza massima 1200 W.
Made in Italy.

art. 3152
Asciugacapelli murale
comfort pro 1800 W
 
Asciugacapelli in plastica bianca 
con finiture cromate. Potenza 
massima 1800 W. Made in Italy.

art. 1449
Asciugacapelli murale
vento shaver
 
Asciugacapelli in plastica bianca 
con presa per rasoio. Potenza
massima 1200 W. Made in Italy.

art. 1545
Asciugacapelli murale
elegant shaver
 
Asciugacapelli in plastica bianca 
con presa per rasoio. Potenza
massima 1500 W. Made in Italy.

art. 1383
Asciugacapelli murale
eternity
 
Asciugacapelli in acciaio con base 
murale. Potenza massima 1300 W. 
Made in Italy.

art. 0564
Asciugacapelli murale
classic shaver
 
Asciugacapelli in plastica bianca con 
tubo estensibile e presa per rasoio. 
Potenza 1000 W. Made in Italy.

    
     

 co

n presa rasoio

art. 2207
Asciugacapelli murale
per luoghi umidi o termali
 
Asciugacapelli con tubo.
Potenza 700 W. Indicato per
ambienti umidi. Made in Italy.

SPECIFICO
PER TERME
O LUOGHI
MOLTO
UMIDI

art. 3099
Asciugacapelli muro-cassetto
vento shaver 2
 
Asciugacapelli in plastica bianca con 
presa per rasoio. Potenza
massima 1200 W. Made in Italy.

art. 3729
Asciugacapelli murale
star nero
 
Asciugacapelli in plastica nera con 
presa per rasoio integrata. 
Potenza massima 1600 W. 
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5.2
ASCIUGACAPELLI
DA CASSETTO

i sacchetti possono essere
personalizzati su richiesta

art. 2566
Asciugacapelli da cassetto
eternity plug
 
Asciugacapelli in acciaio senza 
supporto murale. Potenza massima 
1300 W. Made in Italy.

art. 0973
Sacchetto asciugacapelli
in similvelluto
 
Sacchetto in poliestere nero con 
esterno in similvelluto per
asciugacapelli da cassetto. 
Dimensione 27x30 cm.

art. 0973CT
Sacchetto asciugacapelli
in cotone eco-friendly
 
Sacchetto in cotone naturale per 
asciugacapelli da cassetto. 
Dimensione 32x41 cm.

art. 2904ECO
Sacchetto asciugacapelli
in plastica 100% riciclata
 
Sacchetto in plastica 100% riciclata. 
Con chiusura adesiva. Dimensione 
30x45 cm. Stampa in italiano e 
inglese su 1 lato.

art. 0607B
Asciugacapelli da cassetto
fit bianco 1800 W
 
Asiugacapelli in plastica. Può essere 
riposto nel cassetto oppure posizio-
nato a muro con l'apposito supporto 
art. 0608. Made in Italy.

art. 0607N
Asciugacapelli da cassetto
fit nero 1800 W
 
Asiugacapelli in plastica. Può essere 
riposto nel cassetto oppure posizio-
nato a muro con l'apposito supporto 
art. 0608. Made in Italy.

art. 0608
Supporto murale
per asciugacapelli da cassetto
 
Supporto murale in metallo cromato 
con fermacavo. Ideale per asciu-
gacapelli hotel modello FIT. Misura 
diametro interno Ø 7,2 cm 

ar
tic

olo
 0608 con 0607

PROFUMO
NEL BAGNO

   m
ag

gio
ri d

etta
gli a pagina 166

art. 3652
Asciugacapelli da cassetto
comfort pro plug 1800 W
 
Asciugacapelli in plastica bianca 
senza supporto murale. Potenza 
massima 1800 W. Made in Italy.

art. 0972
Asciugacapelli da cassetto
vento plug
 
Asciugacapelli in plastica bianca 
senza supporto murale. Potenza 
massima 1200 W. Made in Italy.
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DISPENSER PER 
LIQUIDI E GEL

art. 2879
Dispenser automatico
acciaio satinato 680 ml
 
Dispenser sapone liquido o gel mani 
in acciaio inossidabile AISI 304. Con 
vaschetta a riempimento. Capacità 
680 ml. Azionamento a fotocellula. 

art. 2852
Dispenser automatico
plastica bianca 1000 ml
 
Dispenser sapone liquido o gel 
disinfettante mani in ABS bianco. Con 
vaschetta a riempimento. Capacità 
1000 ml. Azionamento a fotocellula.

art. 2863
Dispenser automatico
plastica nera 1000 ml
 
Dispenser sapone liquido o gel 
disinfettante mani in ABS nero. Con 
vaschetta a riempimento. Capacità 
1000 ml. Azionamento a fotocellula.

art. 1223
Dispenser murale
acciaio 1200 ml
 
Dispenser sapone liquido  in acciaio 
inox AISI 304 satinato. Con vaschetta 
a riempimento. Capacità 1200 ml. 
Erogazione a pulsante.

art. 2874
Dispenser murale
plastica nera 550 ml
 
Dispenser sapone liquido  in ABS 
nero satinato. Con vaschetta a riem-
pimento. Capacità 550 ml.
Erogazione a pulsante.

art. 1215
Dispenser murale
plastica satinata 550 ml
 
Dispenser sapone liquido  in ABS 
argento satinato. Con vaschetta a 
riempimento. Capacità 550 ml.
Erogazione a pulsante.

art. 0605
Dispenser murale
plastica cromo 550 ml
 
Dispenser sapone liquido  in ABS 
cromato e trasparente. Con vaschetta 
a riempimento. Capacità 550 ml. 
Erogazione a pulsante.

art. 0144
Dispenser murale
plastica bianca 550 ml
 
Dispenser sapone liquido  in ABS 
bianco. Con vaschetta a riempimento. 
Capacità 550 ml.
Erogazione a pulsante.

art. 0668                    art. 0755
Dispenser mini singolo
capacità 170 ml
 
Dispenser sapone liquido in ABS 
Con vaschetta a riempimento. 
Capacità 170 ml. 
Erogazione a pulsante.

art. 0668BD             art. 0668ND
Dispenser mini doppio
capacità 170 ml x 2
 
Dispenser sapone liquido in ABS 
Con due vaschette a riempimento.
Capacità 170 ml a vaschetta. 
Erogazione a pulsante.

art. 0143
Dispenser murale
plastica bianca 1000 ml
 
Dispenser sapone liquido  in ABS 
bianco e trasparente. Con vaschetta 
a riempimento. Capacità 1000 ml. 
Erogazione a pulsante.

TANICHE
RICARICA
da 5 litri

> 0141 - sapone con igienizzante
> 0140 - sapone delicato con igieniz.
> 2330 - sapone battericida
> 1453 - sapone mani molto sporche
> 0477 - gel mix con olio di oliva
> 2821 - crema corpo con olio di oliva
> 1985 - gel mix con olio d'argan
> 2850 - gel igienizzante mani alcool 75%

       SOAP
DISINFETTANTE  BATTERICIDA

BATTERICIDA
DISINFETTANTE
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art. 2956
Dispenser murale
bronzo antico
 
Dispenser sapone liquido oppure 
bagnodoccia in bronzo anticato e vetro 
satinato. Fissaggio murale
(viteria inclusa). Dim. 8x9 H 18 cm.

Disponibili anche altri 
modelli (classici,
moderni o anticati).
Chiedici maggiori info.

art. 1240
Dispenser murale
ottone cromato
 
Dispenser sapone liquido oppure 
bagnodoccia in ottone cromato e vetro 
satinato. Fissaggio murale
(viteria inclusa). Dim.: 7x9 H 17 cm.

art. 1517
Dispenser da appoggio
ottone cromato
 
Dispenser sapone liquido in ottone 
cromato. Da appoggio. 
Dimensioni: Ø 6 H 19 cm.

art. 1518
Dispenser da appoggio
bronzo antico
 
Dispenser sapone liquido in bronzo 
anticato. Da appoggio.
Dimensioni: Ø 6 H 19 cm.

art. 1239
Dispenser da appoggio
ottone cromato
 
Dispenser sapone liquido in ottone 
cromato e vetro satinato. Da appoggio.
Dimensioni: 7,5 x 8,5 H 16,5 cm.

gu
ar

da
 tu

tti
 i d

isp

enser inquadrando il QR code

DISPENSER
RICARICA
LAVABO E
DOCCIA

vari modelli
Dispenser da appoggio o fissaggio murale con taniche per ricarica 
formati da 300 ml e 500 ml
 
Puoi vedere tutti i dispenser sul nostro sito
inquadrando il QR code con il tuo smartphone

DISPENSER
A POMPETTA
RICARICABILI
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ASTUCCI RICARICA

> art. 3394 - veline ovatta 2 veli eco

> art. 0173 - veline ovatta 2 veli

> 1529 - veline ovatta 3 veli

> 1529B - veline ovatta 3 veli
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DISPENSER
VELINE OVATTA

art. 0172
Dispenser veline
plastica bianca rettangolare
 
Dispenser rettangolare per veline 
cosmetiche ovatta intercalate in 
astuccio. Dispenser in plastica bianca. 
Dimensioni: 13x7x27 cm.

art. 1219
Dispenser veline
plastica argento rettangolare
 
Dispenser rettangolare per veline 
cosmetiche ovatta intercalate in 
astuccio. Dispenser in plastica argen-
to satinato. Dimensioni: 13x7x27 cm.

art. 0271
Dispenser veline
plastica cromata rettangolare
 
Dispenser rettangolare per veline 
cosmetiche ovatta intercalate in 
astuccio. Dispenser in plastica cromata 
Dimensioni: 13x7x27 cm.

art. 3023
Dispenser veline
plastica nera rettangolare
 
Dispenser rettangolare per veline co-
smetiche ovatta intercalate in astuccio. 
Dispenser in plastica nera satinata. 
Dimensioni: 13x7x27 cm.
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art. 1501
Dispenser veline
plastica bianca cubo
 
Dispenser cubo per veline cosmetiche 
ovatta intercalate in astuccio. 
Dispenser in plastica bianca. 
Dimensioni: 12x12x12 cm.

art. 1502
Dispenser veline
plastica argento cubo
 
Dispenser cubo per veline cosmetiche 
ovatta intercalate in astuccio. 
Dispenser in plastica argento. 
Dimensioni: 12x12x12 cm.

art. 1538
Dispenser veline
plastica cromata cubo
 
Dispenser cubo per veline cosmetiche 
ovatta intercalate in astuccio. 
Dispenser in plastica cromata. 
Dimensioni: 12x12x12 cm.

art. 2522
Dispenser veline
acciaio inox cubo
 
Dispenser cubo per veline cosmetiche 
ovatta intercalate in astuccio. 
Dispenser in acciaio inox. 
Dimensioni: 12,6x12,6x12,6 cm.

art. 1272
Dispenser veline
acciaio inox rettangolare
 
Dispenser rettangolare per veline 
cosmetiche ovatta intercalate in 
astuccio. Dispenser in acciaio inox. 
Dimensioni: 26 x 13,7 H 7,5 cm. 

art. 3022
Dispenser veline
plastica nera cubo
 
Dispenser cubo per veline cosmetiche 
ovatta intercalate in astuccio. 
Dispenser in plastica nera. 
Dimensioni: 12x12x12 cm.
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art. 0652  
Dispenser sacchetti  
plastica bianca  

Dispenser in plastica bianca per 
sacchetti igienici intercalati in 
astuccio (vedi articoli 0653 e 2990)
Dimensioni: 13,5x9,5x3,2 cm.

art. 1221  
Dispenser sacchetti  
plastica argento satinato  

Dispenser in plastica satinata per 
ssacchetti igienici intercalati in 
astuccio (vedi articoli 0653 e 2990)
Dimensioni: 13,5x9,5x3,2 cm.

5.5
DISPENSER
SACCHETTI
IGIENICI

ASTUCCI RICARICA

> 0653 - sacchetti
igienici intercalati

> 2990 - sacchetti
igienici BIO intercalati

> 0170 - sacchetti igienici
in carta per dispenser 0169

art. 0269  
Dispenser sacchetti  
plastica cromata  

Dispenser in plastica cromata 
per sacchetti igienici intercalati in 
astuccio (vedi articoli 0653 e 2990)
Dimensioni: 13,5x9,5x3,2 cm.

art. 3024
Dispenser sacchetti  
plastica nera satinata  

Dispenser in plastica nera per
sacchetti igienici intercalati in 
astuccio (vedi articoli 0653 e 2990)
Dimensioni: 13,5x9,5x3,2 cm.

art. 2628  
Dispenser sacchetti  
acciaio inox  

Dispenser in acciaio inox per
sacchetti igienici intercalati in 
astuccio (vedi articoli 0653 e 2990)
Dimensioni: 13,7x9,8x2,5 cm

art. 0169  
Dispenser per sacchetti  
igienici in carta (art. 0170) 

Dispenser in plastica bianca per 
sacchetti igienici in carta (0170)
Dimensioni: 13,5x5,5 H 29,5 cm.

CARTA
IGIENICA
MODELLI E
SPECIFICHE

ROTOLO
CLASSICO

> 3283 - carta igienica ovatta 2 veli 135 strappi
> 0613 - carta igienica ovatta riciclata 2 veli 1650strappi
> 1978 - carta igienica ovatta 2 veli 170 strappi
> 0164 - carta igienica ovatta 2 veli 320 strappi
> 0539 - carta igienica ovatta 3 veli

ROTOLO
FASCETTATO

> 3383 - carta igienica ecologica 2 veli 180 strappi
> 3153 - carta igienica ovatta 2 veli 165 strappi
> 2805 - carta igienica ovatta 2 veli 150 strappi
> 2822 - carta igienica ovatta 2 veli profumata 175 strappi
> 2362 - carta igienica ovatta 3 veli profumata 170 strappi

ROTOLO
MINI-JUMBO e MAXI-JUMBO

> 0152 - carta igienica mini-jumbo
> 3300 - carta igienica mini-jumbo ovatta riciclata
> 0150 - carta igienica maxi-jumbo
> 0151 - carta igienica maxi-jumbo ovatta riciclata

INTERCALATA
A FOGLIETTI

> 0589 - carta igienica a foglietti intercalata
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DISPENSER
CARTA IGIENICA

PERSONALIZZA
LA CARTA IGIENICA
Desideri personalizzare la carta
igienica ? Puoi farlo nei seguenti 
modi (solo per il rotolo classico)

>  etichetta adesiva
minimo 500 pezzi
art. 2370

>  fascetta coprirotolo
(da applicare manualmente)
minimo 3.000 pezzi
art. 2826

>  fascetta coprirotolo (applicata)
minimo 15.000 pezzi
art. 0798V2

art. 0275
Portarotolo carta igienica
per rotolo di scorta
 
Portarotolo carta igienica di scorta 
verticale. In ottone cromato. Fissaggio 
a parete. Dimensioni: 6 x 9 x h 18 cm.

art. 2957
Portarotolo carta igienica
bronzo anticato
 
Portarotolo carta igienica in bronzo 
anticato. Fissaggio a parete.
Dimensioni 14,5 x 9,5 x 14 cm. 

art. 1339B
Portarotolo carta igienica
plastica bianca
 
Portarotolo carta igienica con
coperchio in plastica bianca. Adatto 
anche per carta igienica a foglietti.
Dimensioni: 14 x 14,8 x 15 cm.

art. 1271
Portarotolo carta igienica
plastica argento satinato
 
Portarotolo carta igienica con
coperchio in plastica satinata. Adatto 
anche per carta igienica a foglietti.
Dimensioni: 14 x 14,8 x 15 cm.

art. 1339N
Portarotolo carta igienica
plastica nera satinata
 
Portarotolo carta igienica con
coperchio in plastica nera satinato. 
Adatto anche per carta igienica a 
foglietti. Dimensioni: 14 x 14,8 x 15 cm.

art. 1266
Portarotolo carta igienica
ottone cromato
 
Portarotolo carta igienica in ottone 
cromato. Fissaggio a parete.
Dimensioni: 14 x 11 x h 13 cm.

art. 1339T
Portarotolo carta igienica
plastica trasparente
 
Portarotolo carta igienica con
coperchio in plastica trasparente. 
Adatto anche per carta igienica a 
foglietti. Dimensioni: 14 x  14,8 x 15 cm.

art. 0631
Dispenser carta igienica
a foglietti in plastica bianca
 
Dispenser carta igienica a foglietti 
(articolo 0689) Plastica bianca. 
Dimensioni: 21x12x16 cm.

art. 1218
Dispenser carta igienica
a foglietti in plastica satinata
 
Dispenser carta igienica a foglietti 
(articolo 0689) Plastica satinata. 
Dimensioni: 21x12x16 cm.

art. 3025
Dispenser carta igienica
a foglietti in plastica nera
 
Dispenser carta igienica a foglietti 
(articolo 0689) Plastica nera satinata. 
Dimensioni: 21x12x16 cm.
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art. 0148
Dispenser carta igienica
mini-jumbo trasparente
 
Dispenser carta igienica rotolone
mini-jumbo in plastica trasparente.
Capacità rotolo max Ø 22 cm
Dimensioni: 26,5 x 13 x 27 cm .

ROTOLI
MINI-JUMBO e MAXI-JUMBO

> 0152 - carta igienica mini-jumbo
ovatta pura cellulosa 2 veli

> 0150 - carta igienica maxi-jumbo
ovatta pura cellulosa 2 veli

> 0151 - carta igienica maxi-jumbo
ovattina

art. 0149
Dispenser carta igienica
mini-jumbo bianco
 
Dispenser carta igienica rotolone
mini-jumbo in plastica bianca.
Capacità rotolo max Ø 22 cm
Dimensioni: 26,5 x 13 x 27 cm .

art. 1217
Dispenser carta igienica
mini-jumbo argento satinato
 
Dispenser carta igienica rotolone 
mini-jumbo in plastica argento satinato. 
Capacità rotolo max Ø 22 cm
Dimensioni: 26,5 x 13 x 27 cm .

art. 3021
Dispenser carta igienica
mini-jumbo nero satinato
 
Dispenser carta igienica rotolone
mini-jumbo in plastica nera satinata.
Capacità rotolo max Ø 22 cm
Dimensioni: 26,5 x 13 x 27 cm .

art. 0146
Dispenser carta igienica
maxi-jumbo trasparente
 
Dispenser carta igienica rotolone
maxi-jumbo in plastica trasparente.
Capacità rotolo max Ø 34 cm
Dimensioni: 37 x 13 x 37 cm.

art. 0147
Dispenser carta igienica
maxi-jumbo bianco
 
Dispenser carta igienica rotolone
maxi-jumbo in plastica bianca.
Capacità rotolo max Ø 34 cm
Dimensioni: 37 x 13 x 37 cm.

art. 1225
Dispenser carta igienica
mini-jumbo acciaio
 
Dispenser carta igienica rotolone 
mini-jumbo in acciaio inox.
Capacità rotolo max Ø 23 cm
Dimensioni:  26 x 12,7 x 26,5 cm

art. 0603
Dispenser carta igienica
maxi-jumbo acciaio
 
Dispenser carta igienica rotolone
maxi-jumbo in acciaio inox.
Capacità rotolo max Ø 30 cm
Dimensioni: 31 x 13 x 32 cm

DISPENSER
CARTA IGIENICA
JUMBO
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DISPENSER
ASCIUGAMANI
CARTA

ASCIUGAMANI INTERCALATI

> 3618 - asciugamani avana ecologici
> 0157 - asciugamani ovatta riciclata
> 0156 - asciugamani ovatta 2 veli piega a V 
> 0158 - asciugamani ovatta 3 veli piega a V 
> 0571 - asciugamani ovatta 2 veli piega a C 

ROTOLO MINI
ASCIUGAMANI A SPIRALE

> 0162 - mini rotolo asciugamani a spirale

ROTOLO MAXI
ASCIUGAMANI A SPIRALE

> 0160 - maxi rotolo asciugamani a spirale
art. 1224 - 0153 
Dispenser asciugamani carta 
acciaio inox 
 
art. 1224 - Dispenser per 400 asciugamani 
carta intercalati. Dim.:  28x10,2 H 36,5 cm. 
art. 0153 - Dispenser per 200 asciugamani 
carta intercalati. Dim.:  28x10,2 H 26,5 cm

art. 0606  
Dispenser asciugamani carta 
DIS 250 plastica trasparente 
 
Dispenser in plastica trasparente
per asciugamani carta intercalati.
Capacità:  500 fogli a V (compatibile con 
fogli a C) Dimensioni: 30 x 29  x 13,6 cm.

art. 2192  
Dispenser asciugamani carta 
DIS 250 plastica bianca 
 
Dispenser in plastica bianca
per asciugamani carta intercalati.
Capacità:  500 fogli a V (compatibile con 
fogli a C) Dimensioni: 30 x 29  x 13,6 cm.

art. 1216  
Dispenser asciugamani carta 
DIS 250 plastica argento satinato 
 
Dispenser in plastica argento satinato 
per asciugamani carta intercalati.
Capacità:  500 fogli a V (compatibile
con fogli a C) Dimensioni: 30 x 29  x 13,6 cm.

art. 3020
Dispenser asciugamani carta 
DIS 250 plastica nera satinata 
 
Dispenser in plastica nera per
asciugamani carta intercalati.
Capacità:  500 fogli a V (compatibile
con fogli a C) Dimensioni: 30 x 29  x 13,6 cm.

art. 0161 - 0159  
Dispenser asciugamani
carta a spirale
art. 0161 - Dispenser per mini rotolo. 
Dimensioni:  Ø 20 H 30 cm. 
art. 0159 - Dispenser per maxi rotolo. 
Dimensioni:  Ø 26 H 34 cm.

art. 0154BT  
Dispenser asciugamani carta 
DIS 90 plastica trasparente 
 
Dispenser in plastica trasparente 
per asciugamani carta intercalati.
Capacità:  600 fogli a V (compatibile con
fogli a C) Dimensioni: 37,5 x 28 x 13,7 cm.

art. 0154  
Dispenser asciugamani carta 
DIS 90 plastica bianca 
 
Dispenser in plastica bianca
per asciugamani carta intercalati.
Capacità:  600 fogli a V (compatibile con
fogli a C) Dimensioni: 37,5 x 28 x 13,7 cm.



5.8
ASCIUGAMANI
ELETTRICI

art. 2018  
 Vision Air
(aria 425 km/h)

Asciugamani Eco-Jet
AD INSERIMENTO
FRONTALE DELLE MANI
Dotato di 4 lame d’ aria.
Vaschetta di raccolta acqua alla 
base dell’apparecchio
Materiale: ABS bianco
Potenza 1100 W
Accensione atutomatica
Getto aria: 425 km/h
Tempo di asciugatura 10/15 sec.
Misura L 35 - H 44,2  - P 23,3 cm

Asciugamani elettrico
a getto d'aria calda
art. 0176 - bianco a pulsante 
art. 1417 - bianco a fotocellula 
art. 2593 - cromato a fotocellula

Cover in ABS bianco o cromato 
Potenza totale 1.850 W
Velocità dell'aria 80 km/h
Tempo di asciugatura 40 sec.
Getto aria calda (52° a pieno regime)
Massima silenziosità: inferiore a 60 db
Motore a induzione
Timer regolabile tra 30 sec. - 3 min.
Misura:  L 26,2 x H 30,5 X P 16,5 cm
Made in Italy

> Velocità asciugatura
> Risparmio
> Innovazione

* Made in Italy. Certificazioni CE e RoHs WEEE 

* FILTRO HEPA ANTIBATTERICO (opzionale)

Asciugamani elettrico
a getto d'aria compressa
art. 2871 - stream dry cono d'aria 
 
 
 
Asciugamani con sistema igienizzante 
integrato, basato sull'azione di filtri anti-
batterici EPA E11 e di una lampada UV.
Cover in ABS bianco 
Velocità dell'aria 300 km/h
Assorbimento totale 1100w
Tempo di asciugatura 15 sec
Rumorosità 75 db
Temperatura aria 45 gradi circa
Misure 28,5 x 22 x 15,7 cm
Made in Italy

Asciugamani elettrico
a getto d'aria compressa
art. 1932 - eco stream cono d'aria 
art. 2354 - eco flow lama d'aria 
art. 2343 - eco stream cromato 

Cover in ABS bianco o cromato
Potenza 1100 W
Velocità dell'aria 325 km/h
Tempo di asciugatura 12/15 sec.
Rumorosità 75 db
Temperatura aria 40 gradi circa
Misura L 22,1 - H 28,5  - P 15,7 cm
Made in Italy

Asciugamani elettrico
a getto d'aria compressa
art. 2762 - eco stream metallo

 
 
Cover in alluminio verniciatura colore 
nero metallizzato, finitura goffrata
Potenza 1100 W
Velocità dell'aria 325 km/h
Tempo di asciugatura 12/15 sec.
Rumorosità 75 db
Temperatura aria 40 gradi circa
Misura L 22,1 - H 28,5  - P 15,7 cm
Made in Italy

Asciugamani elettrico
a getto d'aria compressa
art. 2774 - xdry grigio 
art. 3012 - xdry bianco

 
Asciugamani con sistema igienizzante 
integrato, basato sull'azione di 2 filtri an-
tibatterici EPA E11 e di 2 lampade UV. 
Cover in ABS grigio o bianco 
Potenza 1450 W  
Velocità dell'aria 410 km/h 
Tempo di asciugatura 12/15 sec.  
Rumorosità 73 db
Temperatura aria 40 gradi circa 
Misura: H 56,6 x L 29,6 x P 17,7 cm
Made in Italy

Disponibili anche altri 
modelli (in metallo 
anti-vandalo)

Chiedici maggiori info.
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5.9
COMPLEMENTI 
VARI PER IL 
BAGNO

art. 1263 - 1263M  
Scopino WC
in acciaio cromato
art. 1263 - Scopino da appoggio. 
Dimensioni: Ø 9,5 x H 40 cm. 
art. 1263M - Scopino da parete. 
Dimensioni: Ø 9,5 x H 40 cm.

art. 2969 
Scopino WC box 
in plastica bianca
Scopino da appoggio in plastica 
bianca. Spazzolino con setole bianche 
con coperchio annesso.

art. 2958 
Scopino WC
in bronzo anticato  
Scopino da appoggio. 
Dimensioni: Ø 12 x H 40 cm.

art. 0413 
Scopino WC
in plastica bianca
Scopino da parete. 
Dimensioni: Ø 11 x H 48 cm.

art. 1222 
Scopino WC
in plastica argento satinato
Scopino da parete. 
Dimensioni: Ø 11 x H 48 cm.

art. 3019
Scopino WC
in plastica nera satinata
Scopino da parete. 
Dimensioni: Ø 11 x H 48 cm.

art. 1220
Dispenser copriwater
in plastica bianca 
Dispenser carta copriwater formato 
mini in abs bianco. Misura 23x5,5 H 
29,5 cm. Capacità 1 astuccio da 200 
fogli piegati in 4 (vedi articolo 2983)

art. 2968 
Scopino WC standard
in plastica bianca
Scopino da appoggio in plastica 
bianca. Aperto su un lato.  
Spazzolino con setole bianche.

art. 0662 
Scopino WC deluxe
in plastica bianca
Scopino da appoggio in plastica 
bianca. Dimensioni: 15 x H 49 cm.

DISPENSER
FOGLI
COPRIWATER

art. 2983
Fogli copriwater
astuccio ricarica 
Copriwater di pura cellulosa inastuc-
cio da 200 fogli 100% biodegradabili. 
Dopo l'utilizzo è possibile gettare il 
foglio direttamente nel water. 

Disponibili anche altri 
modelli (classici,
moderni o anticati).
Chiedici maggiori info.
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ACCESSORI
PER BAGNO

art. 1277 
Portasalviette corto
lunghezza 38 cm
Portasalviette in ottone cromato. 
Dimensioni: 38 x 11 x H 9 cm.

Disponibili anche altri 
modelli (classici,
moderni o anticati).
Chiedici maggiori info.

art. 1278 
Portasalviette lungo
lunghezza 58 cm
Portasalviette in ottone cromato. 
Dimensioni: 58 x 8 x H 5 cm.

art. 1276 
Portasalviette a mensola
lunghezza 51,5 cm
Mensola portasalviette in ottone cromato. 
Ideale per asciugamani e accappatoi hotel. 
Dimensioni: 51,5 x 28 x H 12 cm

art. M719953 
Targhetta bagno
scritta wc
Pittogramma 12x16 cm in alluminio 
satinato. Fissaggio con biadesivo. 
Simbolo WC.

art. M719956 
Targhetta bagno
uomo e donna
Pittogramma 12x16 cm in alluminio 
satinato. Fissaggio con biadesivo. 
Simbolo WC uomo e donna.

art. M719951 
Targhetta bagno
uomo
Pittogramma 12x16 cm in alluminio 
satinato. Fissaggio con biadesivo. 
Simbolo WC uomo.

art. M719952 
Targhetta bagno
donna
Pittogramma 12x16 cm in alluminio 
satinato. Fissaggio con biadesivo. 
Simbolo WC donna.

art. M719954 
Targhetta bagno
disabile
Pittogramma 12x16 cm in alluminio 
satinato. Fissaggio con biadesivo. 
Simbolo WC disabile.
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art. 1275 
Portabicchiere da parete
in metallo cromato
Portabicchiere in metallo cromato 
con bicchiere in vetro satinato. 
Dimensioni: 12 x 9 x 11 cm.

art. 1280 
Portasapone da parete
in metallo cromato
Portasapone murale in metallo 
cromato e vetro satinato. 
Dimensioni: 12 x 13 x h 5 cm.

art. 1525 
Portasapone da appoggio
in metallo cromato
Portasapone da appoggio in metallo 
cromato e porcellana bianca. 
Dimensioni: 11 x 14 x H 5,5 cm.

art. 1282 
Portasapone a griglia 
in metallo cromato
Portasapone angolare a griglia in 
ottone cromato. Fissaggio a parete. 
Dimensioni: 14 x 14 x 4,5 cm.

art. 1279 
Portasalviette 
ad anello
Portasalvietta ad anello in ottone  
cromato. Fissaggio a parete.  
Dimensioni:  18 x 4 x H 21 cm.

art. 0408 
Appendino 
2 posti
Appendiabiti in ottone cromato a 
2 posti. Dimensioni: 5 x 6 x 6 cm

art. 1552 
Appendino 
4 posti
Appendiabiti in ottone cromato a 
4 posti. Dimensioni: 6,5 x 6 x 19 cm

KIT PRONTO
SOCCORSO

art. 0386 
Filo stendibiancheria 
lunghezza 2,5 metri
Filo stendibiancheria in acciaio inox 
cromato. Lunghezza massima del filo: 
250 cm. Dimensioni: Ø 10 cm circa.

a norma:
D.M. 388 15/07/2003
D.L. 81 9/04/2008

Valigia
kit pronto soccorso

art. 1548 - Valigetta 35x9x27 cm 
in plastica. Con supporto murale.

Pacco medicazioni non compreso

Pacco medicazioni
kit pronto soccorso

art. 1232 - Pacco medicazione 
con misuratore di pressione 

 
art. 0687 - Kit ricambio per 

pacco medicazioni.

Armadietto 
kit pronto soccorso

art. 0686 - Armadietto 36x15x45 cm in 
metallo. Fissaggio a parete.

Pacco medicazioni non compreso 

Valigia medicinali
con pacco medicazioni

art. 3090 - Valigetta 30x11,4x40 cm 
dotata di maniglia e chiusura a clip, 

aggancio a parete integrato a due fori, 
incluso kit fissaggio. Contiene pacco 
medicazione conforme all’All. 2 del 

D.lgs. 81/2008-D.M.388/2003 Classi-
ficazione: per aziende del gruppo C e 
per lavoratori che prestano la propria 
attività fuori dalla sede aziendale. Per 

3 o più lavoratori.
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art. 2574 
Specchio ingranditore
braccio singolo standard
Specchio ingranditore Ø 20 cm. 
Realizzato in acciaio cromato. 
Ingrandimento 1X e 3X. 
Braccio snodato. 

art. 0587 
Specchio ingranditore
braccio estensibile
Specchio ingranditore Ø 18 cm. 
Realizzato in metallo cromato. 
Ingrandimento 1X e 3X. 
Braccio estensibile.

art. 3730 
Specchio ingranditore
doppio braccio snodato
Specchio ingranditore Ø 20 cm. 
Realizzato in ottone cromato. 
Ingrandimento 1X e 3X. 
Doppio braccio snodato.

art. 1528 
Specchio ingranditore
doppio braccio snodato luxe
Specchio ingranditore Ø 19 cm. 
Realizzato in ottone cromato. 
Ingrandimento 1X e 3X.  
Doppio braccio snodato.

art. 0899 
Specchio ingranditore
quadrato con luce
Specchio ingranditore 21x21 cm. 
Con luci a led. Realizzato in ottone 
cromato. Ingrandimento 3X. 
Braccio snodato. 

art. 0630 
Specchio ingranditore
tondo con luce
Specchio ingranditore Ø 21 cm. 
Con luci a led. Realizzato in ottone 
cromato. Ingrandimento 3X. 
Braccio snodato. 

art. 0889 
Specchio ingranditore
braccio singolo
Specchio ingranditore Ø 20 cm. 
Realizzato in ottone cromato. 
Ingrandimento 1X e 3X. 
Braccio snodato.

SPECCHI 
INGRANDITORI
& SPECCHIERE

Disponibili anche 
specchi ingranditori
da appoggio. 
Chiedici maggiori info.
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art. 1265 
Specchiera rettangolare 
in vetro con luce led
Specchio rettangolare in vetro misura 60x80 cm. Da 
appendere orizzontale o verticale, aggancio con siste-
ma di sicurezza, illuminato con luci a led. Made in Italy

art. 1403 
Specchiera rettangolare
in materiale acrilico (no vetro)
Lastra acrilica finitura a specchio. Infrangibile  
anti-infortunistico. Dimensioni: 40x50 spess. 3 mm

art. 1402 - 2589 
Specchiera ovale basculante 
in materiale acrilico (no vetro)
art. 1402 - Lastra acrilica finitura a specchio. Infrangibile 
anti-infortunistico. Dimensioni: 40x50 spess. 3 mm. 
art. 2589 - Supporti per basculamento per specchiera

art. 0255 
Specchiera rettangolare 
in plastica bianca
Specchiera con cornice in resina termoindurente.  
Posizionabile sia verticalmnete che orizzontalmente. 
Dimensioni: 56 x 68 cm.

art. 3033 
Specchiera smart hotel (versione standard) 
con funzioni multimediali integrate 
Specchiera 50x70 cm verticale. Spessore del vetro 5 mm. Senza rame (ecologico). 
Specchio ingranditore con led integrato sulla specchiera. Illuminazione perimetrale, 
pulsante a sfioramento, cornice in alluminio. Angoli arrotondati. 
Prodotto in Europa. Su richiesta altri modelli, misure e formati (tondo-quadrato). 

STANDARD 90X70 ORIZZONTALE

ACCESSORI / OPTIONAL

art. 3032 
Specchiera smart lux

> A01 touch 
> A34 warm/cold
> A23  zoom x3 + led
> A26 bluettooth
> A 24 antiappannamento
> A19 display

DISPLAY
FM TOUCH
10 x 4 cm

DISPLAY
METEO
17 x 7 cm

A11

A19

ar
t. 

30
33

 - 
sp

ec
ch

ier
a s

mart
 hotel 

COLD WWAARRMM//CCOOLLDD WARM  TIME/ C FOG 16 W

ZOOM 3 3+ LED BBLLUUEETTOOOOTTHH TOUCHDIMMER

COLD WWAARRMM//CCOOLLDD WARM  TIME/ C FOG 16 W

ZOOM 3 3+ LED BBLLUUEETTOOOOTTHH TOUCHDIMMER

A+ IP64
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CESTINI
& SGABELLI
PER BAGNO

art. 3354
Cestino a pedale
metallo bianco da litri 3
 
Cestino in metallo laccato bianco. 
Capacità 3 litri.
Dimensioni: Ø 18,5 x H 25
Conforme HACCP

Non trovi il cestino che 
fa al caso tuo ? 
Chiedici maggiori info.
Abbiamo anche altre 
tipologie, grandezze e 
finiture.

art. 3352
Cestino a pedale
acciaio inox da litri 3
 
Cestino in acciaio inox lucido. 
Capacità 3 litri.
Dimensioni: Ø 18,5 x H 25
Conforme HACCP

art. 0406
Cestino conico
da litri 6
 
Cestino in plastica. Capacità 6 litri.
Dimensioni: Ø 20 x H 25 cm. 

art. 0351 - 0352
Cestino rettangolare
da litri 8
art. 0351 -Cestino in plastica.  
Capacità 8 litri. Dimensioni: H 28 cm. 
art. 0352 - Coperchio basculante  8 cm.

art. 0383 - 0384  
Cestino rotondo
da litri 13
art. 0383 - Cestino in plastica. 
Capacità 13 litri. Dimensioni: H 29 cm. 
art. 0384 - Coperchio basculante 13 cm.

art. 3355
Cestino a pedale
metallo bianco da litri 5
 
Cestino in metallo laccato bianco. 
Capacità 5 litri.
Dimensioni: Ø 22,3 x H 26,5
Conforme HACCP

art. 3353
Cestino a pedale
acciaio inox da litri 5
 
Cestino in acciaio inox lucido. 
Capacità 5 litri.
Dimensioni: Ø 22,3 x H 26,5
Conforme HACCP

art. 2959
Cestino a pedale
metallo dorato da litri 5
 
Cestino in metallo dorato. 
Capacità 5 litri.
Dimensioni: Ø 20 x H 29 cm 
Conforme HACCP

art. 1092BI
Cestino ovale
similpelle bianca da litri 9
 
Cestino in plastica nera rivestita in 
similpelle bianca. Dimensioni: H 30 cm.  
* personalizzabile su richiesta (min 15 pz)personalizzabile su richiesta (min 15 pz)

art. 1092NE
Cestino ovale
similpelle nera da litri 9
 
Cestino in plastica nera rivestita in 
similpelle nera. Dimensioni: H 30 cm.  
* personalizzabile su richiesta (min 15 pz)personalizzabile su richiesta (min 15 pz)

art. 1092MA
Cestino ovale
similpelle marrone da litri 9
 
Cestino in plastica nera rivestita in 
similpelle marrone. Dimensioni: H 30 cm.  
* personalizzabile su richiesta (min 15 pz)personalizzabile su richiesta (min 15 pz)
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art. 0382 
Sgabello bagno
in plastica bianca lucida
Sgabello componibile 4 piedi in abs 
bianco. Sgabello idoneo per bagno hotel. 
Dimensioni: Ø 33 h 39 cm.

art. 0382N 
Sgabello bagno
in plastica nera opaca
Sgabello componibile 4 piedi in abs 
nero. Sgabello idoneo per bagno hotel. 
Dimensioni: Ø 33 h 39 cm.

art. 2571 
Sgabello bagno
in ecopelle bianca e metallo
Sgabello con 4 piedi in metallo cromato 
con seduta rivestita in ecopelle bianca 
imbottita. Dimensioni: Ø 38 h 48 cm.

art. 2572 
Sgabello bagno
ecopelle e metallo squadrato
Sgabello con 4 piedi in metallo cromato 
con seduta rivestita in ecopelle bianca 
con sezione quadrata. 
Dimensioni: 34x34 h 40 cm.

art. 1500 - 1519
Cestino rettangolare
plastica bianca da litri 23
art. 1500 - Cestino in plastica da 23 litri. 
Dimensioni: 22x33 H 49 cm. 
art. 1519 - Coperchio basculante. H 10 cm.

art. 1226 - 1227  
Cestino rettangolare
plastica satinata da litri 23
art. 1226 - Cestino in plastica da 23 litri.
Dimensioni: 22x33 H 49 cm. 
art. 1227 - Coperchio basculante. H 10 cm.

art. 3016 - 3017 
Cestino rettangolare
plastica nera da litri 23
art. 3016 - Cestino in plastica da 23 litri. 
Dimensioni: 22x33 H 49 cm. 
art. 3017 - Coperchio. H 8 cm.

art. 0390 - 0391 
Cestino plastica
da litri 42
art. 0390 - Cestino in plastica. 
Capacità 42 litri. Dimensioni: H 50 cm. 
art. 0391 - Coperchio basculante.

art. M110521
Cestino acciaio inox
da litri 25
 
Cestino in acciaio. Capacità 25 litri.
Con coperchio basculante. 
Dimensioni:  36x16 h 65 cm.

art. 3339 
Sgabello bagno
in plastica bianca e alluminio
Sgabello con 4 gambe ideale per bagno 
hotel. Seduta in resina termoplastica 
colore bianco. 4 gambe in alluminio 
anodizzato. Dimensioni: Ø 35 H 40 cm.
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6.1
GETTACARTE
PICCOLE
DIMENSIONI
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Disponibili anche altri 
modelli (classici,
moderni o anticati).
Chiedici maggiori info.

art. 2800
Gettacarte differenziata
personalizzabile
Gettacarte a 3 flussi in lamiera d'accia-
io verniciato nero con ghiera. Cestini 
interni in plastica. Ø 24,4 H 31,5 cm. 
Personalizzabile a laser minimo 5 pezzi.

art. 1416
Gettacarte automatico 
capienza 8 litri
Gettacarte 8 litri inox lucido AISI 304. 
Coperchio con apertura automatica a 
fotocellula. Superficie antimagnetica e 
anti-impronte. Mis.: 19 x 28 H 34 cm.

art. M103050
Gettacarte ecopelle 
capienza 13 litri
Gettacarte cilindrico in metallo 
rivestito in ecopelle. Anello ferma-
sacco in acciaio inox. Base in ABS. 
Dimensioni: Ø 23 cm H 31 cm.

art. 0908
Gettacarte alluminio
capienza totale 9 litri
Gettacarte in alluminio verniciato 
nero. Su richiesta disponibili altri 
colori. Dimensioni: Ø 22 H 25 cm. 

art. 2860
Gettacarte differenziata
capienza totale 12 litri
Gettacarte a 3 flussi in lamiera d'acciaio 
verniciato nero con ghiera. Cestini 
interni in plastica. Ø 24,4 H 31,5 cm.

art. 2107
Gettacarte alluminio
personalizzabile
Gettacarte in alluminio verniciato 
(veri colori). Dimensioni: Ø 22 H 25 
cm. Personalizzabile con stampa ad 
1 colore. (minimo 15 pezzi)  

art. 3026
Cestino ovale mini
similpelle nera da litri 7
 
Cestino in plastica nera rivestita in 
similpelle nera. Dimensioni: H 25 cm. 
Altri colori su richiesta.

art. 3026P
Cestino ovale mini
personalizzabile 
 
Cestino in plastica nera rivestita in 
similpelle (vari colori). Dimensioni: H 25 
cm. Personalizzabile con stampa ad 
1 colore. (minimo 15 pezzi)  

SENSOR

art. 3065
Gettacarte differenziata
capienza totale 15 litri
Gettacarte a 4 flussi in plastica nera lu-
cida. Cestini interni in plastica colorata. 
Ø 29 H 32,5 cm.

art. M103034
Gettacarte acciaio
capienza totale 11 litri
Gettacarte cilindrico in acciaio inox 
satinato. Capienza 11 litri. 
Dimensioni: Ø 23 H 28 cm.

art. 3484
Gettacarte differenziata
capienza totale 15 litri
Gettacarte a 3 flussi in plastica nera 
lucida. Cestini interni in plastica colorata. 
Ø 29 H 32,5 cm.



art. 1092BI
Gettacarte ovale
similpelle bianca da litri 9
 
Cestino in plastica nera rivestita in 
similpelle bianca. Dimensioni: H 30 cm. 
Altri colori su richiesta (minimo 7 pezzi)

art. 1092NE
Gettacarte ovale
similpelle nera da litri 9
 
Cestino in plastica nera rivestita in 
similpelle nera. Dimensioni: H 30 cm. 
Altri colori su richiesta (minimo 7 pezzi)

art. 1092MA
Gettacarte ovale
similpelle marrone da litri 9
 
Cestino in plastica nera rivestita in 
similpelle marrone. Dimensioni: H 30 cm. 
Altri colori su richiesta (minimo 7 pezzi)

art. 1939 
Gettacarte ovale ignifugo
similpelle bianca da litri 9
 
Cestino ignifugo in plastica nera rivestito 
in similpelle bianca. Dimensioni: H 30 cm
Altri colori su richiesta (minimo 7 pezzi)

IGNIFUGO

art. 1086 - 1941 
Gettacarte ovale
personalizzabile
 
1086 - Cestino in plastica nera rivestita in 
similpelle (vari colori). Personalizzabile 
con stampa ad 1 colore. (min. 15 pz.)  
1941 - Cestino come sopra ma nella 
versione ignifuga.   

ecopelle stam
pa a caldo

art. 2832 
Gettacarte ovale ecopelle
personalizzabile
 
Cestino ignifugo rivestito in ecopelle 
lusso (vari colori). Personalizzabile con 
stampa a caldo lucida. 
(minimo 20 pezzi)  

art. 2215 
Divisorio differenziata
versione piccola
 
Divisorio in plastica colorata H 19,5 
L 19/15 - P 8/6 cm. Adatto per cestini 
ovali ( 2 per cestino + spazio al centro) 
Colori: rosso, grigio, blu, giallo, verde. 

art. 2579 
Divisorio differenziata
versione grande
 
Divisorio in plastica colorata H 22,5  
L 21 - P 13 cm. Adatto per cestini 
ovali ( 2 per cestino ) 
Colori: rosso, grigio, blu, giallo, verde. 

GETTACARTE
RIVESTITI 
& DIVISORI
DIFFERENZIATA

pe
r ra

ccolta differenziata
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art. L325
Gettacarte metallo nero
con finiture cromate
 
Gettacarte in metallo verniciato nero 
con bottoni cromati. Dimensioni 
Ø 25/28 H 38 cm.

art. L325AS
Gettacarte inox satinato
con finiture cromate
 
Gettacarte in acciaio inox satinato
con bottoni cromati. Dimensioni 
Ø 25/28 H 38 cm.

art. L326
Gettacarte portaombrelli
nero con finiture cromate
 
Gettacarte / portaombrelli in metallo 
verniciato nero con bottoni cromati. 
Dimensioni Ø 25/30 H 50 cm.

art. L326AS
Gettacarte portaombrelli
inox satinato con finiture cromate
 
Gettacarte / portaombrelli in acciaio 
inox satinato con bottoni cromati. 
Dimensioni Ø 25/30 H 50 cm.

art. M775120
Gettacarte portaombrelli
inox lucido
 
Gettacarte / portaombrelli in acciaio 
inox lucido. Dimensioni Ø 24 H 50 cm 
Capienza 22 litri.

art. L403AS
Gettacarte portaombrelli
inox lucido
 
Gettacarte / Portaombrelli in acciaio 
inox satinato a sezione quadrata 
Dimensioni 24 x 24 H 49 cm.

art. M790613
Gettacarte posacenere
inox lucido
 
Gettacarte / posacenere in acciaio 
inox lucido. Dimensioni Ø 20 H 60 cm 
Capienza gettacarte 11 litri.

art. M775032
Gettacarte posacenere
antifuoco
 
Gettacarte / posacenere antifuoco in 
acciaio inox verniciato grigio. 
Dimensioni Ø 26 H 83 cm

art. M775101
Gettacarte portaombrelli
in metallo nero
 
Gettacarte / Portaombrelli in metallo 
verniciato nero opaco. 
Dimensioni Ø 25,5 H 60 cm.

art. M770051
Gettacarte antifuoco
in metallo nero
 
Gettacarte antifuoco in metallo 
verniciato con polvere epossidica. 
Coperchio antifuoco inox satinato. 
Dimensioni Ø 35 H 59 cm

GETTACARTE
PORTAOMBRELLI
POSACENERE
DA INTERNO
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art. 1401
Gettacarte automatico
inox lucido
 
Gettacarte con apertura automatica a 
fotocellula. Superficie antimagnetica e 
anti-impronte. Dimensioni 27x37 H 67 

OMBRELLI
NEUTRI &
PERSONALIZZATI

SU RICHIESTA 
ALTRI MODELLI
E COLORI

art. 2858
Ombrello sportivo 
neutro o personalizzabile 
 
Ombrello sportivo con manico in EVA. 
Apertura automatica. Vari colori 

Maggiori info a pagina 197 

art. 0821
Ombrello classico
neutro o personalizzabile
 
Ombrello classico con manico in legno. 
Apertura automatica. Vari colori 

Maggiori info a pagina 197

art. M101400
Gettacarte a pedale
inox lucido
 
Gettacarte a pedale 40 litri in acciaio 
inox lucido. Coperchio con chiusura 
silenziosa. Secchio interno in plastica. 
Misura Ø 36 H 62,5 cm. Idoneo HACCP.

art. M106053
Gettacarte push
nero con coperchio inox
 
Gettacarte 40 lt in acciaio verniciato 
nero con coperchio inox lucido. Aper-
tura push. Dimensioni: Ø 35 H 74 cm.

art. M106093
Gettacarte basculante
nero con coperchio inox
 
Gettacarte 52 lt in metallo verniciato 
nero con coperchio basculante inox 
lucido. Dimensioni: Ø 38 H 72 cm.

art. M110521
Gettacarte basculante
acciaio inox
 
Cestino in acciaio. Capacità 25 litri.
Con coperchio basculante. 
Dimensioni:  36x16 h 65 cm.

art. M112306
Gettacarte a pedale
metallo bianco
 
Gettacarte a pedale 50 litri in metallo 
bianco. Coperchio con chiusura 
silenziosa. Secchio interno in plastica. 
Misura Ø 29 H 65 cm. Idoneo HACCP.

art. M110571
Buste copri-ombrello
per dispenser  articolo M 110570
 
Busta copri-ombrello in plastica 
trasparente. Ideale per evitare il goccio-
lamento degli ombrelli. 
Confezione 500 buste (5 x 100)

art. M110570
Distributore copri-ombrello
per buste articolo M 110571
 
Distributore in metallo verniciato grigio. 
Funzionamento meccanico. Ideale per 
evitare il gocciolamento degli ombrelli
Capacità: fino a 500 buste. Dimensioni 
20 x 31 H 74 cm. 

D
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art. M790830
Gettacarte differenziata
metallo nero 3 secchi
 
Gettacarte in acciaio verniciato a tre 
scomparti per la raccolta differenziata.  
Capienza 3 sacchi da 50 litri.  
Dimensioni Ø 44 H 75 cm.

art. L121
Gettacarte differenziata
metallo nero con scritte
 
Gettacarte in metallo laccato nero a tre scomparti per la raccolta differenziata.  
Dimensioni 48 x 48 H 71 cm. Sacchi 3 x 25 lt. 
Combinazione colori modificabile.

art. L584AC
Gettacarte differenziata
modulabile
 
Gettacarte in acciaio inox lucido con scomparti modulabili 30 x 60 H 67 cm. 
Capienza totale 120 litri. Disponibili varie soluzioni da 2 a 4 scomparti. 

GETTACARTE
RACCOLTA
DIFFERENZIATA

Scritte adesive 
 
art. M711100 - scritta "GENERICO" 
art. M711101 - scritta "PLASTICA" 
art. M711102 - scritta "CARTA" 
art. M711103 - scritta "VETRO" 
 
* disponibili anche in inglese, 
  detesco e francese

art. M790840 
Gettacarte differenziata
metallo nero 2 secchi
 
Gettacarte in acciaio verniciato a due 
scomparti per la raccolta differenziata.  
Capienza 2 sacchi da 60 litri.  
Dimensioni Ø 44 H 75 cm.

art. M789206 
Gettacarte differenziata
colore giallo
 
Gettacarte in metallo verniciato giallo
ideale per la raccolta differenziata della 
plastica. Adesivo acquistabile a parte. 
Capienza 1 sacco da 80 litri.  
Dimensioni 39 x 42 H 78 cm.

art. M789208 
Gettacarte differenziata
colore verde
 
Gettacarte in metallo verniciato verde
ideale per la raccolta differenziata del 
vetro. Adesivo acquistabile a parte. 
Capienza 1 sacco da 80 litri.  
Dimensioni 39 x 42 H 78 cm.

art. M789207 
Gettacarte differenziata
colore rosso
 
Gettacarte in metallo verniciato rosso
ideale per la raccolta dei rifiuti generici.
Adesivo acquistabile a parte. 
Capienza 1 sacco da 80 litri.  
Dimensioni 39 x 42 H 78 cm.

art. M789205 
Gettacarte differenziata
colore blu
 
Gettacarte in metallo verniciato blu
ideale per la raccolta differenziata della 
carta. Adesivo acquistabile a parte. 
Capienza 1 sacco da 80 litri.  
Dimensioni 39 x 42 H 78 cm.

VERSIONE 
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B
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6.2
MINIBAR &
CANTINETTA
VINI

art. 2225
Minibar 30 litri
classe energetica F
 
Minibar hotel 30 litri risparmio energetico. 
Dimensioni: 51,2 x 41,9 x 39,7 cm. 
Minibar da incasso o libera installazione. 

art. 2226
Minibar 40 litri
classe energetica F
 
Minibar hotel 40 litri risparmio energetico. 
Dimensioni: 56,6 x 44,1 x 43,2 cm. 
Minibar da incasso o libera installazione. 

art. 2598
Minibar 40 litri porta a specchio
classe energetica F 
 
Minibar hotel 40 litri risparmio energetico. 
Dimensioni: H 54,5 L 40,5 P 44,3 cm.
Pannello porta vetro temperato a specchio. 
Da incasso o libera installazione. 

art. 2700
Minibar 30 litri porta a vetro
classe energetica E
 
Minibar hotel 30 litri risparmio energetico. 
Dimensioni: 51,2 x 41,9 x 39,7 cm. 
Minibar da incasso o libera installazione. 

art. 0841
Minibar 30 litri
classe energetica G
 
Minibar hotel 30 litri standard. 
Classe energetica G 
Dimensioni: 51,2 x 41,9 x 42,3 cm.  cm. 
Minibar da incasso o libera installazione. 

art. 0835
Minibar 40 litri
classe energetica G
 
Minibar hotel 40 litri standard. 
Classe energetica G 
Dimensioni: 56,6 x 44,1 x 45,7 cm. 
Minibar da incasso o libera installazione. 

art. 3018
Minibar 11 litri sospeso
classe energetica E
 
Minibar hotel 11 lt risparmio energetico. 
Dimensioni: H 52,2 L 40,2 P 22,2 cm.
Pannello porta vetro temperato a specchio. 
Minibar sospeso. Fissaggio a parete.

Minibar hotel 11 lt risparmio 
energetico. Classe E 
Dimensioni: H 52,2 L 40,2 P 
22,2 cm. Pannello porta vetro 
temperato a specchio. Minibar 
sospeso. Fissaggio a parete.

art. 3495 - 3496
Minibar 40 litri vintage
classe energetica E
 
Minibar hotel 40 litri risparmio energetico. 
Classe energetica E 
Dimensioni: 53,7 x 40,2 x 43,5 cm 
Minibar da incasso o libera installazione. 

art. 3496 - bianco
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art. 2970
Cantinetta vini 
8 bottiglie
 
Cantinetta termoelettrica per 8 bottiglie. 
Dimensioni: H 45 L 25,2 P 50 cm. 
Peso 10 kg. Rumorosità 32 db. 
Cantinetta da libera installazione.

SET COLAZIONE
BOLLITORI &
ACCESSORI
COLAZIONE
CAMERA
HOTEL

art. 3028
Set colazione mini
completo
 
Set composto da 1 bollitore (art.3028B) ed 1
vassoio in abs nero (art.3028V) Foro per 
bollitore diametro 10,5 cm ca. Misura vassoio: 
35,5x21,5x3 cm. Certificazione CE

art. 3028B
Bollitore da 0,6 litri
in plastica nera con base girevole
 
Bollitore in plastica nera. Interno in acciaio 
inox. Potenza 800 W. Certificazione CE. Base 
bollitore Ø 10,5 cm. H 17 cm.

art. 2371
Set colazione medio
completo
 
Set composto da 1 bollitore (art.1424) ed 1 
vassoio in abs nero (art.2251) Foro per 
bollitore. Tazze non incluse. Misura vassoio: 
44x23x3,6 cm. Certificazione CE

art. 1424
Bollitore da 1 litro
in acciaio inox con base girevole
 
Bollitore ad arresto automatico (protezione 
surriscaldamento) / manuale. Certificazioni: 
CE, RoHs, LVD, EMC, LFGB. Lunghezza cavo: 
55 cm. Base: Ø 16 cm.

art. vari
Articoli vari per set colazione
neutri oppure personalizzabili 
 
Mug, tazze, bicchieri in vetro o plastica, 
sottobicchieri, copritazze, aprobottiglie ed altri 
articoli utili per la camera di hotel e residence. 
Chiedici maggiori info 

art. 1716N
Bollitore da 1 litro
in plastica nera con base girevole
 
Bollitore in plastica nera. Capacità: 1 lt. Base 
girevole a 360°. Arresto automatico / manuale. 
Elemento riscaldante immerso. Coperchio di 
sicurezza. Potenza: 1850-2200W. Dimensioni: 
L21 P 14,6 H 19 cm. Certificazioni: CE, RoHS.

MACCHINA 
CAFFE’

CAPSULE

TAZZE
MUG BOLLITORE

art. 3416
Vassoio set colazione
per macchina caffè e bollitore
 
Vassoio cortesia in ABS per macchina da caffè.
Scomparti per bustine e capsule caffè
Attacco integrato per bollitore.Disponbile solo 
in colore nero con piedini antiscivolo
Misura: L 42 - P31,5 - H 2,5 cm

art. 3415
Macchina caffè
compatta
 
Macchina per caffè compatibile con capsule 
Nespresso, Dolce Gusto oppure cialda generica. 
Colori disponibili: Bianco, Nero, Grigio, Rosso e 
Crema. Misura: 22x16,5 H 17 cm
Potenza 1450 Watt. 
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6.3
REGGIVALIGIE,
INDOSSATORI &
APPENDIABITI

art. 0963 - 0963CC - 2065 - 2065CC
Reggivaligie in legno 
dimensione 50x39 h 54 cm con sponda
 
0963 - reggivaligie colore noce e cinghie in tela nera. 
0963CC - reggivaligie colore noce  e cinghie in cuoio. 
2065 - reggivaligie colore naturale e cinghie in tela nera. 
2065CC - reggivaligie colore naturale e cinghie in cuoio.

Indossatori 
 
su richiesta sono 
disponibili indossatori 
da camera in legno 
naturale o verniciato 

art. 1404

colore naturale

art. 0963CC

art. 2105 - 1479
Reggivaligie in legno con tela 
dimensione 50x39 h 54 cm con sponda
 
2105 - Reggivaligie colore naturale e piano in tela ecrù. 
1479 - Reggivaligie colore noce e piano in tela ecrù.

colore noce

art. 2105

art. 0954 - 1596
Reggivaligie in acciaio 
dimensione 68x42 h 52 cm senza sponda
 
0954 - Reggivaligie in acciaio cromato senza sponda. 
1596 - Reggivaligie in acciaio dorato senza sponda.

acciaio dorato

art. 0954

art. 0953 - 1595
Reggivaligie in acciaio 
dimensione 68x42 h 72 cm con sponda
 
0953 - Reggivaligie in acciaio cromato con sponda. 
1595 - Reggivaligie in acciaio dorato con sponda.

acciaio cromato

art. 0953

art. 3042
Reggivaligie in acciaio lusso 
dimensione 48 x 51 h 52 cm senza sponda
 
Reggivaligie in acciaio inox lucido con cinghie in cuoio. 
Disponibile su richiesta in altre colorazioni. Gambe con 
piedini in gomma. Struttura pieghevole. 

art. 1498 - 1498CC - 2106 - 2106CC
Reggivaligie in legno jumbo 
dimensione 66x40 h 45 cm senza sponda
 
1498 - reggivaligie colore noce e cinghie in tela nera. 
1498CC - reggivaligie colore noce  e cinghie in cuoio. 
2106 - reggivaligie colore naturale e cinghie in tela nera. 
2106CC - reggivaligie colore naturale e cinghie in cuoio.

colore naturale

art. 1498
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6.4
CASSEFORTI
A CHIAVE &
ELETTRONICHE

art. 1366
Cassaforte hotel
a chiave
 
Cassaforte con serratura  a  cilindro  con  chiave  a  profilo  
speciale  (2 chiavi in dotazione) Chiave  passepartout  
per  apertura  di  emergenza. Fori  di  ancoraggio  sullo  
schienale  e  sulla  base  (2+2) Misure esterne L 280 P 200 
H 180 mm. Peso 6 kg. Volume 7 lt.

art. 1368
Cassaforte hotel per laptop e tablet
elettronica apertura automatica
 
Cassaforte a combinazione elettronica digitale motorizzata 
con display a LED. Codice cliente programmabile da 4 a 6 
cifre. Possibilità di programmare il codice Master. Fori  di  
ancoraggio sullo schienale e sulla base (2+2). Misure ester-
ne L 405 x P 410 x H 200 mm. Peso 14,5 kg. Volume 27 lt.

art. 2025
Cassaforte hotel
elettronica apertura a pomolo
 
Cassaforte a combinazione  elettronica  digitale con 
display LCD. Codice cliente programmabile da 3 a 8 cifre
Possibilità di programmare il codice Master. Fori di  
ancoraggio  sullo  schienale  e  sulla  base  (2+2). Misure 
esterne L 310 P 200 H 200 mm. Peso 7,5 kg. Volume 9 lt.

art. 1367
Cassaforte hotel
elettronica apertura automatica
 
Cassaforte a combinazione elettronica digitale motorizzata 
con display LED. Codice cliente programmabile da 4 a 6 
cifre. Possibilità di programmare il codice Master. Fori  di  
ancoraggio sullo schienale e sulla base (2+2). Misure 
esterne L 280 P 200 H 180 mm. Peso 6 kg. Volume 7 lt.

art. 2374
Cassaforte hotel apertura dall'alto
elettronica apertura automatica
 
Cassaforte a combinazione elettronica digitale motorizzata 
con display a LED. Codice cliente programmabile da 4 a 
6 cifre. Possibilità di programmare il codice Master. Fori di 
ancoraggio sulla base (4). Misure esterne L 400xP 350xH 
127 mm. Peso 12 kg. Volume 10 lt.

art. 2375
Cassaforte hotel
per reception
 
Cassaforte con serratura certificata UNI EN 1300 Apertu-
ra/chiusura con manopola comando e blocco con elettro-
magnete. Fori  di  ancoraggio su base e schienale (4+4), 
Serratura di sicurezza chiave a doppia mappa per apertura 
emergenza. Misure esterne L 430 x P 400 x H 600 mm
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6.5
APPENDIABITI
& TENDIGONNA

art. 2017
Appendiabiti in legno
con gancio normale
Appendiabiti in legno con asta per 
pantaloni e gancio normale. 
Articolo neutro (non personalizzabile)

art. 0195
Appendiabiti plastica nera
con gancio normale
Appendiabiti in plastica nera 42 cm. 
Gancio normale. Etichetta neutra.
* personalizzabile con 500 pezzipersonalizzabile con 500 pezzi 

art. 0577
Appendiabiti plastica nera
con gancio antifurto
Appendiabiti in plastica nera 42 cm. 
Gancio antifurto. Etichetta neutra. 
Anello antifurto acquistabile a parte.
* personalizzabile con 1.500 pezzipersonalizzabile con 1.500 pezzi

Pe
rs

on
al

izz

azio
ne su richiesta

art. 0661
Tendigonna plastica nera
con gancio normale
Tendigonna in plastica nera 36 cm. 
Gancio normale. Etichetta neutra.
* personalizzabile con 1.500 pezzipersonalizzabile con 1.500 pezzi

art. 0872
Appendiabiti colorati
con gancio antifurto
Appendiabiti in plastica colorata 42 
cm. Quantità minima sia per versione 
neutra che personalizzata 1.500 pezzi.

art. 1103 - 2346
Anelli antifurto
per appendiabiti 
art. 1103 - Anello antifurto in plastica 
nera diametro interno 3 cm circa. 
art. 2346 - nello antifurto in metallo 
diametro interno 3,5 cm circa.

art. 2250
Appendiabiti in legno
con gancio antifurto
Appendiabiti in legno con asta per 
pantaloni e gancio antifurto. Anello 
antifurto in metallo compreso. 
Articolo neutro (non personalizzabile)

art. 1959
Appendiabiti in legno
con tendigonna 
Appendiabiti in legno con clips per 
gonna e gancio normale.  
Articolo neutro (non personalizzabile)

art. 0559
Appendiabiti in legno
con antifurto e tendigonna 
Appendiabiti in legno con clips gonna 
e gancio antifurto. Anello antifurto in 
metallo compreso. 
Articolo neutro (non personalizzabile)

art. 0660
Appendiabiti in legno faggio
con gancio antifurto  
Appendiabiti in legno di faggio con 
asta portapantaloni e gancio antifur-
to. Anello antifurto acquistabile a parte. 
* personalizzabile con 100 pezzipersonalizzabile con 100 pezzi

art. 0680
Appendiabiti in legno faggio
con antifurto e tendigonna 
Appendiabiti in legno di faggio con 
clips gonna e gancio antifurto. Anello 
antifurto acquistabile a parte. 
* personalizzabile con 100 pezzipersonalizzabile con 100 pezzi
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6.6
ACCESSORI
CAMERA 
PIANI 
RECEPTION
HOTEL

art. M719959 
Targhetta alluminio
simbolo wifi
Pittogramma 12x16 cm in 
alluminio satinato. Fissaggio 
con biadesivo (già applicato). 
Simbolo wifi.

art. M719958 
Targhetta alluminio
simbolo pronto soccorso
Pittogramma 12x16 cm in 
alluminio satinato. Fissaggio 
con biadesivo (già applicato). 
Simbolo croce.

art. M719957 
Targhetta alluminio
simbolo divieto di fumo
Pittogramma 12x16 cm in 
alluminio satinato. Fissaggio 
con biadesivo (già applicato). 
Simbolo vietato fumare.

art. 2184 
Vietato fumare
cavallotto 
Segnale da appoggio in 
plexiglass 3 mm verniciato. 
Dimensioni: 10 x 8 cm.

art. 2350 
Porta avvisi
formato A4 
Porta avvisi trasparente doppia 
facciata per fogli formato A4. 
(su richiesta altri formati)

art. 1587
Cornice portavvisi
formato A4 diviso in tre 
Cornice dorata portaprezzi e 
norme antincendio. 
Misura 32 x H 23 cm. 
Su richiesta altri colori.

art. 2726
Cornice portavvisi
formato A4 diviso in due 
Cornice dorata portaprezzi e 
norme antincendio. 
Misura 32 x H 23 cm. 
Su richiesta altri colori.

art. 2727D
Cornice portavvisi
formato A4 
Cornice dorata portaprezzi e 
norme antincendio. 
Misura 32 x H 23 cm. 
Su richiesta altri colori.

art. 3758C - 3759C - 3760C
Cornice portavvisi
vari colori retro stampata
Cornice murale retro stampata 
vari colori. Misura 32 x H 23 cm. 
 

art. 3758C - cornice divisa in 3 
art. 3759C - cornice divisa in 2 
art. 3760C - cornice senza divisioni 

art. 1072 - 0945
Portavvisi a parete
senza cornice
art. 1072 - portavvisi in plex 
trasparente formato A3. 
art. 0945 - portavvisi in plex 
trasparente formato A4 

art. 2184M 
Vietato fumare
cavallotto mini 
Segnale da appoggio in  
metacrilato 2 mm verniciato. 
Dimensioni: 6,5 x 7,5 cm.
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art. 3758 - 3759 - 3760
Cornice portavvisi
colore oro retro stampata
Cornice murale retro stampata 
in oro. Misura 32 x H 23 cm. 
 

art. 3758 - cornice divisa in 3 
art. 3759 - cornice divisa in 2 
art. 3760 - cornice senza divisioni 



art. M103301 
Colonna delimita corsie
in acciaio inox dorato
H 95 cm. Acquistabile solo a coppia.

art. M103340
Colonna delimita corsie
retraibile in metallo nero 
H 95 cm. Nastro blu lungo 2 metri. 
Acquistabile solo a coppia.
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art. M106331 
Cordone bordeaux
con attacchi dorati
Cordone con 2 ganci. Lungo 1,5 metri. 

art. M106330 
Cordone blu
con attacchi dorati
Cordone con 2 ganci. Lungo 1,5 metri. 

COLONNE &
CORDONI
DELIMITA
CORSIE

Disponibili su richiesta 
cordoni su misura 
oppure in altre
colorazioni.

art. M103300 
Colonna delimita corsie
in acciaio inox cromato
H 95 cm. Acquistabile solo a coppia.

art. M106321 
Cordone bordeaux
con attacchi cromati
Cordone con 2 ganci. Lungo 1,5 metri. 

art. M106320 
Cordone blu
con attacchi cromati
Cordone con 2 ganci. Lungo 1,5 metri. 

art. M103341
Colonna delimita corsie
retraibile in metallo nero 
H 95 cm. Nastro rosso lungo 2 metri. 
Acquistabile solo a coppia. 

art. M103350
Colonna delimita corsie
retraibile in acciaio inox 
H 95 cm. Nastro blu lungo 2 metri. 
Acquistabile solo a coppia.

art. M103351
Colonna delimita corsie
retraibile in acciaio inox 
H 95 cm. Nastro rosso lungo 2 metri.  
Acquistabile solo a coppia.

art. M103392 - M103393
Delimita corsie a parete 
retraibile in metallo nero  
M103392 - con nastro blu 2 metri. 
M103393 - con nastro rosso 2 metri. 



Accessori e 
	 segnaletica

Targhe e piantane indicatrici  
 
Abbiamo la possibilità di realizzare 
qualsiasi tipo di targa: in plexiglass, 
ottone, alluminio, legno, dibond ed altri 
materiali. Possiamo personalizzare le 
targhe con grafica e/o scritte Indicaci 
il materiale o lo stile (moderno, rustico, 
antico, ecc.)  , la misura e ciò che vuoi 
riportare sulla targa. Ti faremo una 
proposta su misura.

TARGHE
CLASSIFICAZIONE 

6.6a
CAMPANELLI
DA BANCO

6.6b
PORTANOME
CLASSIC

6.6c

art. 0943
Targa classificazione hotel
in plex verniciato 32 x 22 cm.
Personalizzabile su richiesta.

art. 1182D (oro) - 1182C (cromo)
Targa classificazione hotel
in ottone smaltato 32 x 21 cm.
Personalizzabile su richiesta.

art. 3175
Targa classificazione hotel
in ottone brunito su misura. Targa 
personalizzabile nelle dimensioni e 
nelle scritte / immagini.

art. 0940
Campanello da banco
in ottone dorato lucido

art. 1060A - 1060D
Badge con spilla e clips 
1060A - in plastica argentata
1060D - in plastica dorata

art. 1285
Campanello da banco
in ottone cromato lucido

art. 1316N
Campanello da banco
in nikel anticato con base in legno

art. 1090 - 2079
Badge personalizzabili
vari modelli personalizzabili 
a partire da 25 pezzi.

art. 1010A - 1010D
Badge con calamita e clips  
1010A - in plastica argentata
1010D - in plastica dorata

PORTANOME
COMPACT

art. 2772
Badge con calamita e clips 
rivestito in lamina metallica alta qualità 
colore oro spazzolato e bordi trasparenti
Misura 66x 26 mm
Misura finestra 58 x 18 mm

art. 3244
Badge personalizzabili
vari modelli personalizzabili 
a partire da 25 pezzi.

art. 3388
Badge con calamita e clips  
rivestito in lamina metallica alta qualità 
colore argento spazzolato e bordi 
trasparenti
Misura 66x 26 mm
Misura finestra 58 x 18 mm

CIN: IT049014A1YRS3VMDR

art. 3407
Targa classificazione con CIN
in plex verniciato 32 x 22 cm.
Personalizzabile.

art. 3646 - 3647 - 3648
Targa CIN
3646 - plexiglass bianco 10x4 cm 
3647 - ottone satinato 10x4 cm 
3648 - alluminio satinato 10x4 cm
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art. 1571 
Portascheda hotel
cartoncino personalizzabile
Portascheda in cartoncino 6x9 
cm personalizzabile.  
Minimo 500 pezzi.

art. 3027A 
Portascheda portachiavi
pelle personalizzabile
Portascheda in pelle 7x10 cm 
personalizzabile. Completo di 
anello portachiavi. Vari colori.

art. 2798 
Scheda luce portachiavi
ottone personalizzabile
art. 2798 - Scheda luce cromata  
 
Misura 5,4 x 10 cm. Sp. 1 mm 
(altre misure su richiesta)

art. 3027 
Portascheda hotel
pelle personalizzabile
Portascheda in pelle 7x10 cm 
personalizzabile. Colori: 
marrone, panna, rosso. 

art. 3121 
Portascheda hotel
cartoncino neutro
Portascheda in cartoncino 6x9 
cm con stampa standard.  
Come da foto.

6.6d
PORTASCHEDA
HOTEL
Disponibili su richiesta 
altre dimensioni.

art. 3451 
Portascheda hotel
plex personalizzabile
Portascheda in plexiglass colori: 
argento, oro, nero, rosso, blu, 
verde. Misura  6,5  x H 10 cm 

6.6e
PORTACHIAVI 
SCHEDA
LUCE

Disponibili su richiesta 
altre dimensioni.

Colori plexiglass
disponibili:

art. 2716 
Scheda luce portachiavi
ottone personalizzabile
art. 2716 - Scheda luce dorata                 
 
Misura 4,1 x 8,9 cm. Sp. 1 mm 
(altre misure su richiesta)

art. 2639 
Scheda luce portachiavi
ottone personalizzabile
art. 2639 - Scheda luce cromata                
 
Misura 4,1 x 8,9 cm. Sp. 1 mm 
(altre misure su richiesta)

art. 2799 
Scheda luce portachiavi
ottone personalizzabile
art. 2799 - Scheda luce dorata 
 
Misura 5,4 x 10 cm. Sp. 1 mm 
(altre misure su richiesta)

art. 3656 
Scheda luce portachiavi
plastica personalizzabile
art. 3656 - Scheda luce mini                 
Misura: 4,5 X 9 cm circa 
spessore 1,6 mm.Completo di 
anello a spirale per chiavi e di 
occhiello rinforzato per anello 

art. 3649 
Scheda luce portachiavi
plastica personalizzabile
art. 3649 - Scheda luce big                 
Misura: 5,4 X 11,5 circa 
spessore 1,6 mm.Completo di 
anello a spirale per chiavi e di 
occhiello rinforzato per anello  

Altri colori su richiesta
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art. 2831
Portachiavi plexiglass
personalizzabile 
Portachiavi in plexiglass 
trasparente. Logo o scritta solo 1 
lato. Anellino a spirale (cromo o 
dorato). Misura : 4,5 x H 11,5 cm. 
Spessore 10 mm. Peso 65 gr.

art. 1286 
Portachiavi plexiglass
personalizzabile
Portachiavi in plexiglass      
trasparente. Logo o scritta solo 
1 lato. Anellino a spirale (cromo 
o dorato) .Misura: 6 x H 8 cm. 
Spessore 8 mm. Peso 30 gr.

art. 2633 
Portachiavi plexiglass
personalizzabile
Portachiavi in plexiglass      
trasparente. Logo o scritta solo 
1 lato. Anellino a spirale (cro-
mo o dorato). Misura : Ø 7 cm. 
Spessore 8 mm. Peso 40 gr.

art. 3069 
Portachiavi plexiglass
personalizzabile 
Portachiavi con base colorata 
accoppiata con plexiglass 
trasparente. Anellino a spirale 
(cromo o dorato) compreso. 
Misura 9x6 cm spessore 0,8 cm.

6.6f
PORTACHIAVI
IN PLEXIGLASS

Disponibili in plexiglass 
trasparente e colorato. 

Personalizzazione con 
incisione e vernice nera 
oppure colorata

art. 3069 + 3070 
Portachiavi plexiglass
personalizzabile 
Portachiavi con base colorata 
accoppiata con plexiglass 
trasparente. Anellino a spirale 
(cromo o dorato) compreso. 
Misura 9x6 cm spessore 0,8 cm.

art. 1286B 
Portachiavi plexiglass
personalizzabile
Portachiavi in plexiglass 
bianco.Logo o scritta su 1 lato 
e numero sul retro. Anellino a  
spirale (cromo o dorato) .Misu-
ra: 6 x H 8 cm. Spessore 8 mm.

art. 3206 
Portachiavi plexiglass
personalizzabile
Portachiavi in plexiglass      
trasparente. Logo o scritta solo 
1 lato. Anellino a spirale (cro-
mo o dorato). Misura : 5x9 cm. 
Spessore 8 mm. Peso 35 gr.

art. 3210 
Portachiavi bianco carrara
personalizzabile
Portachiavi in materiale plastico 
nero al centro e bianco carrara 
all'esterno. Misura : 5 x 9,5 cm. 
Spessore 5 mm. Peso 37 gr.

art. 1469 
Portachiavi plexiglass
personalizzabile
Portachiavi in plexiglass      
trasparente. Logo o scritta 
solo 1 lato. Anellino a spirale 
(cromo o dorato). Misura : 6x8 
cm. Spessore 8 mm. 

art. 2634
Portachiavi plexiglass
personalizzabile 
Portachiavi in plexiglass 
trasparente. Logo o scritta solo 
1 lato. Anellino a spirale (cromo 
o dorato) Misura : 7,5 - H 8 cm. 
Spessore 10 mm. Peso 47 gr.

art. 3281 
Portachiavi plexiglass
personalizzabile 
Portachiavi con base colorata 
accoppiata con plex trasparente. 
Anellino a spirale (cromo o dora-
to) compreso. Misura 7,5x7,5 cm 
spessore 0,8 cm.

art. 2784
Portachiavi plex fumè
personalizzabile 
Portachiavi in plexiglass 
fumè. Logo o scritta solo 1 
lato.   Anellino a spirale (cromo 
o dorato). Misura: 8 x 5 cm  
Spessore 5 mm. Peso 30 gr.

art. 3443 - 3443Q 
Portachiavi plex bianco
personalizzabile 
Portachiavi in plex bianco 3 mm 
personalizzato con logo stampato 
e numero inciso e verniciato. 
 
art. 3443 - Misura 5 x 7 cm 
art. 3443Q - Misura 5 x 5 cm 
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6.6g
PORTACHIAVI
IN ALLUMINIO
SATINATO

Disponibili su richiesta 
altre dimensioni.

Targhette 
per casellario

Disponibili su richiesta 
altre dimensioni, forme
oppure materiali.
Personalizzabili.

art. 1284 - 2026 - 2023
Targhette
per casellario chiavi hotel 
1284 - Targhetta 3,5 x 1,5 cm. 
2026 - Targhetta ovale 4,5 x 2,8 cm ca. 
2023 - Targhetta tonda diametro 3 cm.

art. 3390 - 1074
Targhette con gancio
per casellario chiavi hotel 
3390- Targhetta dorata con base 
            appoggio 4,5 x 2,5 x 1,8 cm  
1074 - Targhetta 4,3x1,3 cm 

art. 3205M
Portachiavi alluminio
personalizzabile 
Portachiavi in alluminio 
satinato 3x7 cm. 
Personalizzabile 

art. 3205
Portachiavi alluminio
personalizzabile 
Portachiavi in alluminio 
satinato 6x13 cm. 
Personalizzabile 

art. 3650 
Portachiavi alluminio
personalizzabile 
Portachiavi in alluminio 
con gommino 3x9 cm. 
Personalizzabile  
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art. 0931 
Portachiavi cuoio ovale
personalizzabile 
Portachiavi in cuoio7x4 cm 
Colore: chiaro, medio e scuro. 
Personalizzato in oro oppure a secco

art. 1064
Portachiavi cuoio tondo
personalizzabile 
Portachiavi in cuoio Ø 6 cm 
Colore: chiaro, medio e scuro. 
Personalizzato in oro oppure a secco

art. 1510
Portachiavi legno
personalizzabile 
Portachiavi in legno rovere con 
anello in bronzo. Personalizzabile 
con incisione laser. Dimensione 
7x3,2 spessore 1,4 cm. Altre 
misure su richiesta.

art. 1179
Portachiavi legno
personalizzabile 
Portachiavi  in legno con finiture 
in ottone lucido. Portachiavi 
personalizzato con incisione su 
due lati.

art. 1179T
Portachiavi legno
personalizzabile 
Portachiavi Ø 6 cm in legno con 
placca in ottone lucido oppure 
alluminio. Portachiavi personaliz-
zato con incisione su due lati.

6.6h
PORTACHIAVI
IN LEGNO E
IN CUOIO

Disponibili su richiesta 
altre dimensioni.

art. 1068
Portachiavi cuoio
personalizzabile 
Portachiavi in cuoio scantonato. 
Dimensioni 8,8 x 5 sp. 1,2 cm. 
Colore: chiaro, medio (foto) e scuro.

art. 3375 
Portachiavi hotel
pelle personalizzabile
Portachiavi in pelle 7x10 cm 
personalizzabile. Colori: 
marrone, panna, rosso. 

art. 3390 - 1074
Targhette con gancio
per casellario chiavi hotel 
3390- Targhetta dorata con base 
            appoggio 4,5 x 2,5 x 1,8 cm  
1074 - Targhetta 4,3x1,3 cm 

 
Portachiavi hotel
pelle personalizzabile
colori disponibili per portachiavi 
in pelle. Personalizzazione con 
incisione a laser.

a

b

c

d

art. 1068A
Portachiavi cuoio
personalizzabile 
Portachiavi in cuoio scantonato. 
Dimensioni 8,8 x 5 sp. 1,2 cm. 
Colore: chiaro, medio (foto) e scuro.

art. 1066
Portachiavi cuoio ovale
personalizzabile 
Portachiavi in cuoio8x5 cm 
Colore: chiaro, medio e scuro. 
Personalizzato in oro oppure a secco

art. 0933
Portachiavi cuoio ovale
personalizzabile 
Portachiavi in cuoio10x6 cm 
Colore: chiaro, medio e scuro. 
Personalizzato in oro oppure a secco

art. 1063
Portachiavi cuoio tondo
personalizzabile 
Portachiavi in cuoio Ø 5 cm 
Colore: chiaro, medio e scuro. 
Personalizzato in oro oppure a secco

art. 1065
Portachiavi cuoio tondo
personalizzabile 
Portachiavi in cuoio Ø 8 cm 
Colore: chiaro, medio e scuro. 
Personalizzato in oro oppure a secco
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6.6i
PORTACHIAVI
IN OTTONE

art. 2731
Portachiavi ottone
personalizzabile 
Portachiavi in ottone massiccio. 
Misura 4,5x6 cm. Peso 110 gr. 
Inciso fronte/retro. Solo scritta 
in Arial (no logo). Disponibile sia 
dorato che cromato.

art. 2944
Portachiavi ottone
personalizzabile 
Portachiavi in ottone ovale. 
Misura 3,5x8 cm. Spessore 2 
mm. Personalizzabile solo su 
1 lato. Disponibile sia dorato che 
cromato.

art. 1093
Portachiavi ottone
personalizzabile 
Portachiavi in ottone ovale. 
Misura 3,6x8 spessore 5 mm. 
Peso 49 gr. Disponibile sia 
dorato che cromato.

cromato cromato

art. 2567
Portachiavi ottone
personalizzabile 
Portachiavi in ottone lucido. 
Misura 7x3 cm. Spessore 3 mm. 
Peso 50 gr. Inciso fronte/retro. 
Disponibile sia dorato che cromato.

cromato

cromato

art. 2637
Portachiavi ottone
personalizzabile 
Portachiavi in ottone lucido mas-
siccio. Gommino antiurto nero. 
Misura: 5,5/3,5 H 6 cm. Peso 150 
gr. Disponibile sia dorato che 
cromato.

cromato

art. 2828
Portachiavi ottone
personalizzabile 
Portachiavi in ottone lucido mas-
siccio. Gommino antiurto nero. 
Misura: base Ø 3,5 corpo 2,4  H 7 
cm. Peso 140 gr. Disponibile sia 
dorato che cromato.

art. 1050
Portachiavi ottone
personalizzabile 
Portachiavi in ottone lucido mas-
siccio. Gommino antiurto nero. 
Misura: base Ø 4,4  corpo 2,4  H 
9 cm. Peso 265 gr. Disponibile sia 
dorato che cromato.

cromato

Disponibili in ottone 
dorato oppure cromato

Personalizzazione con 
incisione e vernice 
nera oppure colorata

cromato

art. 3360
Portachiavi ottone
personalizzabile 
Portachiavi in ottone lucido mas-
siccio. Gommino antiurto nero. 
Misura: base Ø 4,5 corpo 3,5  H 9 
cm. Peso 295 gr. Disponibile sia 
dorato che cromato.

cromato

art. 3277
Portachiavi ottone
personalizzabile 
Portachiavi in ottone lucido mas-
siccio. Gommino antiurto nero. 
Misura: base 5 H 11 cm. Peso 
225 gr. Disponibile sia dorato che 
cromato.

cromato

art. 3293
Portachiavi ottone
personalizzabile 
Portachiavi in ottone lucido. 
Misura 5x5 cm. Spessore 3 mm. 
Peso 50 gr. Inciso fronte/retro. 
Disponibile sia dorato che cromato.

cromato

art. 3506
Portachiavi ottone
personalizzabile 
Portachiavi in ottone lucido mas-
siccio. Gommino antiurto nero. 
Misura: base Ø 4,4 corpo 3 H 8,5 
cm. Peso 205 gr. Disponibile sia 
dorato che cromato.

cromato

art. 2567L
Portachiavi ottone
personalizzabile 
Portachiavi in ottone lucido. 
Misura 8x4 cm. Spessore 3 mm. 
Peso 57 gr. Inciso fronte/retro. 
Disponibile sia dorato che cromato.

cromato

art. 3326
Portachiavi ottone
personalizzato solo numero 
Portachiavi in ottone lucido. 
Misura 4,5 x 4,5 cm. Spessore  
1 mm. Inciso su 1 lato solo numero 
Disponibile sia dorato che cromato.

cromato



art. 0827
Portachiavi ottone
personalizzabile 
Portachiavi in ottone massiccio. Misura 
4,5x6 cm circa. Peso 230 gr. Inciso 
fronte/retro. Disponibile sia dorato che 
cromato.

art. 1049D
Portachiavi ottone
personalizzabile 
Portachiavi in ottone con pennacchio: 
Bordeaux, Blu o Verde. Incisione nome 
su massimo 2 righe Disponibile sia 
dorato che cromato.
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Disponibili su richiesta
in altri materiali e/o finiture.

art. 2252
Bastone portagiornale luxe
sezione tonda finiture dorate
 
Lunghezza spazio per giornale 60 cm. 

de
tt

ag
lio

 m

anico

art. 2253
Bastone portagiornale luxe
sezione tonda finiture cromate
 
Lunghezza spazio per giornale 60 cm. 

de
tt

ag
lio

 m

anico

art. 1320D - 1320C
Placca portabastoni a parete
in legno e ottone con 3 ganci
 
art. 1320D - placca con finitura ottone 
art. 1320C - placca con finitura cromo

art. 1318
Piantana portabastoni  
bastoni non inclusi
 
Piantana portabastoni in acciaio e vetro

art. 2636
Portachiavi medaglione
quadrato personalizzabile 
Portachiavi a medaglione  
personalizzabile in fusione a rilievo. 
Misura: 6,5x6,5 con gommino 
nero. Peso: 198 gr. Disponibile sia 
dorato che cromato.

art. 2635
Portachiavi medaglione
tondo personalizzabile 
Portachiavi a medaglione  
personalizzabile in fusione a rilievo. 
Misura: Ø 6,8 con gommino 
nero. Peso: 178 gr. Disponibile sia 
dorato che cromato.

cromatocromato

art. 1053
Portachiavi medaglione
ovale personalizzabile 
Portachiavi a medaglione  
personalizzabile in fusione a rilievo. 
Misura: h 7 cm ca. con gommino 
nero. Peso: 185 gr. Disponibile sia 
dorato che cromato.

cromato

art. 1053SD
Portachiavi medaglione
goccia personalizzabile 
Portachiavi a medaglione  
personalizzabile in fusione a rilievo. 
Misura: h 7 cm ca. con gommino 
nero. Peso: 185 gr. Disponibile sia 
dorato che cromato.

cromato

Portagiornali 
	  e portariviste

cromato

cromato



6.7
ATTREZZATURE
& CARRELLI

156

A
R

R
E

D
I

 
&

 
A

C
C

E
S

S
O

R
I

De
te

rc
om

 P
ro

fe
ss

io
na

l

art. PM1488
Carrello portabagagli
con cestino 
Carrello portabagagli con 2 ruote fisse ø 20 cm e 2 ruote 
piroettanti ø 12,5 cm. Misure: 102x60 H 97cm

art. PM1795
Carrello portabagagli
acciaio inox
Carrello portabagagli in acciaio inox con appendiabiti. 
Misure: 115x58 H 156 cm.

art.  PM1897
Carrello portacasse
acciaio inox
Carrello portacasse in lamiera di acciaio inox. 
Portata max 200 kg. Misure: 60x110 H 97 cm.

Carrelli prodotti in Italia. Disponibili ricambi.

Altri modelli e misure su richiesta

art. 1494
Stand porta abiti
cromato con prolunghe laterali 
Stend portabiti in acciaio cromato 150x55 H 154 cm 
(escluso prolunghe laterali). Prolunghe laterali estraibili cm 
35 ca. per lato. Ruote piroettanti Ø 4,5 cm  

art. PM1894-1
Carrello portabagagli
acciaio verniciato
Struttura in lamiera e tubo di acciaio verniciato. Paracolpi 
ad anello. Ruote ø cm 16, di cui 2 fisse e 2 piroettanti. 
Misure: 144x66 H 95 cm.

art. PM1894-3
Carrello portabagagli
acciaio verniciato
Struttura in lamiera e tubo di acciaio verniciato. Barre laterali di 
contenimento. Paracolpi ad anello. Ruote ø cm 16, di cui 2 fisse 
e 2 piroettanti. Misure: 144x66 H 95 cm.



art. PM1922CN
Carrello portabagagli
cromato piccolo 
Carrello portabagagli in acciaio cromato con appendiabiti. 
Misure: 79x59 H 189 cm.

art. PM1920CN
Carrello portabagagli
cromato grande 
Carrello portabagagli in acciaio cromato con appendiabiti. 
Misure: 99x59 H 189 cm.

art. PM1921N
Carrello portabagagli
dorato piccolo 
Carrello portabagagli in acciaio dorato con appendiabiti. 
Misure: 79x59 H 189 cm.

art. PM1920R
Carrello portabagagli
dorato grande 
Carrello portabagagli in acciaio dorato con appendiabiti. 
Misure: 99x59 H 189 cm.

art. PM2050 
Carrello rifornimento 
per bibite minibar
Carrello rifornimento minibar. 
Misure: 73x47 H 102 cm.

art. PM2012 
Carrello rifornimento 
per bibite minibar
Carrello rifornimento minibar con sportelli. 
Misure 100x62 H 119 cm
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art. PM1920N - con moquette nera

IMPILABILE RECLINABILE IMPILABILE RECLINABILE

art. PM1922CR - con moquette bordeaux art. PM1920CR - con moquette bordeaux    art. PM1921R - con moquette bordeaux

art. PM1104 
Tavolo breakfast  
legno e acciaio
Tavolo rotondo su ruote 
Misure: 80x 80x H 80 cm. 

art. PM1104Q 
Tavolo breakfast  
legno e acciaio
Tavolo quadrato su ruote 
Misure: 80x 80x H 80 cm. 
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art. 2518
Carrello di servizio
in polipropilene 
Carrello di servizio per hotel. Realizzato in polipropilene. 
Misure: 110 x 64 H 143 cm.

art. 2519
Carrello di servizio
in polipropilene 
Carrello di servizio per hotel. Realizzato in polipropilene. 
Misure: 154 x 64 H 104 cm.

art. 3057
Carrello portabiancheria
in rislan 70 lt 
Carrello portabiancheria. Telaio verniciato in Rilsan. 
Ruote piroettanti Ø 8 cm. Misure: 39,2x48,2 H 95 cm

art. 3081
Carrello di servizio
con piani in legno
Carrello di servizio e portabiancheria. Sacco non compreso. 
Misure: 104x52 H 130 cm

art. 3340
Trolley per pulizie
con scomparti interni
Carrellino trolley in tela plastificata con ruote Ø 9 cm e 
manico telescopico. Misure: 67x43 H 100 cm. Peso 6,70 kg.

art. PM4410
Carrello portabiancheria
con sacco in tela
Carrello portabiancheria 1 sacco  
Misure: 140x52 H 137 cm.

art. 2205
Carrello portasacchi
tre sacchi con coperchio
Carrello portasporco con 3 contenitori per sacchi da 70 
litri. Carrello completo di pedale e coperchi, elastico e ruote 
piroettanti. Misure: 110x48,2 x 95 cm.

art. PM4430.70T
Carrello portabiancheria
con 2 sacchi in tela
Carrello portabiancheria con 4 ripiani. Struttura tubo acciaio 
inox quadrato. Completo di 2 reggisacco pieghevole e  sacchi 
in tela. Ruote piroettanti Ø 12,5. Misure 81/120x52 H 137 cm



 Macchina
	  lucidascarpe

art. 0980
Lucidascarpe elettrico in acciaio inox
accensione e spegnimento automatico, 2 spazzole

HLS4CREAM
Ricarica crema neutra 180 ml
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art. PM1510
Carrello portabiancheria grande
in acciaio verniciato
Portabiancheria in acciaio verniciato.  
Misure 100x60 H87 cm. 

art. PM15502
Carrello portabiancheria
in polipropilene
Cestone portabiancheria in propilene  
Misure: 102x63 H 82 cm.(ideale per biancheria bagnata)

art. 3085
Carrello porta biancheria
con capiente sacco in tela
Carrello per trasporto biancheria pulita e raccolta bianche-
ria sporca. Misure: 88x49 H 88 cm. Capienza 200 lt

art. PM1500
Carrello portabiancheria piccolo
in acciaio plastificato
Struttura pieghevole in tondino acciaio plastificato bianco. 
Ruote piroettanti Ø 8 cm. Misura 80x51 H 75 cm.

art. PMR0020 - PMR0030
Sacco in tela per portabiancheria
per carrello portabiancheria
art. PMR0020 - Sacco per articolo PM1505  
art. PMR0030 - Sacco per articolo PM1510

art. PM1505
Carrello portabiancheria piccolo
in acciaio verniciato
Portabiancheria in acciaio verniciato.  
Misure 80x52 H 77 cm. 

Questo lucidascarpe elettrico è la soluzione ideale
per strutture alberghiere che vogliono offrire un

servizio aggiuntivo di valore ai loro ospiti.
Dotato di un sistema di attivazione

e spegnimento automatici a sensore,
garantisce un utilizzo intuitivo e senza sforzo.

Il dispositivo è fornito con 2 spazzole intercambiabili
e lavabili, una per scarpe chiare e una per scarpe
scure, permettendo una pulizia e una lucidatura

efficace indipendentemente dal colore delle scarpe.
Grazie al contenitore di cera ricaricabile da 150 ml, 

in dotazione insieme a un flacone di cera, è possibile 
mantenere le scarpe sempre lucide e curate.

Con una potenza di 100 W e una velocità 
di rotazione delle spazzole di 1200 rpm, 
questo lucidascarpe combina efficienza 

con prestazioni elevate. Le sue dimensioni 
compatte di 37x31x33 cm lo rendono 

facile da posizionare in qualsiasi ambiente, 
offrendo un servizio di lusso 

e comodità agli ospiti dell'hotel.



 * Su richiesta altre Nazioni.

6.8
BANDIERE
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art. 0842 - 0843 - 0875
Bandiera Italia
in stamina di poliestere 
 
art. 0842 - bandiera 70x100 cm. 
art. 0843 - bandiera 100x150 cm. 
art. 0875 - bandiera 130x200 cm.

Bandiera in tessuto 
da esterno in stamina 
di poliestere 100% 
confezionata con doppio 
orlo, guaina di rinforzo e 
sagola in polipropeilene 
con cappio per fissaggio 
all'asta.

art. 0883 - 0858 - 0884
Bandiera Inghilterra
in stamina di poliestere 
 
art. 0883 - bandiera 70x100 cm. 
art. 0858 - bandiera 100x150 cm. 
art. 0884 - bandiera 130x200 cm.

art. 0844 - 0845 - 0876
Bandiera Europa
in stamina di poliestere 
 
art. 0844 - bandiera 70x100 cm. 
art. 0845 - bandiera 100x150 cm. 
art. 0876 - bandiera 130x200 cm.

art. 0846 - 0847 - 0877
Bandiera Germania
in stamina di poliestere 
 
art. 0846 - bandiera 70x100 cm. 
art. 0847 - bandiera 100x150 cm. 
art. 0877 - bandiera 130x200 cm.

art. 0854 - 0855 - 0881
Bandiera Olanda
in stamina di poliestere 
 
art. 0854 - bandiera 70x100 cm. 
art. 0855 - bandiera 100x150 cm. 
art. 0881 - bandiera 130x200 cm.

art. 0885 - 0859 - 0886
Bandiera USA
in stamina di poliestere 
 
art. 0885 - bandiera 70x100 cm. 
art. 0859 - bandiera 100x150 cm. 
art. 0886 - bandiera 130x200 cm.

art. 0852 - 0853 - 0880
Bandiera Belgio
in stamina di poliestere 
 
art. 0852 - bandiera 70x100 cm. 
art. 0853 - bandiera 100x150 cm. 
art. 0880 - bandiera 130x200 cm.

art. 2027 - 2028 - 2143
Bandiera Russia
in stamina di poliestere 
 
art. 2027 - bandiera 70x100 cm. 
art. 2028 - bandiera 100x150 cm. 
art. 2143 - bandiera 130x200 cm.

art. 0856 - 0857 - 0882
Bandiera Svizzera
in stamina di poliestere 
 
art. 0856 - bandiera 70x100 cm. 
art. 0857 - bandiera 100x150 cm. 
art. 0882 - bandiera 130x200 cm.

Aste per bandiere 
 
art. 0927 - asta 2 metri 
art. 1142 - asta 3 metri 
art. 1143 - asta 4 metri 
 
* Aste in alluminio da
esterno. Ø 3,5 cm. Complete 
di  puntale rotondo in plastica 
nero, gancio e passafune.
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art. 0850 - 0851 - 0879
Bandiera Austria
in stamina di poliestere 
 
art. 0850 - bandiera 70x100 cm. 
art. 0851 - bandiera 100x150 cm. 
art. 0879 - bandiera 130x200 cm.

art. 0848 - 0849 - 0878
Bandiera Francia
in stamina di poliestere 
 
art. 0848 - bandiera 70x100 cm. 
art. 0849 - bandiera 100x150 cm. 
art. 0878 - bandiera 130x200 cm.

BASE &
BANDIERINE
DA TAVOLO

Base da tavolo 
per 3 bandiere

art. 1955 
Base da tavolo in ottone 

 cromato completa di 3 aste. 
Misura H 40 cm. 

(bandiere a parte)

Bandierine 
per base da tavolo

art. 1953 
Bandierina nazione 
misura 14x21 cm. 

 
art. 1954 

Bandierina personalizzata

art. 2355 - 2356
Bandiera Brasile
in stamina di poliestere 
 
art. 2355 - bandiera 70x100 cm. 
art. 2356 - bandiera 100x150 cm. 

art. 2662 - 2663
Bandiera Romania
in stamina di poliestere 
 
art. 2662 - bandiera 70x100 cm. 
art. 2663 - bandiera 100x150 cm. 

art. 2357 - 2358
Bandiera Canada
in stamina di poliestere 
 
art. 2357 - bandiera 70x100 cm. 
art. 2358 - bandiera 100x150 cm. 

art. 2660 - 2661
Bandiera Polonia
in stamina di poliestere 
 
art. 2660 - bandiera 70x100 cm. 
art. 2661 - bandiera 100x150 cm. 

art. 2935 - 2931
Bandiera Spagna
in stamina di poliestere 
 
art. 2935 - bandiera 70x100 cm. 
art. 2931 - bandiera 100x150 cm. 

art. 0860 - 0861 - 0862
Bandiera personalizzabile
in stamina di poliestere 
 
art. 0860 - bandiera 70x100 cm. 
art. 0861 - bandiera 100x150 cm. 
art. 0862 - bandiera 130x200 cm. 

art. 0740
Supporto murale
per bandiera 
 
Supporto murale inclinato in ferro 
zincato per 1 bandiera Ø 3,8 cm. 
 

art. 0926A - 0926B
Piantana per bandiere
in ferro zincato 
 
art. 0926A - Base per 3 bandiere. 
art. 0926B - Base per 5 bandiere. 



CESTINI &
POSACENERE
DA ESTERNO
Altri modelli su richiesta

6.9
art. 0643 - 0616
Pattumiera in plastica
trespolo 110 litri H 86 cm 
 
art. 0643 - Pattumiera con anello 
fermasacco, coperchio e pedale.
art. 0616 - Pattumiera con anello 
fermasacco e coperchio.
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art. M103017
Gettacarte posacenere
grigio manganese 
 
Gettacarte posacenere 48x35 H 94 
cm. Finitura: cataforesi. Colore grigio 
manganese. Gettacarte da 50 litri con  
posacenere da 8 litri.

art.  M103018
Gettacarte posacenere
grigio manganese 
 
Gettacarte posacenere 33x28 H 94 
cm. Finitura: cataforesi. Gettacarte 
da 25 litri con posacenere da 4 litri.

art. M103011
Gettacarte posacenere
verde e grigio 
 
Gettacarte posacenere 33x28 H 94 
cm. Finitura: cataforesi. Gettacarte 
da 25 litri con posacenere da 4 litri.

art. M778002 - M778001 
Gettacarte in acciaio 
murale o su palo 
 
art. M778002 - Gettacarte verde 
art. M778001 - Gettacarte grigio scuro

art. M778011 
Palo per gettacarte
fissaggio a terra 
 
Palo da interrerare per gettacarte
Verniciato a polvere epossidica 
Misura: 5,5x3 H 120 cm

    P
alo per fissaggio a terra

art. M106062
Gettacarte 30 lt
acciaio inox 
 
Gettacarte 30 lt in acciaio inox per 
esterno. Fissaggio al suolo. 
Misure: 55,5 x H 115 cm. 

art. M102050 - M102051 
Gettacarte in plastica
murale o su palo 
 
art. M102050 - Gettacarte verde 50 lt. 
art. M102051 - Gettacarte grigio 50 lt. 

art. M778016 
Palo per gettacarte
fissaggio a terra 
 
Palo in acciaio zincato H 120 cm. Per 
fissaggio al suole del gettacarte.

    P
alo per fissaggio a terra

art. M776002
Gettacarte posacenere
in acciaio inox 
 
Gettacarte 70 lt con posacenere. 
Misure 45×45 H 90 cm. Peso 20,5 kg. 
Personalizzabile su targhetta 20x30 cm.

art. M110506 - cestino 40lt
art. M110501 - cestino 60lt



art. M108004
Posacenere a parete
inox satinato
 
Posacenere murale H 64 cm in acciaio 
inox satinato. Chiusura con chiave.
Contiene fino a 2000 mozziconi.

art. M108003
Posacenere a parete
metallo nero
 
Posacenere murale H 64 cm in metallo 
nero. Chiusura con chiave. Contiene 
fino a 2000 mozziconi.

art. M108009
Posacenere a colonna
inox satinato
 
Posacenere a colonna H 101 cm 
in acciaio inox satinato. 
Chiusura con chiave.

art. L142RU
Posacenere a colonna
metallo simil-corten
 
Posacenere a colonna in metallo 
finitura ruggine simil-corten. 
Base Ø 35 H 101 cm. 

S1 S29 S13 S22 S23 S16

S17 S28 S3 S5 S8 S9

S2 S19 S26 S12 S25 S6

S30 S10 S24

31 37 38 52 34 51

43 50 44 41 46 48

35 42 32 45 36 54

39 53 49 47 40 33

Zerbini 
 
realizzabili su misura. 
Personalizzabili su richiesta.  
Chiedici maggiori info !

13 14 00 12 02

15 16 01 03 10

17 18 05 08 11

19 20 06

art. 0337 - 2648
Zerbini tecnici
personalizzabili su misura 
 
Zerbini in alluminio personalizzabili con 
sezioni in gomma, con asciugapasso, 
con cocco sintetico e con rampe.

art. 0925 - zerbino personalizzabile 
art. 0335 - zerbino neutro 90x60 cm 
art. 0336 - zerbino neutro 150x90 cm 
art. 1008 - zerbino neutro 180x120 cm
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art. M789300 
Gettacarte per raccolta differenziata 
acciaio zincato verniciato nero 
 
Gettacarte per raccolta differenziata. Peso 45 kg. Misure: 102 × 32 × 109 cm 
Fornito con set di adesivi (vetro, plastica, carta, generico)

Asciugapasso Cocco Sintetico Viniltreccia

Materiale sintetico 
come moquette.

Ideale per interno

Utilizzabile sia
all'interno che

all'esterno se riparato 
da intemperie 

Materiale in ricciolo di 
vinile (gomma) ideale 

per esterno

art. 3262 - zerbino personalizzabile 
art. 0796 - zerbino neutro su misura 
 
spessori disponibili: 6 - 10 - 13 mm.

art. 3278 - zerbino personalizzabile 
art. 1230 - zerbino neutro su misura

VARI COLORI. DISPONIBILE CAMPIONARIO PER VISIONE MATERIALI



07 PISCINA
& SPA

P R O D O T T I
C A T E G O R I A



PISCINA
& SPA

Profumo Sauna e Bagno Turco
tanica da 5 litri 
 
Soluzione concentrata a base
di oli essenziali. Per dosaggio
automatico. Pronta all'uso.

  SAUNA & BAGNO TURCO

art. 1228 - profumo EUCALIPTO 
art. 1437 - profumo ABETE SIBERIANO
art. 1438 - profumo PINO MUGO
art. 1439 - profumo ARANCIA-LIMONE
art. 1440 - profumo LAVANDA
art. 1441 - profumo MELA ESTIVA
art. 1442 - profumo MENTA
art. 1444 - profumo CAMOMILLA
art. 1446 - profumo ROSA

Profumi Wellness

Essenza per Aufguus 
flacone da 500 ml 
 
Soluzione pronta all'uso 
Evapora senza lasciare residui 
Pratico tappo dosatore.
Confezione: 2 flaconi da 500 ml

AUFGUUS

art. 1214 - essenza EUCALIPTO 
art. 1430 - essenza PINO MUGO
art. 1433 - essenza LIMONE VERDE
art. 1436 - essenza MENTA 

Aufguus 
indicazioni 
 
L’Aufguss è un’operazione in uso tra 
chi fa la sauna. Consiste nel versare 
dell’acqua mescolata ad essenze 
aromatiche o balsamiche sulle pietre 
della stufa, in modo da produrre un 
forte getto di vapore molto caldo e 
impregnato delle essenze utilizzate.

art. 1434 - essenza MELA ESTIVA 
art. 1326 - essenza FIORI DI CAMPO 
art. 1432 - essenza ARANCIA 

7.1
PRODOTTI
PER AREA
WELLNESS

art. 3035 - 3036
Detergente acido naturale
completamente biodegradabile 
 
Detergente disincrostante anticalcare a base di acido 
organico di origine naturale per la pulizia di vasche
idromassaggio, bagni a vapore e per la pulizia
quotidiana di rubinetteria, vasca, doccia, piastrelle ecc.
art. 3035 - flacone da 750 ml.  
art. 3036 - tanica da 5 kg.
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art. 2730
Olio per massaggi
flacone da 500 ml 
 
Olio per applicazione diretta sulla 
pelle nella quantità desiderata.
Dermatologicamente testato.
Fragranza neutra.

art. 1769 
Soluzione salina
tanica da 10 litri 
 
Soluzione salina al 20% pronta 
all'uso per bagno turco ed impianti 
per la nebbia artificiale. Prodotto 
completamente naturale.

art. 3037 - 3038
Sgrassante disinfettante
per area wellness
 
Prodotto pronto all'uso indicato 
per bagni a vapore, saune, vasche 
idromassaggio, sanitari, piastrelle 
ecc. Conforme HACCP.
art. 3037 - flacone da 750 ml. 
art. 3038 - tanica da 5 kg.

100% naturale

CE
R

TI
FI

CA
TO ECOLABEL

P.M.C. 18795
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7.2
DEODORANTI 
E PROFUMI
AMBIENTE art. 0210

Deodorante aerosol 250 ml
utilizzabile con erogatore art. 0211   
 
art. 0210LA - Profumo lavanda
art. 0210BO - Profumo bouquet
art. 0210PI - Profumo pino
art. 0210ME - Profumo menta
art. 0210AR - Profumo arancia
art. 0210PR - Profumo primavera

art. 0211 
Erogatore automatico
per bombolette aerosol 
 
Diffusore profumo per ambienti. Dotato 
di 3 differenti intervalli di erogazione 7,5 
- 15 - 30 minuti. Funzionamento notte/
giorno/24h. Da appoggio o parete.

Erogatori automatici con 
deodoranti made in Italy.
I nostri diffusori d'aroma 
sono realizzati con 
fragranze delicate, 
gradevoli e persistenti.

art. 0345
Deodorante liquido
vaniglia e orchidea 
 
Deodorante liquido alla vaniglia e 
orchidea. Lascia un profumo grade-
vole e persistente in qualsiasi tipo di 
ambiente. Flacone da 500 ml.

art. 0615
Liquido profumato
floreale delicato 
 
Liquido profumato per ambienti. Poche 
gocce donano un profumo gradevole 
e persistente. Può essere usato anche 
per i pavimenti. Flacone da 750 ml.

art. 3419
Deodorante bifasico
deo hygiene 
 
Deodorante igienizzante per ambienti 
con fragranza persistente. Utilizzabile 
anche su tessuti d’arredo. Non unge e 
non macchia. Flacone da 500 ml.

art. 3420
Deodorante bifasico
deo passion 
 
Deodorante per ambienti con note di 
rosa andromeda. Utilizzabile anche 
su tessuti d’arredo. Non unge e non 
macchia. Flacone da 500 ml.

art. 3421
Deodorante bifasico
deo relax 
 
Deodorante per ambienti con note 
di freschezza amalfitana. Utilizzabile 
anche su tessuti d’arredo. Non unge e 
non macchia. Flacone da 500 ml.

art. 3422
Deodorante bifasico
deo happiness 
 
Deodorante per ambienti con note 
di giglio e agrumi siciliani. Utilizzabile 
anche su tessuti d’arredo. Non unge e 
non macchia. Flacone da 500 ml.

deodora fino a 3 giorni deodora fino a 3 giorni

deodora fino a 3 giorni deodora fino a 3 giorni

> art. 1809

Flacone personalizzabile
Fragranze a scelta.
Chiedici maggiori info.

DIFFUSORI
D’AROMA
CON BASTONCINICON BASTONCINI
IN LEGNOIN LEGNO
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> art. 1809

Flacone personalizzabile
Fragranze a scelta.
Chiedici maggiori info.

Essenze made in Italy 
concentrazione 15% 
Bastoncini in legno

art. 3391
Diffusore d'aroma 100 ml
fragranza fresca e delicata 
 

Diffusore d'aroma con 5 bastoncini in 
legno nero. Flacone in vetro da 100 ml.  
Realizzato in Italia.

art. 3392
Diffusore d'aroma 250 ml
fragranza fresca e delicata 
 

Diffusore d'aroma con 5 bastoncini in 
legno nero. Flacone in vetro da 250 ml.  
Realizzato in Italia.

art. 2425
Diffusore d'aroma 500 ml
fragranza fresca e delicata 
 

Diffusore d'aroma con 5 bastoncini in 
legno nero. Flacone in vetro da 500 ml.  
Realizzato in Italia.

art. 1881BA
Ricarica 1 litro
fragranza fresca e delicata 
 

Profumo ricarica per diffusori d'aroma
Fragranza fresca e delicata. 
Realizzato in Italia.

art. 3622
Diffusore d'aroma 250 ml
fragranza uva DiVinum 
 

Diffusore d'aroma con 5 bastoncini in 
legno nero. Flacone in vetro da 250 ml.  
Realizzato in Italia.

art. 3623
Diffusore d'aroma 500 ml
fragranza uva DiVinum 
 

Diffusore d'aroma con 5 bastoncini in 
legno nero. Flacone in vetro da 500 ml.  
Realizzato in Italia.

art. 1881UV
Ricarica 1 litro
fragranza uva DiVinum 
 

Profumo ricarica per diffusori d'aroma
Fragranza uva DiVinum. 
Realizzato in Italia.

art. 3423
Bastoncini ricambio
diffusore 100 e 250 ml 
 

Bastoncini in legno di ricambio per 
diffusori da 100 ml e 250 ml.
Dimensioni: Ø 3 mm H 24 cm ca.

art. 3424
Bastoncini ricambio
diffusore 500 ml 
 

Bastoncini in legno di ricambio per 
diffusore da 500 ml. 
Dimensioni: Ø 4 mm H 50 cm ca.

art. 3438
Diffusore d'aroma 2,5 litri
fragranza fresca e delicata 
 

Diffusore d'aroma con 8 bastoncini in 
legno nero h 60 cm. Flacone in vetro.
Realizzato in Italia.

art. 3439
Diffusore d'aroma 2,5 litri led
fragranza fresca e delicata 
 

Diffusore d'aroma con 8 bastoncini in 
legno nero h 60 cm. Flacone in vetro 
con luce led. Realizzato in Italia.

7.3
DIFFUSORI
D'AROMA



TUTTI I MODELLI 
A PAGINA 104
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7.4
MONOUSO
ESTETICA

art. 1483 - 1483N
Kimono in tnt
bianco oppure nero 
 
art. 1483 -  kimono in tnt bianco 
art. 1483N -  kimono in tnt nero

art. 1412 - 1413
Ciabatta thermal
in gomma infradito 
 
art. 1412 - ciabatta donna (misura 39) 
art. 1413 - ciabatta uomo (misura 44) 
Confezionate a paia in busta
trasparente sigillata.

Ciabatte

art. 2208
Accappatoi biodegradabili
monouso bianco 
 
Accappatoio biodegradabile. Taglie 
disponibili: M - XL - XXL. Accappatoio 
ideale per hotel, centro benessere, spa. 

art. 2209 - 2210 - 2211
Teli biodegradabili
monouso bianco 
 
art. 2209 - asciugamano bio 40x60 cm.
art. 2210 - telo bio 100x150 cm
art. 2211 - telo bio 100x240 cm.

art. 1572 - 1588
Cuffia 
monouso bianco 
 
art. 1572 - cuffia in polietilene. 
art. 1588 - cuffia in tnt traspirante
Confezionate singolarmente.

art. 1485
Fascia per capelli
tnt monouso bianco 
 
Fascia per capelli in tnt monouso 
bianco. Confezionata singolarmente.

art. 1487
Slip donna
tnt monouso bianco 
 
Slip donna monouso. 
Realizzato in tnt bianco. 
Confezionato in busta singola.

art. 1532
Tanga donna
tnt monouso bianco 
 
Tanga donna monouso. 
Realizzato in tnt bianco. 
Confezionato in busta singola.

art. 1486
Slip uomo
tnt monouso bianco 
 
Slip uomo monouso. 
Realizzato in tnt nero. 
Confezionato in busta singola.

art. 2587
Boxer uomo
tnt monouso bianco 
 
Boxer uomo monouso. 
Realizzato in tnt nero. 
Confezionato in busta singola.

art. 1971  
Ciabatta TNT 
chiusa   
Ciabatta con fascia chiusa in tnt 
e suola in gomma a puntini 3 mm. 
Misura unisex. Confezionate a paia 
in busta trasparente sigillata.
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art. 1482
Maschera viso
tnt monouso bianco 
 
Maschera in TNT monouso per 
trattamento viso.

art. 1484
Copriscarpe 
monouso  
 
Copriscarpe in polietilene monouso 
colore azzurro.

art. 2869 - 2835
Mascherine 
monouso  
 
art. 2869 - Mascherina chirurgica. 
art. 2833 - Mascherina FFP2.
Mascherine certificate.

art. 2900
Guanti in vinile
monouso 
 
Guanti monouso in vinile trasparente. 
Misure: S - M - L - XL

art. 0597
Guanti in lattice
monouso 
 
Guanti monouso in lattice bianco 
senza polvere. 
Misure: XS - S - M - L - XL

art. 2951
Mantella
monouso 
 
Mantella politenata con lacci. Misura 
stesa 90x130 cm. 100% pura cellulosa: 
1 lato assorbente e 1 lato polietinato.

art. 1481
Telo per fanghi
cartene HDPE 
 
Telo per fanghi 160x200 cm in cartene 
HDPE piegato singolarmente. 
Confezionato in busta sigillata.

art. 0030
Asciugamani
carta a secco 30x40 
 
Asciugamani 30x40 cm in carta a 
secco goffrata bianca.

art. 2950
Asciugamani
pura cellulosa 3 veli 40x80 
 
Asciugamani 100% pura cellulosa 3 veli 
goffrata. Certificati Ecolabel - PEFC. 
Testati dermatologicamente.

art. 1958
Tappetino
monouso  
 
Tappetino monouso 40x50 cm
in tnt bianco.

art. 1537
Lenzuolo 100 x 200
tnt polipropilene 
 
Lenzuolo 100 x 200 cm in tnt 
polipropilene. Ideale per lettini.

art. 0136 - 0566
Lenzuolo a rotolo
ovatta 2 veli 
 
art. 0136 - lenzuolo medico H 60 cm in 
ovatta 2 veli. Lunghezza rotolo 50 metri.
art. 0566 - dispenser per lenzuolo a 
rotolo. Applicabile al lettino.



7.5
PRODOTTI 
PER SPA &
PISCINA

Prodotti professionali.
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art. 3707
Pool rapid pulitore bordo
flacone da 750 ml 
 
Rimuove lungo i bordi delle piscine, 
delle SPA e delle vasche idromas-
saggio le tracce di grasso e di unto 
che si formano e rimangono a pelo 
d’acqua. Pulitore rapido per bordo 
acqua. Pronto all'uso. Non lascia 
tracce di schiuma in vasca

art. 3703
PH- granulare
secchio da 5 kg 
 
Prodotto granulare per l’abbassamen-
to del pH di acque di piscina. Il pH va 
mantenuto tra 7.2 e 7.5. Valori
superiori a 7.6 sono causa di intorbi-
damenti, incrostazioni e di rallenta-
mento della velocità di azione del
cloro. Il valore ottimale della alcalinità 
per l’acqua di piscina è legato ai valori 
del pH e della durezza. Sono preferibili 
valori che oscillano fra 75 e 120 ppm.

art. 3706
PH+ polvere
secchio da 5 kg 
 
Prodotto in polvere a base di carbona-
to di sodio per l’innalzamento del pH 
dell’acqua di piscina. Quando l’acqua di 
piscina ha un pH inferiore a 7.2, si notano 
eccessivi consumi di cloro, irritazione agli 
occhi e fenomeni di corrosione. L’alcalinità 
ottimale dell’acqua di piscina è legata ai 
valori di pH e durezza; comunque sono 
preferibili i valori che oscillano tra 75 e 120 
ppm (espressi come carbonato di calcio)

art. 3702
Tricloro 90 pastiglie 200 g
secchio da 10 kg 
 
Acido tricloroisocianurico in
Pastiglie. L'acido tricloroisocianurico 
sanifica le acque di piscina. Particolar-
mente indicato per le piscine scoperte. 
Prodotto a lenta dissoluzione. Sani-
ficante per acque di piscina. Acido 
tricloroisocianurico in pastiglie da 200 
gr al 90% di cloro disponibile
viene utilizzato per le clorazioni in con-
tinuo o direttamente negli skimmer.

art. 3708
Liquid floc flocculante 
tanica da 5 kg 
 
Flocculante liquido per filtri di
Piscina effetto coagulante migliora la 
filtrazione per effetto ionico ideale per 
la flocculazione in continuo. Flocculan-
te liquido a base di policloruro di allumi-
nio per la coagulazione e flocculazione 
delle impurezze dell’acqua di piscina.

art. 3705
Alga free no alghe 
tanica da 5 kg 
 
Antialghe concentrato aiuta a prevenire 
la formazione di alghe non produce 
schiuma può essere anche usato per 
un trattamento shock iniziale. Controlla 
la formazione delle alghe nelle piscine. 

art. 3711
Wintering acqua stop
tanica da 5 kg 
 
Svernante-chiarificante per il fermo 
piscina ideale per il fermo invernale e per 
la pulizia di vasche idromassaggio. Effetto 
schiarente e sequestrantre. Mantiene 
solubilizzati i sali presenti ed in particolare 
il calcio, responsabile di intorbidamenti e 
incrostazioni.

art. 3709
Pool Poweracid disincrostante 
tanica da 5 kg 
 
Pulitore a base di acido cloridrico 
per incrostazioni difficili. Utilizzato 
per l’eliminazione delle incrostazioni 
in piscina. Indicato per la pulizia e la 
disincrostazione del fondo e delle pareti 
della vasca, per la pulizia delle
pavimentazioni e dei filtri.

art. 3700
Dicloro 56 polvere
secchio da 10 kg 
 
Prodotto granulare per la
clorazione dell'acqua al 56% di cloro
disponibile. Sanificante per acque di
piscina. Dicloroisocianurato sodico
biidrato ad alta purezza che in soluzione
libera acido ipocloroso e acido
isocianurico, ai livelli minimi di 20-25 mg/l 
(20-25 g/m3), agisce da stabilizzante nei 
riguardi della decomposizione del cloro 
per l’azione dei raggi ultravioletti. PH 6

art. 3701
Dicloro 56 polvere
secchio da 25 kg 
 
Prodotto granulare per la
clorazione dell'acqua al 56% di cloro
disponibile. Sanificante per acque di
piscina. Dicloroisocianurato sodico
biidrato ad alta purezza che in soluzione
libera acido ipocloroso e acido
isocianurico, ai livelli minimi di 20-25 mg/l 
(20-25 g/m3), agisce da stabilizzante nei 
riguardi della decomposizione del cloro 
per l’azione dei raggi ultravioletti. PH 6
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art. 0909
Cuffia per piscina
in poliestere
 
Cuffia in poliestere blu. Neutra senza 
scritte. Confezione da 50 pezzi. 
* personalizzabile su richiestapersonalizzabile su richiesta

art. 0721
Cartello regole piscina
in alluminio bianco 50x70 cm
 
Pannello in alluminio bianco. Grafica 
standard oppure personalizzabile.
(altre misure su richiesta)

art. 0353
Ipoclorito di calcio
fusto da 40 kg 
 
Calcip 70 ipoclorito di calcio 
granulare al 70% di cloro attivo. 
Disinfettante. Fusto da 40 kg.

art. 2711
Antischiuma spa
tanica da 5 litri 
 
Antischiuma per vasche 
idromassaggio e per sauna. 
Tanica da 5 litri.

CTX-71   Antischiuma Spa

art. 2710
Ossigeno in polvere
Secchio da 5 kg 
 
Polvere granulare effervescente che 
libera ossigeno attivo. Disinfettante 
per acqua di piscine e vasche. 
Gradevole per la pelle. Secchio 5 kg.

art. 2233
Sanitizzante
docce e lavapiedi piscina 
 
Idoneo per la pulizia e la sanificazione 
di pavimenti, docce e vaschette lava-
piedi piscina. Consigliato per impianti 
a dosaggio automatico. Tanica 10 litri.

art. 1999
Retino per piscina
in plastica
 
Retino in plastica per piscina con 
clip per fissaggio prolunga.

art. 2000
Spazzola per piscina
in plastica
 
Spazzola in plastica per piscina con 
clip per fissaggio prolunga.

art. 1998
Asta in alluminio
per spazzola e retino
 
Asta in alluminio anodizzato  per 
piscina con clip per fissaggio retino 
oppure spazzola. Lunghezza 240 cm 
allungabile fino a 480 cm.

art. 0014
Ipoclorito di sodio
disinfettante
 
Disinfettante. Idoneo all’uso come 
sporicida, fungicida e virucida. 
Tanica da 25 kg.

art. 3704
PH- liquido
tanica da 25 kg 
 
Prodotto a base di acido solforico per 
l’abbassamento del pH dell’acqua di 
piscina. Mantenere il pH a 7.2-7.5;
valori di pH più alti causano intor-
bidamenti, incrostazioni nei filtri e ral-
lentano la velocità di azione del cloro. 
Permette di riportare il pH tra 7,2 
e 7,5. Per acque con pH elevato. Si 
consiglia l'utilizzo di appositi sistemi
automatici di regolazione del pH.

art. 0697TE - 0697PH - 0697D1
Test piscina
in pastiglie 
 
art. 0697TE - Test completo.
art. 0697PH - Pastiglie test del PH. 
art. 0697D1 - Pastiglie test del cloro.
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8.1
art. 2808
Menu in cartoncino A5 
personalizzabile 
 
Menu in cartoncino plastificato, 
bordato oppure telato. Dimensione 
esterna: 23 x 19 cm. Con listello viti 
interno oppure con pagine a finestra. 
Disponibile in vari colori sia tinta unita 
che con effetti decorativi (vedi foto).
Disponibili altri formati.
* personalizzabile con minimo 20 pezzipersonalizzabile con minimo 20 pezzi

art. 1331
Menu in cartoncino A4 
personalizzabile 
 
Menu in cartoncino plastificato, 
bordato oppure telato. Dimensione 
esterna: 25 x 32 cm. Con listello viti 
interno oppure con pagine a finestra. 
Disponibile in vari colori sia tinta unita 
che con effetti decorativi (vedi foto).
Disponibili altri formati.
* personalizzabile con minimo 20 pezzipersonalizzabile con minimo 20 pezzi

art. 1333
Menu in ecopelle A5 
personalizzabile 
 
Menu in ecopelle cucita con interno
in cartoncino a finestra con incastri. 
Formato A5. Adatto a contenere un 
foglio A4 in orizzontale. 
Disponibile in vari colori sia tinta unita 
che con effetti decorativi.

* personalizzabile con minimo 20 pezzipersonalizzabile con minimo 20 pezzi

art. 0778
Menu in ecopelle A4 
personalizzabile 
 
Menu in ecopelle cucita. Dimensione 
esterna: 25 x 32 cm. Con listello viti 
interno oppure con pagine a finestra. 
Disponibile in vari colori sia tinta unita 
che con effetti decorativi (vedi foto)
Disponibili altri formati.

* personalizzabile con minimo 20 pezzipersonalizzabile con minimo 20 pezzi

art. 0911 - 2411 
Portaconto 
personalizzabile 
 
art. 0911 - Portaconto in ecopelle
art. 2411 - Portaconto in cartoncino

* personalizzabile con minimo 25 pezzipersonalizzabile con minimo 25 pezzi

art. 1040 
Portacomande
neutro 
 
Portacomande a molla in ecopelle 
12x21 cm. Disponibile in vari colori sia 
tinta unita che con effetti decorativi.

art. 1044
Blocchetto comande
neutro  
Blocchi comande formato 10x17 cm 
ad 1 strappo. Carta autocopiante da 
50 fogli doppi (100 fogli) bianca.

art. 1966 
Menu ecopelle flex
personalizzabile 
 
Menu in morbida ecopelle flessibile 
Dimensioni disponibili: 24 x 32 cm (A4) 
oppure 24x24 cm. Con listello viti per 
pagine interne. 
Disponibile in vari colori sia tinta unita 
che con effetti decorativi.

* personalizzabile con minimo 20 pezzipersonalizzabile con minimo 20 pezzi

MENÙ E
CARTA VINI

Menù e carte dei vini 
personalizzabili con logo su 
formati grandi o compatti 
in diverse varietà colore da 
scegliere in base all’immagine 
e lo stile del locale. Materiali 
pregiati come l'ecopelle o 
soluzioni più pratiche come il 
pvc ed il cartoncino plastificato.

Preferisci un menù usa e getta o su QR code? 
Puoi stamparli sulle nostre tovagliette personalizzabili! 

maggiori info*

A PAGINA
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8.2
TOVAGLIATO
CARTA A SECCO 

Le tovaglie in carta a secco sono 
realizzate con fibre di cellulosa 
lavorate con una tecnica ad 
aria, “a secco”, da qui il nome di 
origine inglese air-laid. 
Il risultato è un materiale soffice 
al tatto, antistatico, resistente 
anche se bagnato ed igienico. 
Il tovagliato monouso in carta a 
secco può essere riutilizzato, 
ma è da considerarsi un 
materiale usa e getta.

art. 0617
Tovagliolo carta a secco
vari colori
 
Tovaglioli carta a secco tinta unita. 
Dimensione aperto 40x40 cm.  
Colori disponibili: avorio, champagne, 
caffè, rosso, bordeaux, blu, verde, 
grigio. Altri colori su richiesta.

art. 3000
Tovaglia carta a secco
disegno mare
 
Tovaglia carta a secco fantasia mare. 
Dimensione 100x100 cm.
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art. 0610
Tovaglia carta a secco
vari colori
 
Tovaglie carta a secco tinta unita. 
Dimensione 100x100 cm. 
Colori disponibili: avorio, champagne, 
caffè, rosso, bordeaux, blu, verde, grigio. 
Altri colori su richiesta.

art. 0667
Tovagliolo carta a secco
damascato
 
Tovaglioli carta a secco damascato. 
Dimensione aperto 40x40 cm. 
Colori disponibili: avorio, champagne, 
caffè, terracotta, bordeaux, blu, verde.  
Altri colori su richiesta.

art. 3001
Tovagliolo carta a secco 
disegno mare
 
Tovaglioli carta a secco fantasia mare. 
Dimensione aperto 40x40 cm.

art. 0617BI
Tovagliolo carta a secco
bianco
 
Tovagliolo in  carta a secco tinta unita 
bianco. Dimensione aperto 40x40 cm.

art. 0637
Tovaglia carta a secco
bianca
 
Tovaglie in carta a secco tinta unita 
bianco. Dimensione 100x100 cm.

il coprimacchia in
tnt-polipropilene è 

realizzato con materiali 
plastici molto resistenti ed 
è disponibile in molti colori. 

Perfetto se abbinato alla 
classica tovaglia di stoffa o 
a quella in carta a secco.

Detercom Professional - Siena

VARI COLORI

colori disponibili

COPRIMACCHIA 
TNT PLP

art. 1380 
Coprimacchia

TNT-PLP
Coprimacchia in TNT e 

polipropilene. Dimensione 
100x100 cm. Colori disponi-
bili: nero, perla, sabbia, bian-

co, champagne, marrone, 
verde, blu, bordeaux, rosso. 

Altri colori su richiesta.

art. 0684
Tovaglia carta a secco
damascato
 
Tovaglia carta a secco damascato. 
Dimensione 100x100 cm. 
Colori disponibili: avorio, champagne, 
caffè, terracotta, bordeaux, blu, verde.  
Altri colori su richiesta.

Detercom Professional - Siena

VARI COLORI



art. 3398
Tovagliolo ecologico 25x25 
2 veli effetto touch system  
 
Tovagliolo 100% ecologico colore 
beige 2 veli. Effetto touch system. 
Misura aperto 25x25 cm. Piegato 1/4. 
Certificato Ecolabel.

artt. 0622 - 0075 - 2987BI
Tovagliolo BIANCO 
 ovatta 2 veli 
 
Tovagliolo ovatta 2 veli neutro.
Colore bianco.
 
art. 0622 - misura 25x25 piega 1/4 
art. 0075 - misura 33x33 piega 1/4 
art. 2987BI - misura 38x38 piega 1/4

art. 3379
Tovagliolo ecologico 33x33 
2 veli effetto touch system 
 
Tovagliolo 100% ecologico colore 
beige 2 veli. Effetto touch system. 
Misura aperto 33x33 cm. Piegato 1/4. 
Certificato Ecolabel.

art. 3289
Tovagliolo ecologico 38x38 
2 veli effetto punta-punta 
 
Tovagliolo 100% ecologico colore 
beige 2 veli. Effetto punta-punta. 
Misura aperto 38x38 cm. Piegato 1/4. 
Certificato Ecolabel.

artt. 0623 - 0073 - 2987
Tovagliolo COLORATO  
ovatta 2 veli vari colori 
 
Tovagliolo ovatta 2 veli neutro. Colori disponibili: nero, giallo, arancio, verde, crema, 
cacao, blu, bordeaux, rosa, rosso. Altri colori su richiesta. 
 
art. 0623 - misura 25x25 piega 1/4 
art. 0073 - misura 33x33 piega 1/4 
art. 2987 - misura 38x38 piega 1/4
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8.3
TOVAGLIATO
MONOUSO

Vantaggi del
Tovagliato monouso

> Risparmio: abbattimento sensibile dei costi di gestione 

lavanderia e stiraggio

> Igiene: a ogni turno tutto viene buttato e ogni

commensale avrà sempre un tovagliato pulito

> Stile: le tovaglie monouso permettono di cambiare stile 

all’apparecchiatura della tavola quando e come si desidera

> Varietà: tantissimi formati e modelli disponibili, oltre alla 

possibilità di abbinare materiali differenti

> Qualità: i materiali di ultima generazione, come l’airlaid, 

al tatto sono molto simili al cotone e resistono molto bene ai 

liquidi o al calore.

Il tovagliolo Madre Terra nasce 
da un innovativo processo di 
produzione ispirato ai principi della 
Blue Economy, che consente di 
ottenere un prodotto 100% ecologico, 
alto performante e certificato 
Ecolabel. Madre Terra è una nuova 
materia prima, all’avanguardia 
nella sostenibilità ambientale, 
poiché impiega fibre di cellulosa 
di recupero, mai precedentemente 
utilizzate, per realizzare una carta 
tissue dal colore naturale del legno. 
L’efficientamento dell’intero processo 
di produzione comporta un minor 
consumo di energia e risorse idriche, 
con conseguente minori emissioni 
di CO2. Madre Terra si pone come 
terza via rispetto alla pura cellulosa 
ed al riciclato tradizionale derivato da 
post-consumo.

CE
R

TI
FI

CA
TO ECOLABEL



art. 0822
Busta portaposate
carta paglia 
 
Busta portaposate in carta paglia con 
tovagliolo in ovatta. Busta neutra.

176

A
R

T
I

C
O

L
I

 
P

E
R

 
R

I
S

T
O

R
A

Z
I

O
N

E
De

te
rc

om
 P

ro
fe

ss
io

na
l

Tovaglie e Tovagliette in carta

art. 3745
Tovaglietta carta bianca 
 
Con cornice grigia

art. 3745 - Tovaglietta 30x40 cm.

* carta per uso alimentare

art. 0083 - 0586 - 0081
Tovaglie carta bianca 
 
Dimensioni disponibili:

art. 0083 - Tovaglietta 30x40 cm.
art. 0586 - Tovaglietta 35x50 cm.
art. 0081 - Tovaglia 100x100 cm.

* carta per uso alimentare

art. 2693
Busta portaposate
disegno brunch 
 
Busta portaposate in carta kraft con 
tovagliolo in ovatta. Modello con 
fantasia brunch.

art. 3187CP - 3187GR - 3187BL
Portaposate in cartoncino
con tovagliolo airlaid 
 
Portaposate 6,5 x 23,5 cm con tovagliolo 
airlaid misura aperto 20x40 cm. 
art. 3187CP - in cartoncino marrone chiaro 
art. 3187GR - in cartoncino grigio scuro 
art. 3187BL - in cartoncino bianco 

art. 3743
Busta portaposate ecologica
madre terra 
 
Busta portaposate Madre Terra in 
carta avana 100% ecologica
Tovagliolo 2 veli di colore beige con 
goffratura godronato effetto touch 
system. Misura busta: 11 x H 25 cm 

art. 3743
Tovaglietta ecologica
madre terra 
 
Tovaglietta Madre Terra carta avana 
100% ecologica. Misura: 30x40
Certificazione alimentarità
Prodotto certificato FCS 

art. 0404 - 0432
Tovaglia e tovaglietta
carta paglia 
 
art. 0404 - Tovaglietta 30x40 cm.
art. 0432 - Tovaglia 100x100 cm.



Pizzi e Sottofritti in carta
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art. OD
Sottofritti ovali
 
Dimensioni disponibili:
24x16 cm - 29x18 cm - 32x21 cm

art. RD
Sottofritti rotondi
 
Dimensioni disponibili:
Ø 16 cm - Ø 18 cm - Ø 20 cm - Ø 24 cm - Ø 28 cm

art. TK
Pizzi rettangolari in carta 
 
20x30 cm - 25x35 cm - 30x40 cm - 35x45 cm - 40x50 cm

art. RK
Pizzi rotondi 
 
Ø 10 cm - Ø 12 cm - Ø 14 cm - Ø 15 cm - Ø 17 cm - Ø 19 cm 
Ø 21 cm - Ø 23 cm - Ø 25 cm - Ø 28 cm - Ø 30 cm - Ø 32 cm  
Ø 34 cm - Ø 36 cm - Ø 38 cm - Ø 40 cm

art. OK
Pizzi ovali 
 
31x41 cm - 37x50 cm - 38x28 cm

art. 1980 - 1030 - 3188 - 1981 
Copritazza 
in cartoncino bianco 

art. 1980 - Copritazza Ø 7 cm.
art. 1030 - Copritazza Ø 7,8 cm.
art. 3188 - Copritazza Ø 8,1 cm.
art. 1981 - Copritazza Ø 9 cm.

art. 0410  
Sottobicchiere 
ovatta 5 veli fondo PE 

Sottobicchiere in ovatta 5 veli bian-
ca con fondo politenato salvagoccia. 
Dimensione: Ø 9,5 cm.

art. 0077
Tovaglioli bar 
per apposito dispenser  
Tovaglioli ovatta 1 velo 17x17 cm neutri bianchi per 
dispenser tovagliolini bar.

art. 1491 - 3049
Tovaglioli sfalsati 
per apposito dispenser (art. 3049)  
Tovaglioli ovatta 1 velo 27x30 cm neutri bianchi per dispenser tova-
glioli sfalsati articolo 3049

art. 0888 
Sottopiatto 
ovatta 8 veli  
Sottopiatto in ovatta 8 veli bianca. 
Dimensione: Ø 20 cm.
Minimo 5.000 pezzi.



art. 0890 - 1045 - 2373 - 2568 
Tovaglioli carta a secco
personalizzabili 
art. 0890 - Tovagliolo 40x40 carta a secco colorata (vari colori)
art. 1045 - Tovagliolo 40x40 carta a secco bianca 
art. 2373 - Tovagliolo 33x33 carta a secco bianca 
art. 2568 - Tovagliolo 25x25 carta a secco bianca 
art. 3658 - Tovagliolo 20x20 carta a secco bianca o colorata (vari colori) 

art. 0800 - 0802 - 0976 - 0804 - 0805 - 0808 - 0975 - 0952
Tovaglioli ovatta bianca o colorata
personalizzabili 

art. 0800 - Tovagliolo 30x30 ovatta 1 velo bianca 
art. 0802 - Tovagliolo 25x25 ovatta 2 veli bianca 
art. 0976 - Tovagliolo 25x25 ovatta 2 veli colorata
art. 0804 - Tovagliolo 33x33 ovatta 2 veli bianca

art. 0799
Tovaglioli bar 
personalizzabili 
Tovaglioli ovatta 1 velo 17x17 cm 
personalizzabili con stampa.

Personalizzazioni
La nostra gamma di tovaglie, 
tovaglioli e accessori è 
personalizzabile con il logo del 
locale o con altri elementi grafici. 
I contenuti da stampare per 
renderli unici e immediatamente 
riconoscibili sono pressoché 
infiniti e permettono di cambiare 
tipo di apparecchiatura con 
molta facilità contenendo i costi. 
Superfici più ampie come le 
tovagliette all’americana possono 
diventare un vero strumento di 
marketing e di intrattenimento.

art. 0805 - Tovagliolo 33x33 ovatta 2 veli colorata
art. 0808 - Tovagliolo 40x40 ovatta 2 veli bianca
art. 0975 - Tovagliolo 40x40 ovatta 2 veli colorata
art. 0952 - Tovagliolo 40x40 ovatta 3 veli bianca
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40x40

vari formati
Sottopiatti ovatta 
personalizzabili 

art. 1031V5 - Sottopiatti Ø 15 cm ovatta 5 veli 
art. 1031V8 - Sottopiatti Ø 15 cm ovatta 8 veli 
art. 2825V5 - Sottopiatti Ø 18 cm ovatta 5 veli
art. 2825V8 - Sottopiatti Ø 18 cm ovatta 8 veli
art. 1032V5 - Sottopiatti Ø 20 cm ovatta 5 veli
art. 1032V8 - Sottopiatti Ø 20 cm ovatta 8 veli 
art. 1036V6 - Sottopiatti Ø 20 cm ovatta 6 veli

art. 3655
Bicchiere carta biodegradabile 
personalizzabile 

Bicchiere compostabile in carta alimentare di 
fibra vergine certificata FSC. Rivestimento in 
emulsione a base d’acqua. Totalmente senza 
plastica. Stampa personalizzata.
Stecca da 25 oppure 50 bicchieri.



art. 1324
Busta portaposate 
carta paglia 

Busta portaposate
con tovagliolo in ovatta.
Busta personalizzabile 
con stampa da 1 a 4 colori.

vari formati
Sottobicchieri ovatta 8 veli 
personalizzabili 

0814V8 - Sottobicchieri Ø 8,5 cm
2249V8 - Sottobicchieri Ø 9 cm
1930V8 - Sottobicchieri Ø 9,5 cm
0915V8 - Sottobicchieri Ø 10 cm
3100V8 - Sottobicchieri Ø 10,5 cm
0916V8 - Sottobicchieri Ø 12 cm
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vari formati  
Sottobicchieri ovatta 5 veli e PE
personalizzabili 

0814V5 - Sottobicchieri Ø 8,5 cm
2249V5 - Sottobicchieri Ø 9 cm
1930V5 - Sottobicchieri Ø 9,5 cm
0915V5 - Sottobicchieri Ø 10 cm
3100V5- Sottobicchieri Ø 10,5 cm
0916V5 - Sottobicchieri Ø 12 cm

vari formati  
Copritazza 
personalizzabile 

1919SU - Copritazze carta Ø 6 cm 
2577SU - Copritazze carta Ø 7 cm 
1920SU - Copritazze carta Ø 7,8 cm 
1737SU - Copritazze carta Ø 8,1 cm 
1029SU - Copritazze carta Ø 9 cm

vari formati  
Sottobicchieri antiscivolo 
personalizzabili 

0814AS - Sottobicchieri Ø 8,5 cm
2249AS - Sottobicchieri Ø 9 cm
1930AS - Sottobicchieri Ø 9,5 cm
0915AS - Sottobicchieri Ø 10 cm 
3100AS - Sottobicchieri Ø 10,5 cm
0916AS - Sottobicchieri Ø 12 cm

vari formati  
Sottobicchieri ovatta 6 veli 
personalizzabili 

0814V6 - Sottobicchieri Ø 8,5 cm
2249V6 - Sottobicchieri Ø 9 cm
1930V6 - Sottobicchieri Ø 9,5 cm
0915V6 - Sottobicchieri Ø 10 cm
3100V6 - Sottobicchieri Ø 10,5 cm
0916V6 - Sottobicchieri Ø 12 cm

art. 1101
Busta portaposate
carta bianca 

Busta portaposate
con tovagliolo in ovatta.
Busta personalizzabile 
con stampa da 1 a 4 colori.

art. 0810 - 0812 - 1132 - 0934 - 1459
Tovagliette 
personalizzabili 
art. 0810 - Tovaglietta carta bianca 30x40
art. 0812 - Tovaglietta carta bianca 35x50
art. 0934 - Tovaglietta carta paglia 30x40
art. 1459 - Tovaglietta carta paglia 35x50 
art. 1132 - Tovaglietta carta pesante 33x48 
art. 3276 - Tovaglietta carta pesante ovale

art. 3187P
Portaposate 
pocket 
Portaposate 6,5 x 23,5 cm 
con tovagliolo airlaid. 
Personalizzabile 
con stampa 1 colore.



8.4

art. 1472 
Kit posate con tovagliolo 
biodegradabile compostabile
 
Kit 2 posate (forchetta e coltello)
+ tovagliolo ovatta 2 veli.

art. 1749
Piatto Piano
biodegradabile compostabile 
 
Piatto piano in polpa di cellulosa. 
Diametro 23 cm.

art. 1750 
Piatto Fondo
biodegradabile compostabile 
 
Piatto fondo in polpa di cellulosa.
Diametro 19 cm.

PIATTI, POSATE
E BICCHIERI
MONOUSO
Piatti, posate e bicchieri 
in plastica o in materiale 
compostabile. Soluzioni 
imbustate o per asporto 
caldo e freddo.
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art. 1748 
Piattino Dessert
biodegradabile compostabile
 
Piatto dessert in polpa di cellulosa. 
Diametro 18 cm.

art. 3141 
Piatto scodella
biodegradabile compostabile
 
Piatto in polpa di cellulosa. 
Diametro 15,5 cm.

art. 1524 
Kit posate con tovagliolo 
biodegradabile compostabile
 
Kit 3 posate (forchetta, coltello, cucchiaio)
+ tovagliolo ovatta 2 veli 

COMPOSTABILE

COMPOSTABILE

art. 3142 
Bicchiere 
biodegradabile compostabile
 
Bicchiere in PLA
200 cc.

art. 1751CUC - 1751CU - 1751FO - 1751CO 
Posate 
biodegradabili compostabili
 
art. 1751CUC - Cucchiaino bio compostabile
art. 1751CU - Cucchiaio bio compostabile 
art. 1571FO - Forchetta bio compostabile
art. 1751CO - Coltello bio compostabile

COMPOSTABILE

art. 3616  
Bicchiere dispersione acquosa 
in busta singola biodegradabile 

Bicchiere 180 cc in cartoncino a dispersione 
acquosa confezionato singolarmente in busta 
biodegradabile.



ARTICOLI
MONOUSO
ECOLOGICI
CHIEDICI
MAGGIORI
INFO

BIO
D

EG
RA

DABILI ----------- CO
M

PO
STABILI -----------

-

art. 0095 - 0094 
Bicchiere 
plastica bianca
 
art. 0095 - Bicchiere in plastica bianca 80 cc. 
art. 0094 - Bicchiere in plastica bianca 200 cc.

art. 2015 - 0093 - 2016 - 3608 - 1354
Bicchiere 
plastica trasparente 
art. 2015 - Bicchiere PET formato 200 cc.
art. 0093 - Bicchiere PET formato 250 cc.
art. 2016 - Bicchiere PET formato 300 cc. 
art. 3608 - Bicchiere PET formato 400 cc.
art. 1354 - Bicchiere PET formato 500 cc.

art. 3050 - 3051 - 3048 
Bicchiere in carta 240 cc
per cappuccino 
art. 3050 - Bicchieri 240 cc per bibite calde. 
art. 3051 - Coperchio per bicchieri 240 cc.
art. 3048 - Paletta in legno
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art. 3005 - 3006 - 3215 
Bicchiere in carta 80 cc
per caffè 
art. 3005 - Bicchieri 80 cc per caffè.
art. 3006 - Coperchio per bicchieri 80 cc.
art. 3215 - Paletta in legno per caffè

art. 2837  
Bicchiere in cartoncino 
in busta singola biodegradabile 

Bicchiere 200 cc in cartoncino confezionato 
singolarmente in busta biodegradabile mater-bi

art. 3615
Bicchiere in carta 210 cc
per bibite calde e fredde 
Bicchieri in cartoncino bianco 
210 cc.



8.5
CONTENITORI
& PELLICOLE
PER ALIMENTI

Sacchetti, vaschette e pellicole 
professionali a uso alimentare 
disponibili in differenti formati 
e materiali idonei anche 
all’asporto.

art. 0268RT - 0268 
Carta da forno
professionale
 
art. 0268RT - Carta da forno in rotolo da 50 
metri con dispenser in cartone. 
art. 0268 - Carta da forno in fogli stesi 40x60 
cm. Confezione da 1000 fogli.

art. 0590 
Carta pergamino
per alimenti
 
Carta pergamino in fogli stesi 37x50 cm 
da 50 gr. Confezione da 10 kg.

art. 1467 
Sacchetti carta kraft bianca
per alimenti
 
art. 1467B1226 - Sacchetti 12x26 cm.
art. 1467B1430 - Sacchetti 14x30 cm.
art. 1467B1734 - Sacchetti 17x34 cm.
art. 1467B2244 - Sacchetti 22x44 cm.

art. 0051S
Dispenser singolo
per pellicole in rotolo
 
Dispenser in plastica bianca per rotolo 
alluminio 150 mt oppure pellicola trasparente 
300 mt. Misura: 11x38 H 11 cm

art. 0051 
Dispenser doppio
per pellicole in rotolo 
 
Dispenser in plastica bianca per rotolo 
alluminio 150 mt + pellicola trasparente 
300 mt. Misura: 11x38 H 18,5 cm

art. 0050 
Rotolo alluminio 
professionale 
 
Rotolo da 150 mt di alluminio per alimenti. 
Ultra resistente. Professionale.

art. 0569 
Rotolo alluminio
con dispenser 
 
Rotolo da 150 mt di alluminio per alimenti con 
dispenser in cartone. Professionale.

art. 0049 
Rotolo pellicola
professionale 
 
Rotolo da 300 mt di pellicola per alimenti. 
Professionale.
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art. 0372 
Rotolo pellicola
con dispenser
 
Rotolo da 300 mt di pellicola per alimenti con 
dispenser in cartone. Professionale.

Detercom Professional Srl Detercom Professional Srl



art. 0440 
Vaschette rettangolari per alimenti  
in alluminio con o senza coperchio 
art. 0440P6 - Formato da 6 porzioni
art. 0440C6 - Coperchio vaschetta 6 porzioni
art. 0440P8 - Formato da 8 porzioni
art. 0440C8 - Coperchio vaschetta 8 porzioni

art. 2110 
Coppette per alimenti 
 in alluminio 
 
art. 2110D7 - Coppette in alluminio Ø 7 cm.
art. 2110D9 - Coppette in alluminio Ø 9 cm.
art. 2110D11 - Coppette in alluminio Ø 11 cm.
art. 2110D12 - Coppette in alluminio Ø 12 cm.

art. 0085 
Borsa in carta
bianca 
Borsa in carta bianca con manico piatto. 
Dimensione 26+11x35 cm.

* personalizzabile con 1.000 pezzi personalizzabile con 1.000 pezzi 

art. 3653
Vaschette per alimenti 
in plastica trasparente 
 
art. 3653CC250 - Formato 250 cc. 
art. 3653CC375 - Formato 375 cc.
art. 3653CC500 - Formato 500 cc. 
art. 3653CC750 - Formato 750 cc. 
art. 3653CC1000 - Formato 1000 cc.
art. 3653CC1500 - Formato 1500 cc.
art. 3653CC2000 - Formato 2000 cc.

art. 1997 - 0592 - 1995
Scatole pizza 
cartone vegetale 
art. 1997 - Scatola per pizza 33x33x3 cm.
art. 0592 - Scatola per pizza 35x35x3 cm.
art. 1995 - Scatola per pizza 40x40x4 cm.
*  immagine indicatica (può subire variazioni)immagine indicatica (può subire variazioni)

art. 1468 
Shoppers mater-bi
biodegradabili 
Shoppers 27+14x50 cm. Biodegradabile e 
compostabile a base di componenti vegetali.
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art. 0084 - 2728 
Borsa in carta
avana 
art. 0084 - Borsa avana 26+11x35 cm.
art. 2728 - Borsa avana fondo largo 26+18x26 cm.

* personalizzabile con 1.000 pezzi personalizzabile con 1.000 pezzi 

art. 0440 
Vaschette rettangolari per alimenti  
in alluminio con o senza coperchio 
art. 0440P1 - Formato da 1 porzione 
art. 0440C1 - Coperchio vaschetta 1 porzione
art. 0440P2 - Formato da 2 porzioni
art. 0440C2 - Coperchio vaschetta 2 porzioni
art. 0440P4 - Formato da 4 porzioni
art. 0440C4 - Coperchio vaschetta 4 porzioni

art. 2110 
Vaschette rotonde per alimenti  
in alluminio 
art. 2110D22 - Vaschette in alluminio Ø 22 cm.
art. 2110D29 - Vaschette in alluminio Ø 29 cm.

art. 1467A1224 
Sacchetti carta kraft avana
per alimenti
 
Sacchetti in carta kraft avana per alimenti. 
Misura: 12x24 cm. Altre misure su richiesta.



Zucchero Cioccolatini
art. 1009  
Cioccolatini al latte o
fondente in bustina
personalizzabile.
Minimo 20 kg.
(circa 5.200 cioccolatini)

art. 1408  
Cioccolatino con ripieno cereali,
nocciola o caffè, in bustina
personalizzabile.
Minimo 20 kg.
(circa 6.400 cioccolatini)
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8.6
ACCESSORI
RISTORAZIONE
Tutto quello che serve 
per completare la tavola 
e accogliere gli ospiti nel 
migliore dei modi. Decorazioni 
d’ambiente, articoli monouso 
sia neutri che personalizzabili.

art. 2132 
Salvietta mani media
personalizzabile
 
Salvietta detergente e profumata 
al limone in bustina 7,5x10 cm. Su 
richiesta disponibile anche in altre 
fragranze (tè verde, aloe,ecc.)
Minimo 5.000 pezzi.

art. 2853 
Salvietta mani e oggetti
idroalcolica igienizzante 
 
Morbida salvietta in tnt igienizzante a 
base alcolica. Adatta per mani oppure 
oggetti. Fragranza gradevole neutra. 
Confezionata in busta 6,5 x 8,7 cm. 
* personalizzabile con 5.000 pezzipersonalizzabile con 5.000 pezzi
 

art. 2830 
Salvietta mani
rinfrescante al limone 
 
Salvietta rinfrescante e detergente per 
mani. Fragranza gradevole al limone. 
Busta 7x14 in triplice accoppiato car-
ta-alluminio-politene. Salvietta interna 
in morbido tnt misura 19x19 cm.

art. 2829 
Salvietta mani
rinfrescante al limone 
 
Salvietta rinfrescante e detergente per 
mani. Fragranza gradevole al limone. 
Busta 7x10 in triplice accoppiato car-
ta-alluminio-politene. Salvietta interna
in morbido tnt misura 19x13 cm.

art. 1111 
Salvietta mani big
personalizzabile 
 
Salvietta detergente e profumata al 
limone in bustina Big de luxe 7,5x14 
cm. Su richiesta disponibile anche in 
altre fragranze (tè verde, aloe,ecc.). 
MInimo 5.000 pezzi.

art. 0960 - Zucchero semolato busta 5 g
art. 2031 - Zucchero semolato busta 4 g 

art. 1128 - Zucchero di canna busta 5 g
art. 2032 - Zucchero di canna busta 4 g

art. 1908 - Zucchero semolato 
art. 1909 - Zucchero di canna 
busta stick 5 g

art. 3725 - Zucchero semolato
art. 3726 - Zucchero di canna
busta quadrata mini 3,5 g



art. 0619 - 2163 
Cannucce bio 
in PLA nera 
 
art. 0619 - Cannuccia H 21 Ø 0,5 cm 
art. 2163 - Cannuccia H 16 Ø 0,7 cm

art. 0098 
Stuzzicadenti busta singola 
neutra 
 
Stuzzicadenti in carta smaltata bianca. 
Stuzzicadenti in legno sterilizzati con-
fezionati in bustina singola di carta.

art. 0825 
Stuzzicadenti busta singola 
personalizzata 
 
Stuzzicadenti in carta plastificata 
personalizzabile.
Stuzzicadenti in legno sterilizzati 
confezionati in bustina singola di carta.

art. 1346 
Pungioliva plastica
personalizzabile 
 
Pungioliva 9 cm in plastica colorata. 
Vari colori. Personalizzabile con 
minimo 3.000 pezzi.

art. 1314 
Bastoncini cocktail plastica
personalizzabile 
Bastoncino 18 cm per cocktail in 
plastica colorata. Vari colori. 
Minimo 3.000 pezzi.
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art. 1540 
Candela tealight
scaldavivande 
 
Candela Ø 4 cm circa.
Involucro in alluminio.
Realizzata in Italia.

art. 0437 
Candela classica
vari colori 
 
Candela d'atmosfera classica 
Ø 2,3 con altezza 25 cm.
Durata 8 ore.
Realizzata in Italia.

art. 0951 
Posacenere vetro Ø 10
trasparente 
Posacenere in vetro trasparente 
diametro 10 cm generico

art. 2791NE
Posacenere alluminio
nero 
Posacenere in alluminio bombato 
verniciato opaco. Base Ø 10 H 3,5 cm

art. 1130 
Posacenere alluminio Ø 10 
vari colori 
art. 1130NE - Posacenere nero 
art. 1130AT - Posacenere argentato
art. 1130BL - Posacenere blu 
art. 1130OR - Posacenere oro 
art. 1130RO - Posacenere rosso

art. 2769 
Portabustine/salatini
alluminio nero 
Contenitore da banco multiuso: porta 
bustine zucchero o portasalatini.
Misura media 13,5x13,5 - bordo 9 cm. 
In alluminio verniciato nero opaco.

MISURA MINI
art. 2770 
Portabustine/salatini
alluminio nero 
Contenitore da banco multiuso: porta 
bustine zucchero o portasalatini.
Misura media 13,5x13,5 - bordo 9 cm. 
In alluminio verniciato nero opaco.

MISURA MEDIA

Candele



art. 1635 - 0757 
Bomboletta
per lampade da tavolo 
 
art. 1635 - ricarica olio per lampada 
versione 60A. Durata 40 ore. 
art. 0757 - ricarica olio per lampada 
versione 40M. Durata 60 ore.

art. 1634 
Lampada da tavolo
modello Ubi 
 
Lampada da tavolo modello Ubi. 
Ricarica 60A inodore, non fa fumo e 
si spegne in caso di ribaltamento. 
H 15 cm. Prodotto CE.
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Lampade da tavolo

art. 1905T 
Lampada da tavolo
modello Schuko 
 
Lampada da tavolo modello Schuko 
trasparente. Ricarica 60A inodore, 
non fa fumo e si spegne in caso di 
ribaltamento. H 16 cm. Prodotto CE.

art. 0839 
Lampada da tavolo
modello Lumina 
 
Lampada da tavolo modello Lumina. 
Ricarica 40M inodore, non fa fumo e
si spegne in caso di ribaltamento. 
H 19 cm. Prodotto CE.

art. 1943 
Lampada da tavolo
modello Anfora 
 
Lampada da tavolo modello Anfora 
marrone. Ricarica 40M inodore, non 
fa fumo e si spegne in caso di 
ribaltamento. H 19,5 cm. Prodotto CE.

RICARICHE
PERPER
LAMPADELAMPADE
le lampade da tavolo 
per il funzionamento 
necessitano 
dell'apposita 
bomboletta. 
Disponibile in 
versione normale 
oppure mosquito 
 
 
 
(repellente per insetti 
volanti) 
 
* 
su richiesta ricariche per 
lampade versione 10L 
(art. 0991 e art. 1307)

LAMPADE
DA TAVOLODA TAVOLO
Lampade con 
bomboletta ad olio. 
Si sostituisce la 
ricarica quando 
termina. Articoli 
prodotti in 
Europa, marchio CE. 
Sono inodore, non 
fanno fumo e si 
spengono in caso di 
ribaltamento. 

art. 1907 - 1306 
Bomboletta mosquito
per lampade da tavolo 
 
art. 1907 - ricarica olio per lampada 
versione 60A mosquito. Durata 35 ore. 
art. 1306 - ricarica olio per lampada 
versione 40M mosquito. Durata 50 ore.

*  SEMPLICI DA USARE

art. 3426 
Lampada led
da tavolo 
 
Lampada da tavolo wireless 
ricaricabile con cavo USB e 
adattatore. Struttura in allumi-
nio, diffusore in PMMA e fonte 
luminosa a LED (48 punti luce). 
Accensione, regolazione colore 
e intensità tramite pulsante 
Touch. Pulsante con memoria 
dimmer, temperatura colore 
luce regolabile (2700 o 3000K)

     art. 3426NE - colore nero 
     art. 3426RU - colore ruggine
     art. 3426BI - colore bianco

led
Lampada

Misura H 38 cm 
Tempo di carica: 5 ore
Durata carica: 15/20 ore
Potenza: 3,5 W
Flusso luminoso: 200-220 lm
Classe: III
Grado di protezione: IP54
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art. 0691
Bavaglio da adulto
neutro 
Bavaglio monouso in TNT polipropilene misura 
adulto 42x47 cm. Bavaglio neutro bianco.

art. 1133 
Bavaglio da adulto
disegno papillon 
Bavaglio monouso in TNT polipropilene misura 
adulto 42x47 cm. Bavaglioneutro disegno 
papillon

art. 2978
Bavaglio da bambino
disegno biberon 
Bavaglio monouso da bambino realizzato in 
TNT polipropilene con lacci. Misura 28x29 cm. 
Fantasia biberon rosa e celesti. 

art. 0811 
Bavaglio da adulto
personalizzabile 
Bavaglio monouso in TNT polipropilene misura 
adulto 42x47 cm. Bavaglio personalizzabile. 
Minimo 1.000 pezzi.

art. 2090 
Bavaglio da bambino
personalizzabile 
Bavaglio monouso in TNT da bambino con lacci 
misura 28x28 cm. Bavaglio personalizzabile con 
stampa 1 - 2 colori. Minimo 2.400 pezzi.

art. 2069 
Bavaglio da bambino
personalizzabile 
Bavaglio monouso in TNT da bambino misura 
27x37 cm . Bavaglio personalizzabile con 
stampa 1 - 2 colori. Minimo 2.400 pezzi.

art. 1646 
Bavaglio da adulto
disegno aragosta 
Bavaglio monouso in TNT polipropilene misura 
adulto 42x47 cm. Bavaglio neutro disegno 
aragosta

8.6a
BAVAGLI
MONOUSO
Utili, originali, personalizzabili. 
I bavagli in tnt sono disponibili 
sia nella versione da adulto che 
in quella da bambino. 
Personalizzabili con un minimo 
di 1.000 pezzi nella versione da 
adulto e 2.400 in quella 
da bambino 
 



art. 0959  - 0929
Cestino da tavolo
con oppure senza coperchio 
art. 0959 - Cestino da tavolo in plastica 
bianca H 12 cm - Ø 11 cm. Per una 
tavola in ordine. For a neat table.  
art. 0929 - Coperchio basculante 
acquistabile separatamente.

art. 1311 
Bicchiere da vino
vetro trasparente 
Bicchiere in vetro trasparente.
Capacità 54 cl. Altezza 21 cm.

art. 2006 
Segnatavolo legno
personalizzabile 
 
Segnatavolo in legno con numero e/o 
scritta incisa personalizzabile. Misura: 
6,5x6 h 6,5 cm circa. Peso 100 g circa. 
Minimo 10 pezzi.

art. 1574 
Segnatavolo ecopelle
con numero 
 
Segnatavolo in ecopelle con numeri: 
a 2 cifre da 1 - 99 misura 6x6,5 cm. 
a 3 cifre misura 7,5x6,5 cm. 
Minimo 10 pezzi.

art. 1575
Segnatavolo ecopelle scritta 
personalizzabile
 
Segnatavolo in ecopelle personalizzato 
con scritta. Misura 12 x 6,5 cm. 
Minimo 5 pezzi. 

art. 1043 
Segnatavolo plexiglass
su misura personalizzabile 
 
Segnatavolo in plexiglas su misura. 
Personalizzabile con stampa su 1 lato.
Su altro lato piega per inserimento 
cartoncino stampato. Minimo 50 pezzi.
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art. 0866 
Glacette in san
con ghiera cromo 
Glacette in SAN (materiale plastico 
trasparente) e ghiera cromata. Interno 
diametro 10 cm - H 22,5 cm.  
* personalizzabile con minimo 15 pezzipersonalizzabile con minimo 15 pezzi

art. 1576 
Ice bag
pvc trasparente 
 
Ice bag borsetta in plasticaportaghiaccio 
per bottiglie. Articolo neutro.

* personalizzabile con minimo 48 pezzipersonalizzabile con minimo 48 pezzi

art. 2206
Glacette plastica
trasparente personalizzabile 
Glacette in plastica trasparente. 
Interno diametro 14 cm - H 21 cm. 
 
* personalizzabile con minimo 15 pezzipersonalizzabile con minimo 15 pezzi
 

art. 2745 
Collarino segnabottiglie
in cartoncino 
 
Collarino segnabottiglie in cartoncino 
SBS bianco da 380 gr mq. Dimensione 
6,5 H 16 cm. Foro Ø 4,5 cm. Scrivibile 
per segnare il numero della camera.

art. 1309 
Bicchiere da acqua
vetro trasparente 
Bicchiere in vetro trasparente.
Capacità 30 cl. Altezza 10 cm.

art. 0893 
Segnatavolo legno
numero in bronzo 
 
Segnatavolo in legno colore noce 
con numeri in bronzo su 1 lato. Taglio 
portabiglietti. Misura: L 6,5 P 6 H 6,5 
cm. Peso 100 g circa.
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art. 1189H - 1189G 
Portasecchiello inox 
e secchiello 
 
art. 1189H - Secchiello in acciaio inox 
lucido con interno satinato. 
art. 1189G - Colonna portasecchiello in 
acciaio inox lucido. Misura interna del 
piatto Ø 17 - H 67 cm.

art. 1189L - 1189I 
Portasecchiello nero 
e secchiello 
 
art. 1189L - Secchiello in alluminio 
verniciato nero con pomoli dorati. 
art. 1189I - Colonna portasecchiello 
in alluminio verniciato nero. Misura 
interna piatto Ø 21 - H 75 cm. 

art. 1189B 
Secchiello in san
modello ideal 
Secchiello in SAN trasparente. Misura: 
apertura superiore Ø 21 / base Ø 12 / 
H 26,5 cm. 
* personalizzabile con minimo 15 pezzipersonalizzabile con minimo 15 pezzi

art. 1189C 
Secchiello in san
modello mida 
Secchiello in SAN trasparente.Misura: 
apertura superiore Ø 21 / base Ø 16 / 
H 26,2/21 cm.
* personalizzabile con minimo 15 pezzipersonalizzabile con minimo 15 pezzi

art. 0907AT 
Glacette
alluminio argento 
Glacette in alluminio colore argento 
e fondello in acciaio inox lucido.
Interno diametro 10 cm - H 22,5 cm. 
* personalizzabile con minimo 15 pezzipersonalizzabile con minimo 15 pezzi

art. 1189E 
Secchiello in san
modello wiki 
Secchiello in SAN (materiale plastico trasparente) per 2 / 3 bottiglie. Altezza 21 cm. 
* personalizzabile con minimo 15 pezzipersonalizzabile con minimo 15 pezzi

art. 1189F 
Secchiello in san
modello spumantiera 
Secchiello in SAN (materiale plastico trasparente) per 6 bottiglie. Altezza 27 cm. 
* personalizzabile con minimo 15 pezzipersonalizzabile con minimo 15 pezzi

art. 0907NE 
Glacette
alluminio nero 
Glacette in alluminio colore nero 
e fondello in acciaio inox lucido.
Interno diametro 10 cm - H 22,5 cm. 
* personalizzabile con minimo 15 pezzipersonalizzabile con minimo 15 pezzi



8.7
PATTUMIERE
& RACCOLTA
DIFFERENZIATA

Altri modelli su richiesta.

art. M790280 
Pattumiera 80 litri
acciaio inox con pedale 
 
Contenitore 80 lt a pedale acciaio inox 
brillante Struttura e coperchio in inox. 
Secchio interno in acciaio galvaniz-
zato con maniglia. Pedale in metallo 
con rivestimento in gomma. Base in 
gomma. Dimensioni: Ø 42 H 76,5 cm. 
Pattumiera per sacco da 110 lt.
Idonea per piani HACCP.
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Contenitori impilabili

art. 1753BL 
Contenitore impilabile 45 lt 
raccolta carta 
 
Contenitore in plastica 31,5x51x30 cm 
Targhetta con disegno carta. 

art. 1753GI 
Contenitore impilabile 45 lt 
raccolta plastica 
 
Contenitore in plastica 31,5x51x30 cm 
Targhetta con disegno plastica. 

art. 1753VE 
Contenitore impilabile 45 lt 
raccolta vetro 
 
Contenitore in plastica 31,5x51x30 cm 
Targhetta con disegno vetro. 

art. 1753MA 
Contenitore impilabile 45 lt 
raccolta organico 
 
Contenitore in plastica 31,5x51x30 cm 
Targhetta con disegno organico. 

art. 1753RO 
Contenitore impilabile 45 lt 
raccolta metallo 
 
Contenitore in plastica 31,5x51x30 cm 
Targhetta con disegno metallo. 

art. 0683 
Pattumiera 70 litri
acciaio inox lucido
 
Contenitore 70 lt in acciaio inox lucido. 
Pattumiera con pedale e ruote, ideale 
anche per la raccolta differenziata. 
Idonea per piani HACCP.

art. 0625
Pattumiera 70 litri
metallo verniciato bianco
 
Contenitore 70 lt in metallo verniciato 
bianco. Pattumiera con pedale e 
ruote, ideale anche per la raccolta 
differenziata. Idonea per piani HACCP.

art. 0651 
Pattumiera 110 litri
acciaio inox lucido
 
Contenitore 110 lt in acciaio inox 
lucido. Pattumiera con pedale e 
ruote, ideale anche per la raccolta 
differenziata. Idonea per piani HACCP.

art. 0562 
Pattumiera 110 litri 
metallo verniciato vari colori
 
Contenitore 110 lt in metallo verniciato 
0562 - Contenitore 110 lt BIANCO
0562GI - Contenitore 110 lt GIALLO 
0562RO - Contenitore 110 lt ROSSO
0562VE - Contenitore 110 lt VERDE 
0562BL - Contenitore 110 lt BLU

SACCHI IMMONDIZIA 
Ampia gamma visibile 
sul nostro sito oppure nel 
catalogo Cleaning

*

anche biodegradabili e compostabili



art. 0225CP 
Carrello portasacco  
acciaio cromato  
Carrello portasacco pieghevole. 
Struttura in acciaio cromato. 
Completo di coperchio, pedale, 
elastico fermasacco e ruote 
piroettanti Ø 80 mm. 
Dimensioni 58x56 H 102 cm.

art. 2205 
Carrello portasacco tre sacchi con coperchio 
per raccolta differenziata 
Carrello portasacco con 3 contenitori. Idoneo per raccolta differenziata. Carrello 
completo di pedale e coperchi, elastico e ruote piroettanti. Per 3 sacchi da 70 lt. 
Dimensioni 110x48,2 x 95 cm.
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art. 1753GR 
Contenitore impilabile 45 lt 
raccolta indifferenziata 
 
Contenitore in plastica 31,5x51x30 cm 
Targhetta con disegno indifferenziata. 

art. 1753TR 
Contenitore impilabile 45 lt 
trasparente neutro 
 
Contenitore in plastica 31,5x51x30 cm 
Targhetta neutra. 

art. 1754 
Ruote piroettanti
per contenitori impilabili 
 
Ruote piroettanti per contenitori in 
plastica colorata impilabili (art. 1753)

art. 2214 
Vaschetta portaoggetti 
per contenitori impilabili 
 
Vaschetta applicabile ai contenitori in 
plastica colorata impilabili (art. 1753)

art. 3040
Carrello differenziata 
con 4 contenitori 45 lt 
 
Carrello in acciaio cromato con ruote e 
4 contenitori da 45 lt. Misura 77x51 cm.

art. 3057 
Carrello portasacco 
per sacco 70 litri
 
Carrello portasacco. Telaio verniciato in 
Rilsan inattaccabile dal tempo, antiruggine, 
resistente alle abrasioni, agli urti e allo 
scrostamento del rivestimento. Robusto 
piatto in polipropilene riciclabile per un 
maggiore sostegno di sacchi pesanti.
Ruote piroettanti Ø 8 cm 
Misure: 39,2x48,2 H 95 cm

art. 0241 
Pattumiera 120 litri 
plastica vari colori
 
Contenitore 120 lt in plastica.  
0241 - Contenitore 120 lt BIANCO
0241GI - Contenitore 120 lt GIALLO 
0241VE - Contenitore 120 lt VERDE 
0241BL - Contenitore 120 lt BLU
0241MA - Contenitore 120 lt MARRONE

art. 0225 
Carrello portasacco
metallo verniciato 
Carrello portasacco pieghevole. 
Struttura in metallo verniciato rosso. 
Completo di elastico fermasacco e 
ruote piroettanti Ø 80 mm. 
Dimensioni 56x58 H 102 cm.



art. PM1095IW
Carrello gueridon
legno e acciaio
Carrello Gueridon Struttura in tubo quadro di acciaio 
inox. Piani in nobilitato. Piano superiore con paracolpi 
perimetrale in gomma.Ruote piroettanti ø cm 9,5. Dim. 
max ingombro – cm 71x46x80

8.8
CARRELLI 
RISTORAZIONE
 
Gamma di carrelli disponibili 
in tante misure e modelli 
ideali per qualsiasi attività 
ristorativa. 
Altre tipologie su richiesta. 
 
Prodotti in Italia

art. PM1095CN
Carrello gueridon
legno e acciaio cromato
Carrello Gueridon Struttura in tubo tondo di acciaio 
cromato. Piani in nobilitato. Piano superiore con 
paracolpi perimetrale in gomma. Ruote piroettanti ø cm 
9,5. Dim. max ingombro – cm 71x46x78

art. PM6830A
Carrello gueridon
legno sezione quadrata
Carrello in legno laccato. Gambe in legno massello a 
sezione quadrata. Ripiani in MDF. Laccatura opaca. 
Maniglia di spinta integrata. Ruote piroettanti ø 9,5 cm, 
di cui due con freno. Dim. max ingombro – cm 70x45x84

art. PM6061
Carrello in legno
con sponde e maniglia
Carrello di servizio. Struttura in legno massello. 2 piani in 
nobilitato tinto rovere. Maniglia di spinta in tubolare cromato. 
Ringhiera sul piano inferiore. Portata 80 kg. Ruote piroettanti 
Ø cm 12,5. Dim. cm 110x56x81 h

art. PM6100 - PM6100A
Carrello in legno
con cupola in plex
PM6100 - Carrello con struttura in legno massello. Piani 
in multistrato con cornici e maniglie in massello. Supporto 
portapiatti estraibile. Ruote piroettanti ø cm 10

PM6100A - Cupola semicilindrica in plexiglass apribile.
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art. PM4050
Carrello inox
2 piani
Carrello realizzato completamente in acciaio inox AISI 304, 
finitura spazzolata. Bordo antitaglio e assenza di spigoli 
vivi. Giunti angolari di fissaggio al telaio con angoli interni 
arrotondati. Paracolpi in gomma grigia. Ruote piroettanti 
ø cm 12,5. Dim. max ingombro - cm 108x52x96



art. PM3011
Carrello portapiatti
in acciaio verniciato

Carrello portapiatti in acciaio 
portata 96 piatti Ø 24÷31 

Dimensioni: 60x60x180 cm

art. PM1095S
Carrello gueridon
legno 
Carrello Gueridon struttura in legno massello. Piani in 
nobilitato. Piano superiore con paracolpi perimetrale. Ruote 
piroettanti ø cm 9,5. Dim. max ingombro – cm 71x46x78

art. PM6832P
Carrello gueridon
legno bianco
Carrello con gambe legno massello. Laccatura opaca. 
Maniglia integrata. Portapiatti estraibile. Ruote piroettanti Ø 
9,5 - n.2 con freno. Mis 70x45 H 84 Portata max tot. 30 kg

art. PM6000W
Carrello gueridon
legno wengè
Carrello Gueridon in legno massello wengè con gambe 
tornite lisce e 2 piani - Misure: cm 77x47x H 80

art. PM4052
Carrello inox
3 piani
Carrello realizzato completamente in acciaio inox AISI 304, 
finitura spazzolata. Bordo antitaglio e assenza di spigoli 
vivi. Giunti angolari di fissaggio al telaio con angoli interni 
arrotondati. Paracolpi in gomma grigia. Ruote piroettanti 
ø cm 12,5. Dim. max ingombro - cm 108x52x96

art. PM4152
Carrello inox
3 piani con cupola
Carrello realizzato completamente in acciaio inox AISI 304, 
finitura spazzolata. Bordo antitaglio e assenza di spigoli vivi. 
Giunti angolari di fissaggio al telaio. Cupola in plexiglass 
semicilindrica apribile su due lati. Paracolpi in gomma. Ruote 
piroettanti ø cm 12,5. Dim. max ingombro - cm 108x59x112

art. PM1497
Carrello portateglie
in acciaio inox
Carrello portateglie con struttura in tubo di acciaio inox, 
sezione cm 3,5x3,5, traversi imbullonati. Supporti in 
tubo di acciaio inox Ø cm 1,8. Ruote piroettanti Ø cm 
12,5. Portata teglie 20. Dim. teglie cm 60x40. Dim. max 
ingombro - cm 57x55x158
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Portapiatti



09 GADGET
I D E E  R E G A L OC A T E G O R I A Puoi vedere tutti i gadget 

sul nostro sito dedicato ai 
prodotti promozionali.



GADGET

9.1
GADGET
PERSONALIZZATI
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art. 1448S10
Fiammiferi svedesi S10
personalizzabili 
 
Fiammiferi 10 pezzi in astuccio 
cartoncino personalizzabile. Misura 
scatola chiusa 2,4x0,7x5,3 cm ca.
Minimo 1.000 pezzi.

art. 1765

Segnalibro 
personalizzabile 

Segnalibro in carta patinata 300 gr.
Dimensioni: 4 x 22 cm. Altre misure 
su richiesta. Minimo 3.000 pezzi.

art. 1448S20
Fiammiferi svedesi S20
personalizzabili 
 
Fiammiferi 20 pezzi in astuccio 
cartoncino personalizzabile. Misura 
scatola chiusa 3,6x0,9x5,3 cm ca.
Minimo 1.000 pezzi.

Su richiesta altri modelli
e tipologie di gadget.

art. 1970
Fiammiferi pacchetto
personalizzabili 
 
Fiammiferi (35 pezzi circa) in 
astuccio cartone a pacchetto tipo 
sigarette. Misura: 5,9x3,5x1,5 cm. 
Minimo 1.000 pezzi.

art. 1448M10 - 1448M20
Fiammiferi minerva
personalizzabili 
 
art. 1448M10 - Fiammiferi 10 pezzi 
art. 1448M20 - Fiammiferi 20 pezzi 
Minimo 1.000 pezzi.

art. 2539

Cavatappi multifunzione 
personalizzabile 

Cavatappi multifunzione in plastica 
nera e metallo. Personalizzabile con 
stampa 1 colore. Minimo 120 pezzi.

art. 1303

Orologio 
personalizzabile 

Orologio in silicone bianco automatico. 
Finiture in metallo. Personalizzato sul 
quadrante. Minimo 50 pezzi.

art. 0758

Posacenere in vetro 
personalizzabile 

Posacenere in vetro trasparente 
diametro 10 cm personalizzato. 
Minimo 500 pezzi.

art. 0768

Posacenere in alluminio 
personalizzabile 

Posacenere in alluminio (vari colori) 
diametro 10 cm personalizzato. 
Minimo 96 pezzi.

art. 0923P

Set igiene orale da viaggio 
personalizzabile 

Set igiene orale in box plastica 9x3,5 x h 
1,5 cm. Composto da spazzolino e denti-
fricio in tubetto 5 ml. Minimo 3.000 pz.

art. 2003

Spazzola per capelli 
personalizzabile 

Spazzola in legno per capelli. Dimen-
sione 4 x 13,5 cm. Colore legno naturale 
oppure bianco. Minimo 100 pezzi.



art. 2424 
Penna personalizzabile 
modello emma 

Penna a sfera in plastica bianca  
con impugnatura in gomma 
(verde-blu-rosso). 
Minimo 1.000 pezzi. 

art. 2696  
Matita personalizzabile 
legno tondo mini 

Matita 9 cm fusto tondo con punta. 
Verniciata nera. Personalizzabile 
con stampa. 
Minimo 1.000 pezzi.

art. 2542  
Matita personalizzabile 
legno tondo nero totale 

Matita 19 cm fusto tondo con punta 
e gommino. Verniciata totalmente 
di nero. Personalizzabile con 
stampa. Minimo 1.000 pezzi.

art. 2528 
Penna personalizzabile 
modello elsi 

Penna a sfera in plastica colorata 
(nero-verde-blu-arancio-fucsia- 
celeste-viola). Impugnatura in gomma. 
Minimo 1.000 pezzi.

art. 2529 
Penna personalizzabile 
modello seaford 

Penna a sfera in plastica colorata 
(bianco-verde-blu-arancio-fucsia 
-rosso) con impugnatura in gomma. 
Minimo 1.000 pezzi.

art. 2736 
Penna personalizzabile 
modello petal  

Penna a sfera in plastica colorata 
(nero-verde-blu-arancio-rosso) 
con impugnatura in gomma.  
Minimo 1.000 pezzi.

art. 2101 
Penna personalizzabile 
modello luxe 

Penna a sfera in plastica colorata 
(nera-bianca-verde-bordeaux-blu) 
con inserti in metallo dorato.
Minimo 3.000 pezzi.

art. 2020 
Penna personalizzabile 
modello gus 

Penna a sfera in metallo colorato 
(nero-bianco-blu-azzurro-cromo- 
oro-argento-bordeaux-grigio scuro)
Minimo 1.000 pezzi.

art. 1091 - 1087  
Blocchetto personalizzabile 
formato 8x12 cm  

art. 1091 - Blocchetto con 10 fogli 
art. 1087 - Blocchetto con 20 fogli  
Personalizzabile con stampa. 
Minimo 1.000 pezzi.
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9.2
PENNE &
BLOCK NOTES
PERSONALIZZATI

art. 1126 - 1447  
Matite personalizzabili 
legno esagonale naturale  

art. 1128 - Matita 18 cm 
art. 1447 - Matita 8,5 cm  
Personalizzabile con stampa. 
Minimo 3.000 pezzi.

Puoi vedere tutti i gadget 
sul nostro sito dedicato ai 
prodotti promozionali.

art. 3621 
Penna personalizzabile 
modello ecologico 

Penna con fusto in bambù H 14 Ø 
1,1 cm. Clip, puntale e pulsante in 
PLA. Clip e puntale vari colori
Minimo 1.000 pezzi.



Disponibili in vari colori

Altri modelli su richiesta.
Minimo 25 - 50 pezzi
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9.3
OMBRELLI
PERSONALIZZATI

9.4
SHOPPERS
PERSONALIZZATI

art. 2768 
Ombrello mini 
apertura automatica apri/chiudi 

Ombrello completo di fodera. Tela in poliestere. Asta in ac-
ciaio telescopica. Bacchette antivento. Apertura automatica 
apri/chiudi. Misura: Ø 99 - L chiuso 28 cm. Peso: 375 gr.

art. 0946 
Ombrello classico 
apertura automatica 

Ombrello con apertura automatica. Tela in poliestere 
(vari colori). Manico curvo in legno. Asta  in legno. 
Bacchette in acciaio. Misura: Ø 103 L 88 cm. Peso 370 gr.

art. 2858 
Ombrello sportivo 
apertura automatica 

Ombrello con apertura automatica. Tela in poliestere (vari 
colori). Manico dritto in EVA. Asta in metallo colore nero 
Bacchette in fibra. Misura Ø 105 L 85 cm. Peso: 320 gr

art. 0829 - 2724 - 2578 - 0914  
Shoppers in carta 
bianca oppure avana  

art. 0829 - Shoppers in carta bianca 26x13x33 cm 
art. 2724 - Shoppers in carta bianca 32x13x41 cm
art. 2578 - Shoppers in carta bianca 46x16x49 cm 
art. 0914 - Shoppers in carta avana 32x13x41 cm 

carta avana

Altri modelli 

su richiesta

Minimo 1.000 pezzi

vari modelli 
Shoppers in cotone 
vari colori e modelli 

Pratiche borse in cotone con manici. Ideali come gadget 
promozionali sia per la spiaggia che per altri utilizzi. Vari 
colori e dimensioni. Con o senza soffietti. Personalizzabi-
le con stampa.

vari colori vari colori vari colori

vari modelli  
Shoppers in tnt 
vari colori e modelli 

Shoppers in TNT personalizzabile. Borsa per hotel, spa, 
centri termali, negozi, ristoranti, ecc. Vari colori e dimen-
sioni. Con o senza soffietti. Personalizzabile con stampa.
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BUSINESS &
AGENDE

personalizzabili
con logo

DIFFUSORI
D'AROMA

personalizzabili
con logo

PORTACHIAVI &
PORTABORSE

personalizzabili
con logo

CARAMELLE &
CIOCCOLATINI

personalizzabili
con logo

ZUCCHERO
IN BUSTINA

personalizzabile
con logo

ARTICOLI
ECOFRIENDLY

personalizzabili
con logo

CIABATTINE
IN SPUGNA

personalizzabili
con logo

CIABATTINE
IN GOMMA

personalizzabili
con logo

9.5
GADGET
Puoi vedere tutti i gadget 
sul nostro sito dedicato ai 
prodotti promozionali.

SHOPPERS
BORSE

personalizzabili
con logo



COFANETTI
COSMETICI
OROVERDE
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9.6
MINI IDEE
REGALO
Puoi personalizzarli con 
l'applicazione di cartellini 
(min. 100 pezzi) oppure 
direttamente sul sacchetto 
(min. 250 pezzi)

art. 2033 
Cofanetto cosmetico lusso 
Cofanetto 27x15 cm con all'interno: 

1 shampoo 60 ml, 1 bagnoschiuma 60 ml,  
1 crema corpo 60 ml, 1 saponetta plisse 30 gr

art. 2228 
Cofanetto cosmetico piccolo 

Cofanetto 16x10 cm con all'interno: 1 shampoo 35 ml,  
1 bagnoschiuma 35 ml, 1 crema corpo 35 ml,  
1 detergente intimo 35 ml, 1 saponetta 20 gr

M
AG

G
IO

RI
 D

ETTAGLI A PAG. 13

CON OLIO
D’OLIVA BIO

art. 3226  
Kit Reyah 
confezione da 30 kit  

ogni kit comprende:
> 1 talloncino illustrativo
> 1 shampoo 35 ml
> 1 bagnoschiuma 35 ml
> 1 crema corpo 35 ml 
> 1 saponetta 30 g
> 1 cuffia doccia in astuccio

art. 2995  
Kit Marevita 
confezione da 40 kit  

ogni kit comprende:
> 1 talloncino illustrativo
> 1 shampoo 35 ml
> 1 bagnoschiuma 35 ml
> 1 crema corpo 35 ml 
> 1 saponetta 10 g in bustina
> 1 cuffia doccia in bustina bio

CON OLIO DI ARGAN

STARTER
KIT

CON SALE MARINO

STARTER
KIT

art. 3224 
Kit Marble 
confezione da 30 kit  

ogni kit comprende:
> 1 talloncino illustrativo
> 1 shampoo 35 ml
> 1 bagnoschiuma 35 ml
> 1 crema corpo 35 ml 
> 1 saponetta 10 g in bustina
> 1 cuffia doccia in bustina

sapone da massaggio e cosmetici con olio di ARGAN
*

art. 2998  
Kit Easy 
confezione da 30 kit  

ogni kit comprende:
> 1 shampoo 30 ml
> 1 bagnoschiuma 30 ml
> 1 crema corpo 30 ml 
> 1 saponetta 20 g bustina

art. 3223  
Kit OroVerde 
confezione da 40 kit  

ogni kit comprende:
> 1 talloncino illustrativo
> 1 shampoo 35 ml
> 1 bagnoschiuma 35 ml
> 1 crema corpo 35 ml 
> 1 saponetta 10 g in bustina
> 1 cuffia doccia in bustina

art. 3225  
Kit Divinum 
confezione da 30 kit  

ogni kit comprende:
> 1 talloncino illustrativo
> 1 shampoo 30 ml
> 1 bagnoschiuma 30 ml
> 1 crema corpo 30 ml 
> 1 saponetta 25 g
> 1 cuffia doccia in bustina bio

art. 2993  
Kit OroVerde luxe 
confezione da 20 kit  

ogni kit comprende:
> 1 shampoo 60 ml
> 1 bagnoschiuma 60 ml
> 1 crema corpo 60 ml 

STARTER
KIT

con olio di oliva italiano BIOLOGICO

- SHAMPOO
- BAGNOSCHIUMA
- CREMA CORPO

con olio di oliva italiano BIOLOGICO
*

CON ESTRATTO DI UVA

STARTER
KIT
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Info:				    info@detercom.it
Reparto grafico:			   grafica@detercom.it
Commerciale:			   commerciale@detercom.it
Fatturazione:                  		  fatturazione@detercom.it
Amministrazione e contabilità:	                  amministrazione@detercom.it
Logistica:                   		  logistica@detercom.it
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DETERGENTI
ECOLOGICI

SANIFICANTI
PROFESSIONALI

DETERGENTI 
PROFESSIONALI

CONSUMABILI
PER BAGNO

ATTREZZATURE
PER LA PULIZIA

Detercom Professional S.r.l. 
Zona Industriale Isola D’arbia - 53100 Siena (SI) Italia
T. (+39) 0577 385045                 PI e CF 00939940524  

PE R I N V IO L O GH I /  I M M AGI N I

Inviate il logo o il testo come file “illustrator PDF” oppure “illustrator 
AI” comprensivo di font utilizzati o con testi convertiti in tracciati.
Vi preghiamo di farci pervenire le immagini con l’estensione TIFF  
oppure JPEG ed una risoluzione minima di 300 DPI.

Per i colori è necessario indicare il codice Pantone. 

** il nostro reparto grafico è disponibile a valutare l’utilizzo
    di altri supporti non digitali.
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SCOPRI LA NOSTRA DIVISIONE CLEANING

Ufficio ordini e assistenza clienti        +39 331 761 7995
Ufficio commerciale Italia                   + 39 388 823 2038                                                       

Chiedici una copia dei nostri cataloghi   oppure consultali su detercom.it

SCARICA
i nostri cataloghi

Per info sui nostri prodotti
Per richiederci un preventiv o

 

commerciale@detercom.it

oppure scrivici su WhatsApp
inquadrando il QR code






